Ранобэ:  Правитель парящих небес

Описание: Души лучших специалистов по оружию пересекли границу реальности и попали в альтернативный мир, где объединившись с воспоминаниями Возрожденного Императора, развили Священную Технику Девяти Драконов и получили невероятную мощь!
Разбираться в медицине, создавать оружие и владеть искусством начертания!
Быть опытным в любой стези – вот путь королей!
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Глава 1001



Глава 1001- Чернильная Сталь


«Цзо Юэ должно быть сбежал с её помощью! Если я погонюсь за ним, вернуться станет проблематично.» — Выражение лица Дуань Лин Тяня резко ухудшилось, пока он смотрел на лестницу, окутанную куполом тусклого света.


Купол перед ним был создан уникальной Формацией Начертания.


Как только человек пересекает её черту, она запоминает его ауру. Вот почему через неё вернуться уже попросту невозможно.


А так как установил её Мастер Начертаний Стадии Боевого Монарха, то и разрушить её можно лишь с помощью могущества Боевого Монарха.


В противном случае придется соблюдать его правила.


Если же Дуань Лин Тянь решит пересечь формацию, то далеко не факт, что он сумеет догнать Цзо Юэ.


Даже если ему удастся наверстать упущенное, то скорей всего он не сможет вернуться на четвертый этаж Дворца Цин Фэна, чтобы заполучить три Фрагмента Глубокомыслия.


Если он не ошибся, то тело Боевого Императора Цин Фэн должно находиться на пятом этаже дворца.


— Я не смогу вернуться, если буду гоняться за ним. Более того, я не уверен, что смогу поймать Цзо Юэ и убить его. Он определенно выживет, если я не пойду за ним. — Пробормотал Дуань Лин Тянь с мрачным выражением лица.


— Если Цзо Юэ удастся покинуть тайную сокровищницу Боевого Импертора... Секта Аникка, Секта Северной Пустоты и Секта Изумо точно узнают, кто ответственен за смерти Лэй Чжуна и Сюй Цина.


— Сюй Цин самый сильный молодой человек среди молодого поколения Секты Северной Пустоты, а также он занимал статус личного ученика лидера Секты Северной пустоты... Как только они узнают обо мне, то начнут мои поиски!


— Что касается Лэй Чжуна и Лэй Цзюня, то они были самыми сильными среди молодого поколения в Секте Изумо. Лэй Чжун был личным учеником Боевого Монарха Секты Изумо, в то время как Лэй Цзюнь был личным учеником лидера секты... Я точно стану их заклятым врагом!


— Возможно я не оскорбил Секту Анника напрямую... Но как только они узнают, что я оказался единственным выжившим на четвертом этаже Дворца Цин Фэна, то точно решат, что я заполучил три Фрагмента Глубокомыслия с пятого этажа. Из жадности они тоже захотят прийти за мной! — Горько улыбнулся Дуань Лин Тянь.


Как только три силы второго класса узнают о нем от Цзо Юэ, у него появится куча врагов.


Помимо тучи экспертов Предельной Стадии Пустоты из сил второго класса, ему придется противостоять как минимум трем Боевым Монархам.


В конце концов, в каждой из сил второго класса имелся как минимум один эксперт такого калибра.


Дуань Лин Тянь немедленно почувствовал сильное давление.


«Может мне попытать счастья и пойти за ним? Может мне удастся догнать его?»


«Но не стоит отрицать, что даже если я пойду за ним, то далеко не факт, что смогу вовремя отыскать. Тогда я не только собственноручно лишу себя трех Фрагментов Глубокомыслия, но и три силы второго класса узнают обо мне!» — Мысли крутились в голове Дуань Лин Тяня. Он стиснул зубы и, наконец, принял решение.


«Да будет так! Не велика разница, обижу я одну или три силы второго класса... У любой проблемы всегда найдется решение!»


Перед входом во Дворец Цин Фэна он признался в убийстве Лэй Цзюня. Впоследствии он убил Лэй Чжуна, самого сильного человека среди молодого поколения в Секте Изумо.


Если ему не удастся прикончить всех очевидцев, Секта Изумо точно прознает о нем.


Иначе рано или поздно, но Секте Изумо удастся узнать личность человека, стоящего за убийством Лэй Цзюня и Лэй Чжуна.


«Если я не боюсь Секты Изумо... Так почему должен бояться Секты Северной Пустоты и Секты Аникка, силы которых не уступают Секте Изумо?!» — Глаза Дуань Лин Тяня просияли, когда он подумал о подобном.


Он весь проникся уверенностью в собственные силы, что говорило о его бесстрашии.


Так как Дуань Лин Тянь сумел разобраться в своих целях, то отбросил все мысли о побеге Цзо Юэ.


Три могущественные силы второго класса? Ну и что с того?


Дуань Лин Тянь не боялся!


Уверенный Дуань Лин Тянь повернул обратно. Он легко пересек Ухабистый Путь и вернулся обратно в зал четвертого этажа Дворца Цин Фэн.


В одном краю зала лежал труп – Сюй Цин.


В другой стороне парила платформа с небольшой, но красивой шкатулкой, в которой по идее лежал золотой ключ.


«Можно сказать, что ты спасла мне жизнь.» — Дуань Лин Тянь исчез, а затем возник прямо перед платформой, на которой лежала шкатулка. Он протянул руку к шкатулке.


Когда Дуань Лин Тянь открыл маленькую шкатулку, перед его глазами появился золотой ключ в форме полумесяца.


Помимо цвета, золотой ключ оказался полностью идентичен серебряному и бронзовому ключу.


«Три ключа! Я наконец-то собрал их...» — Подумал Дуань Лин Тянь, извлекая два других ключа и сложив их вместе.


Когда золотой, серебряный и бронзовый ключи сошлись вместе, Дуань Лин Тянь ясно почувствовал колебания ауры Формации Начертаний с их стороны.


— На этих трех ключах установлена формация? — Изумился вслух Дуань Лин Тянь.


Когда он сложил три ключа рядом, то понял, что активировал их формацию.


Грохот!


Грохот! Грохот!


…


В следующий миг Дуань Лин Тяня привлек шум со стороны потолка.


Он снова увидел, как платформа опустилась с потолка, раскрывая проход на пятый этаж.


Бум!


Внимание парня устремилось в сторону приличного размера черного коробке на опустившейся платформы.


Полностью черная коробка, но её внешний вид прилично удивил Дуань Лин Тяня.


«Это... Чернильная Сталь?»


Дуань Лин Тянь прищурился, а затем громко и изумленно произнес: — И не слишком ли щедро? Вся коробка состоит из Чернильной Стали!


— Щедро! Слишком щедро!


Чернильная Сталь являлась своего рода материалом для изготовления, о котором Дуань Лин Тянь узнал из памяти Боевого Императора Возрождения.


Чернильная Сталь выступала в роли материала, необходимого для изготовления Духовного Оружия Квази-Королевского Ранга и Королевского Ранга.


Если Мастер Оружия первого ранга захочет расплавить Чернильную Сталь, ему придется работать над ней в течение целого месяца.


А чтобы полностью превратить кусок металла в жидкость, понадобится как минимум три месяца. Чернильная Сталь просто невероятно прочный материал.


«Моих нынешних способностей недостаточно, чтобы сломать Чернильную Сталь.» — Дуань Лин Тянь покачал головой, тщательно изучая коробку из Чернильной Стали. Хотя она и была закрыта, в ней ясно проглядывало три замочные скважины.


«Кхм… Три ключа?» — Дуань Лин Тянь невольно посмотрел на ключи в своих руках, когда он заметил замочные скважины на коробке. Его дыхание мгновенно ускорилось.


Он приложил много усилий, чтобы получить три ключа. Особенно стоит уопмянуть золотой ключ, ради которого он чуть не лишился жизни.


«В дополнение к щедрости, для её открытия необходимо аж три ключа... Интересно, какое сокровище лежит внутри.» — Дуань Лин Тянь очень волновался, пока открывал замочные скважины.


Скрип!


Когда щелкнул последний замок, крышка коробки отворилась.


Содержимое коробки тут же предстало перед его глазами.


Огненно-красный тонкий меч молча лежал внутри коробки.


Он отличался от обычного длинного меча. Его длина составляла пять футов вместо трех, а также его лезвие переливалось оттенками красного.


Можно было с точностью сказать, что стоит этому меча попасться кому-нибудь на глаза, как за него сразу начнется бойня


«Этот меч...» — Взглянув на него, Дуань Лин Тянь почувствовал, словно этот меч ему странным образом знаком.


Но он был абсолютно уверен, что впервые увидел этот меч!


«Может это не я, а Боевой Император Возрождения знаком с ним?» — Как только эта мысль пришла ему в голову, Дуань Лин Тянь сразу начал копаться в воспоминаниях.


Не прошло много времени, прежде чем он отыскал ответы.


«Оказывается, что Боевой Император Возрождения выковал данный меч лично ... Как и мой меч, он соответствует Духовному Оружию Квази-Королевского Ранга!» — Когда он определил происхождение огненно-красного меча, то почувствовал толику разочарования.


Между тем, открыв коробку, он вновь активировал Формацию Многоголосия: — Молодой человек, поздравляю со сбором всех трех ключей. Вам удалось получить оружие, которое я приобрел случайно... Это оружие превосходит духовное оружие первого ранга, так как способно увеличить силу вдвое!»


В этот раз от голоса Боевого Императора ощущались эмоции благоговения.


Основываясь на его тоне, он действительно очень ценил данный меч.


«Этот Боевой Император наверняка представить себе не мог ... После стольких лет его нашли, но не увидели в нем особой ценности.» — Дуань Лин Тянь вздохнул, глядя на длинный огненно-красный меч внутри коробки.


Он уже владел Духовным Мечом Квази-Королевского Ранга.


Другой не принесет ему никакой пользы.


«Как по мне, так сама коробка гораздо ценнее самого меча.»
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Глава 1002



Глава 1002 - Сила трех тысяч древних рогатых драконов!


Чернильная Сталь чрезвычайно ценный материал, так как входила в число необходимых вещей для создания Духовного Оружия Квази-Королевского Ранга и Королевского Ранга.


В свое время Боевой Император Возрождения получил лишь ограниченное числа Чернильной Стали для изготовления Духовного Оружия Квази-Королевского Ранга и Королевского Ранга.


Но его количества материала не хватало даже для того, чтобы охватить 1% Чернильной Стали коробки перед ним.


«Этот меч...» — Дуань Лин Тянь поднял руку и взял огненно-красный тонкий меч. Разглядев его со всех сторон, он взмахнул им.


Цзинь!


Меч слегка задрожал, вызывая тихий и мелодичный звон меча. В конце концов, в руках он держал не обычное духовное оружие.


Дуань Лин Тянь спрятал меч в своем пространственном кольце, не забыл забрать с собой коробку из Чернильной Стали.


По его мнению, коробка больше тянула на сокровище. Она ему точно пригодится, когда он в будущем захочет создать свое Духовное Оружие Квази-Королевского Ранга или Духовное Оружие Королевского Ранга. Дуань Лин Тянь смотрел в будущее.


«Необходимо три ключа, чтобы отворить вход на пятый этаж Дворца Цин Фэна, а также отворить темную коробку.» — Дуань Лин Тянь покачал головой, глядя в сторону прохода на пятый этаж. Он не поднялся, а сел на землю в позу лотоса.


Культивировать! Залечить раны!


Вот какую первостепенную задачу ставил перед собой Дуань Лин Тянь.


Он считал, что помимо места смерти Боевого Императора Цин Фэна, пятый этаж определенно скрывал за собой опасности.


А учитывая предшествующие тесты, наверняка испытание пятого этажа превзойдет по трудности весь его прошлый опыт.


«Боюсь, мне будет нелегко найти тело Боевого Императора Цин Фэна!»


«В настоящее время я ранен. Более того, мне еще необходимо завершить усвоение лекарственной силы Пилюли Перерождения и Фрукта Фиолетовых Шипов... Прежде чем подняться на пятый этаж, я должен завершить культивацию и исцелиться.» — Приняв решение, Дуань Лин Тянь с головой погрузился в культивацию.


Время пролетело незаметно.


Дуань Лин Тянь не знал, сколько на самом деле прошло времени, когда заметил полное исчезновение лекарственной силы Пилюли Перерождения и Фрукта Фиолетовых Шипов.


В настоящее время его культивация достигла узкого места, ведущее к шестому уровню Стадии Трансформации Пустоты.


«Хорошо, что я усердствую так долго.» — Лекарственные силы фрукта и пилюли предоставили парню приятный сюрприз: — «Несмотря на полное истощение лекарственной силы Фрукта Фиолетовых Шипов, но властная сила Пилюли Перерождения все еще и присутствует и заставляет мою Первородную Энергию циркулировать на поразительной скорости.»


«Что ж, давай поднажмем и совершим единоразовый рывок к шестому уровню Стадии Трансформации Пустоты!» — Дуань Лин Тянь глубоко вдохнул и продолжил культивировать.


Священная Техника Девяти Боевых Драконов, Форма Бродячего Дракона!


Хотя он и занимался культивацией, но по прежнему не забывал о собственном исцелении и постижении Концепций.


Фрагмент Концепции Ветра для него сейчас сугубо незаменим.


Любой его прогресс к Концепции Ветра приводил к соответствующему прогрессу Концепции Огня.


Вот почему он не хотел упустить возможность усовершенствовать свою Концепцию Ветра.


Что касается трех других Концепций, то он потратил больше времени на постижение Концепции Земли.


Причина была проста.


Концепция Земли может взаимодействовать с Землей и черпать поддержку из энергии Земли!


Если он достигнет вершины при постижении Концепции Земли, то приступит к постижению Концепции Молнии и двух других Концепций.


Он продолжал культивировать, продолжая постигать Концепции.


Между тем, травмы Дуань Лин Тянь быстро восстанавливались благодаря лекарственной силе Пилюли Восстановления Жизни. Вскоре он полностью исцелился, поэтому теперь способен выпустить всю свою силу.


Сидя в позе лотоса, Дуань Лин Тянь в определенный момент времени вздрогнул. Через несколько секунд он открыл глаза, в которых промелькнул блеск.


В то же время про себя он удивился: — «Стадия Трансформации Пустоты шестого уровня... Наконец-то прорыв! Лекарственная сила Пилюли Перерождения вернулась обратно в Даньтянь.»


Следом он выпустил свою Первородную Энергию, вызывая проявления феномена воплощения энергии Неба и Земли.


Силуэты древних драконов в огромных количествах начали проявляться над его головой, обнажая клыки и когти.


400.


500.


600.


…


Число силуэтов древних рогатых драконов продолжало увеличиваться, пока не остановилось на цифре 800.


Сила Первородной Энергии боевого мастера шестого уровня Стадии Трансформации Пустоты эквивалентна 800 силуэтам древних рогатых драконов.


«А еще Концепции!» — Глаза Дуань Лин Тяня просияли, когда появилась Концепция Земли, перекрасив цвет его энергии на коричневый.


Когда появилась Концепция Земли, количество силуэтов древних рогатых драконов над его головой увеличилось до 900.


«Очень жаль, что я не могу получить подпитку Энергии Земли по причине Формации Начертания в Ухабистом Пути... Иначе моя сила увеличилась бы еще 50 силуэтов древних рогатых драконов.» — Дуань Лин Тянь вздохнул, глядя на 900 силуэтов древних рогатых драконов в пространстве над ним.


Но вскоре он пришел в себя.


В одно мгновение энергия коричневая энергия задрожала, выпустив быструю и пронзительную ауру. Это была Концепция Меча!


Промежуточная Концепция Меча девятого уровня. Количество силуэтов древних рогатых драконов над ним увеличилось до 1000.


Бум! Бум! Бум!


…


Загремел гром, когда вокруг него заискрились фиолетовые молнии – Высшая Концепция Молнии первого уровня.


Её сила равноценна 200 силуэтам древних рогатых драконов.


Теперь количество древних рогатых драконов увеличилось над его головой до 1200.


Фиолетовые одеяния парня затрепетали, когда вокруг него из ниоткуда возникли зеленые ветра.


Еще 400 силуэтов древних рогатых драконов мгновенно появились в пространстве над ним.


Вжух!


Наряду с появлением зеленого ветра, пылающее пламя привело к появлению еще 400 силуэтов древних рогатых драконов.


Одновременное появление Высшей Концепции Ветра и Высшей Концепции Огня третьего уровня.


И сейчас в общей сложности количество силуэтов древних рогатых драконов над его головой составляло 2000. Весьма потрясное зрелище.


Однако на этом все не закончилось.


Пламя взмыло еще выше, когда зеленый ветер слился с пламенем.


Концепция Ветра подпитывала Концепцию Огня!


Подпитав силу Концепции Огня, в небе воплотилось еще 200 силуэтов древних рогатых драконов.


2200 силуэтов древних рогатых драконов парили в пространстве над Дуань Лин тянем.


Дуань Лин Тянь слегка прищурился.


«А если я еще использую Духовный Меч Квази-Королевского Ранга...» — Силой мысли, он призвал меч.


Феномен воплощения энергии Неба и Земли забурлил, когда сила Дуань Лин Тяня вошла в духовный меч. Посреди воздуха материализовалось еще 800 силуэтов древних рогатых драконов.


В настоящее время, культивация Дуань Лин Тянь находилась на шестом уровне Стадии Трансформации Пустоты, а значит при помощи Первородной Энергии он мог вызвать силу 800 силуэтов древних рогатых драконов.


Духовный Меч Квази-Королевского Ранга увеличивал эту силу вдвое, а значит добавлял к Первородной Энергии еще точно такую же силу.


3000 силуэтов древних рогатых драконов собрались в пространстве над Дуань Лин Тянем. Подобная картина потрясла его до глубины души, когда он увидел её во всей красе.


Это был праздник для его глаз!


«С мечом в руках я владею силой 3000 силуэтов древних рогатых драконов!» — С мечом в руках, Дуань Лин Тянь уставился на Концепции и Первородную Энергию, переплетенные друг с другом. Он испытал воодушевление.


«Если я смогу получить поддержку от Энергии Земли... Моя полная сила составит 3050 силуэтов древних рогатых драконов!» — Дуань Лин Тянь стал еще более взволнованным.


Вжух!


Дуань Лин Тянь внезапно встал вместе с мечом. Его фиолетовые одеяния трепетали, хотя ветер отсутствовал.


Всем своим естеством он излучал ауру уверенности.


«Мастер боевых искусств девятого уровня Стадии Трансформации Пустоты владеет силой 2200 древних рогатых драконов, если не использует духовное оружие…»


«При таких обстоятельствах мне не придется бояться такого эксперта. Но если он воспользуется духовным оружием... Я проиграю даже духовному оружию второго ранга.» — Так как его Духовный Меч Квази-Королевского Ранга удваивал силу вдвое, то входил в число оружий высокого класса.


База культивации Дуань Лин Тяня находилась на шестом уровне Стадии Трансформации Пустоты, поэтому от прироста силы оружия он получал 800 силуэтов древних рогатых драконов.


С другой стороны, мастер боевых искусств Стадии Трансформации Пустоты девятого уровня обладал силой 1200 древних рогатых драконов, когда выпускал Первородную Энергию.


Даже если бы он использовал простое духовное оружие второго ранга, которое усилит его на 78%, увеличение предоставит им силу более 930 древних рогатых драконов.


А подобная сила уже превзойдет Дуань Лин Тяня!


«Я не думал, что моя сила настолько возрастет на четвертом этаже Дворца Цин Фэна... Изначально моя полная сила составляла 1600 силуэтов древних рогатых драконов.»


«Теперь я могу использовать силу 3000 древних рогатых драконов! Это почти вдвое больше моей изначальной силы.» — Дуань Лин Тянь испытал волнение, но успокоился лишь спустя некоторое время.


Через некоторое время он посмотрел на потолок, который вел на пятый этаж Дворца Цин Фэн.


«Пришло время пойти туда... Независимо сложности теста, я прорвусь через него и получу три Фрагмента Глубокомыслия в его теле.» — Глаза Дуань Лин Тяня заблестели. Он взлетел в воздух, направляясь на пятый и последний этаж Дворца Цин Фэна.


С другой стороны, Цзо Юэ успешно покинул Дворец Цин Фэна. Он не только покинул дворец, но и покинул центральную область тайной сокровищницы Боевого Императора. Он вернулся ко входу, через который попал в сокровищницу.


Вжух!


Пройдя через него, он направился к окончательному выходу на поверхность.


— Дуань Лин Тянь, как же мне не терпится узнать, как ты собираешься избегать преследования со стороны трех сил второго класса! — Холодно ухмылялся во весь рот Цзо Юэ.
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Глава 1003



Глава 1003 - Фрагмент Глубокомыслия Императора!


На втором этаже Дворца Цин Фэна бок о бок шло двое человек, обыскивая каждый уголок в поисках сокровищ.


— Не могу поверить, что на втором этаже нет ничего... Ты не думаешь, что Боевой Император слишком скуп? — Нахмурился молодой парень в красных одеяниях.


По сравнению с ним, молодой парень в синих одеяниях вел себя спокойно. Его глаза выглядели холодными, словно он даже не слушал напарника.


Если бы рядом с ними оказался кто-либо еще, то удивился бы тому факту, что оба парня идентично похожи друг на друга.


Близнецы Нань Гун из Секты Пяти Элементов.


Свист! Свист!


Внезапно сверху послышался свист ветра.


Выражение лица Нань Гун И мгновенно изменилось, в то время как Нань Гун Чэнь молниеносно протянул руку к источнику звука и схватил что-то.


— Что за черт?! — Нань Гун И отреагировал медленнее, поэтому с любопытством посмотрел на брата.


Обычно спокойное и холодное выражение лица Нань Гун Чэня резко изменилось, когда он открыл ладонь. Редкая для него эмоция радости изобразилась на его лице.


— Фрагмент Глубокомыслия?! — Нань Гун И ошеломился. Он сглотнул, когда увидел два фрагмента в руке Нань Гун Чэня.


Один из двух фрагментов в руке Нань Гун Чэня был окружен слоем фиолетовой энергией, в то время как другой слоем коричневой.


— Фрагмент Глубокомыслия Молнии!


— Фрагмент Глубокомыслия Земли!


Прежде чем они успели опомниться, над ними раздался знакомый старческий голос.


— Поздравляю, счастливчики. Кто-то вошел на пятый этаж Дворца Цин Фэна, но не успел вовремя получить три Фрагмента Глубокомыслия из моего тела…


— Таким образом, автоматически активировалась Формация Начертания и изгнала два Фрагмента Глубокомыслия из моего тела. Фрагменты отправились в одну из Пунктов Сбережения, которую активировали на четвертом этаже. Я установил много Пунктов Сбережения на четвертом этаже... Как только кто-то пройдет мимо них, они сами по себе активируются.


Близнецы Нань Гун узнали сразу обладателя голоса.


Боевой Император, что оставил после себя данную сокровищницу.


Когда они прослушали сообщение Боевого Императора, то сразу переглянулись. Они увидели шок в глазах друг друга.


— Так это работает?


— На четвертом этаже множество Пунктов Сбережения, но активировать их может абсолютно каждый, просто пройдя мимо?


— Два Фрагмента Глубокомыслия случайным образом угодили на Пункт Сбережения на втором этаже, поэтому нам просто до смешного повезло?


— Не слишком ли... Не слишком ли нам посчастливилось? — Сглотнул Нань Гун И, испытывая радость. Его дыхание участилось, но ему потребовались некоторые усилия, чтобы произнести свои мысли вслух.


— Да. — Нань Гун Чэнь согласился и кивнул. Довольно редкий случай, когда он разделял мнение своего брата.


— Эхх... Ну почему они не Фрагменты Глубокомыслия Воды?— Расстроенно вздохнул Нань Гун И.


Фрагменты Глубокомыслия Земли и Молнии не подходили ему.


Однако, Фрагмент Глубокомыслия Земли полезен для Нань Гун Чэня.


Им придется отдать секте Фрагмент Глубокомыслия Молнии.


— Интересно, кто тот несчастный человек... Войдя на пятый этаж, он не сумел вовремя добраться до тела Боевого Императора, поэтому лишился двух Фрагментов Глубокомыслия. — Нань Гун И понял, что бесполезно плакать из-за пролитого молока, поэтому отбросил свое разочарование в сторону, насмехаясь над человеком, которого упомянул Боевой Император Цин Фэн.


— Если бы удача оказалась на его стороне, то два Фрагмента Глубокомыслия достались бы ему, а не нам. — Нань Гун Чэнь редко говорил так много.


По сравнению с волнением Близнецов Нань Гун, Дуань Лин Тянь по прибытию на пятый этаж Дворца Цин Фэна испытал неописуемое раздражение.


Источником его раздражения как раз таки оказалась соответствующее сообщение Боевого Императора.


— Молодой человек, хотя ты и прибыл на пятый этаж Дворца Цин Фэна, добирался сюда ты слишком долго…


— Таким образом, Формация Начертания изгнала два Фрагмента Глубокомыслия из моего тела на четвертый этаж…


Дуань Лин Тянь был так зол, что его чуть не вырвало кровью, стоило ему услышать послание.


«Я потратил слишком много времени, чтобы подняться сюда после активации пятого этажа Дворца Цин Фэна?»


Он не торопился, потому что беспокоился из-за испытаний пятого этажа. Он решил подняться только после полного исцеления и завершения культивации.


«Я бы не стал так долго подниматься сюда, если бы знал, что на пятом этаже нет испытаний.»


Дуань Лин Тянь сердился, пока смотрел на скелет в зеленых одеяниях.


Из-за опоздания, два Фрагмента Глубокомыслия исчезли без следа.


Как только он поднялся, то понял, что Боевой Император Цин Фэн не установил никаких испытаний на пятом этаже своего дворца.


На пятом этаже он только что и нашел скелет погибшего Боевого Императора.


Хотя Боевой Император Цин Фэн погиб уже достаточно давно, его скелет хорошо сохранился. Даже перед смертью он сидел в позе культиватора. Картина источала необычайную ауру.


Дуань Лин Тянь глубоко вдохнул, прежде чем он извлек оставшийся Фрагмент Глубокомыслия из тела Боевого Императора.


Он отличался от Фрагмента Глубокомыслия Монарха. Энергия не искрилась вокруг этого фрагмента.


Дуань Лин Тянь вертел Фрагмент Глубокомыслия темно-зеленого цвета в руке, от которого исходила ужасающая аура.


Дуань Лин Тянь почувствовал волну подавления, когда он вошел в контакт с аурой. Испытав шок, он невольно попятился назад на несколько шагов.


«Так это и есть... Фрагмент Глубокомыслия Ветра Императора?» — Дуань Лин Тянь внимательно посмотрел на фрагмент в своей руке. Он начал просматривать память Боевого Императора Возрождения и вскоре нашел ответ.


В руках он держал самый настоящий Фрагмент Глубокомыслия Ветра Императора.


«Согласно воспоминаний Боевого Императора Возрождения... Ко мне в руки попал Фрагмент Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня!» — Дуань Лин Тянь нашел ответ после просмотра воспоминаний.


Фрагмент Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня!


Дыхание Дуань Лин Тянь мгновенно ускорилось.


«Благодаря ему, я смогу постичь Глубокомыслие Ветра Императора после постижения Глубокомыслия Ветра девятого уровня в будущем!» — Дуань Лин Тянь не мог сдержать своего волнения.


Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться, но он все равно испытывал эмоции радости.


И сейчас он словно позабыл, что только недавно бесился из-за потери двух Фрагментов Глубокомыслия.


Как будто его мир сейчас сосредоточился исключительно на Фрагменте Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня.


Вдох!


Сделав глубокий вдох, Дуань Лин Тянь немного взбодрился, а после убрал фрагмент в свое пространственное кольцо. Наконец ему удалось восстановить самообладание.


«Это пятый этаж Дворца Цин Фэна... Здесь должны же быть другие сокровища?» — Дуань Лин Тянь решил исследовать пятый этаж дворца, но его усилия оказались тщетны.


Кроме Фрагмента Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня, ему больше ничего не удалось найти.


«Я слишком жаден... Фрагмент Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня так же ценен, как и общая стоимость всех остальных сокровищ Боевого Императора.» — Дуань Лин Тянь улыбнулся, когда вспомнил о Фрагменте Глубокомыслия Ветра Императора второго уровня.


«Интересно, кому повезло заполучить два других Фрагмента Глубокомыслия... Раз я получил сокровище, то стоит покинуть дворец.» — Подумал про себя Дуань Лин Тянь. Он покинул пятый этаж Дворца Цин Фэна и вернулся на четвертый. Он искал каменную лестницу, через которую сбежал Цзо Юэ.


«Если я снова столкнусь с Цзо Юэ... То определенно убью его!» — Холодное намерение убийства мелькнуло в глазах Дуань Лин Тяня.


Когда он спустился по каменной лестнице, то оказался на первом этаже дворца. Направляясь к выходу, он вновь попал в иллюзорную формацию, пока размышлял про себя.


Под руководством Боевого Императора Цин Фэна, Дуань Лин Тянь вышел из иллюзорной формации и покинул дворец.


Как только он покинул Дворец Цин Фэна, то услышал знакомый голос: — Дуань Лин Тянь!


Он поднял голову и увидел Хуан Даньу снаружи. Он не знал, как долго Хуан Даниу ждал, но при взгляде на Дуань Лин Тяня его выражение лица изменилось.


«Хм?»


Вскоре он заметил рядом с Хуан Даньу еще одного молодого человек. Вот только выглядел он очень неуютно.


А стоило Хуан Даньу поприветствовать Дуань Лин Тяня, тот молодой человек сразу задрожал.


«Он... Ученик Секты Пяти Элементов?» — Через некоторое время Дуань Лин Тянь узнал молодого человека: — Кажется, он ученик Пика Огня.»


Кое что его связывало с Пиком Огня.


Он убил Ху Фэя, личного ученика Мастера Пика Огня.


— Что такое? — Дуань Лин Тянь полюбопытствовал у Хуан Даньу.


— Хехе... Дуань Лин Тянь, как ты собираешься отблагодарить меня на этот раз? — Ухмыльнулся Хуан Даньу.


Дуань Лин Тянь изумился моментально. — Отблагодарить? За что?


— А что, если я скажу... Что нашел того, кто распространил слух о твоем Фрагменте Глубокомыслия, чтобы подставить тебя? —Хуан Даньу улыбался все шире и шире.


— Ты нашел этого человека?! — Он должен признать, что ответ Хуан Даньу шокировал его.


А когда ему в голову пришла одна мысль, он сразу переключил свое внимание на неуютно выглядящего ученика с Пика Огня.
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Глава 1004



Глава 1004 - Изменение менталитета


— Так это ты? — Холодный блеск вспыхнул в глазах Дуань Лин Тяня. Как будто он хотел сожрать человека, стоявшего перед ним.


Ученик Пика Огня задрожал еще сильнее. Он посмотрел на Дуань Лин Тяня и решил высказаться. Стиснув зубы, он сказал: — Да, это я.


Как говорится - мертвые свиньи не боялись кипятка.


— Кажется я тебя не знаю. Почему? — Дуань Лин Тянь стал серьезнее, когда ученик призвал свою вину. Своей холодности он все равно не развеял.


— Я обязан жизнью Старшему Ху Фэю! — Глубоким голосом ответил ученик с Пика Огня.


— Ху Фэй? — Дуань Лин Тянь сначала ошеломился, но вскоре осознал мотив. Значит этот парень мстил за Ху Фэя.


Ху Фэй действительно спас чью-то жизнь?


Дуань Лин Тянь посчитал, что подобное невероятным.


— Я не ожидал, что найдется кто-то, кто обязан своей жизнью Ху Фэю. — В свою очередь Хуан Даньу лишь усмехнулся.


Ху Фэя являлся личным учеником Мастера Пика Огня, а также предателем Пика Древа.


Чтобы добиться успеха, Ху Фэй не только предал Пик Древа, благодаря которому он вырос, он даже предал своего собственного Мастера, спасшего ему жизнь. Вот почему о нем ходила плохая молва в Секте Пяти Элементов.


Если бы кто-нибудь еще услышал, что такой ублюдок, как Ху Фэй, действительно спас чью-то жизнь, то тоже удивился.


Однако Дуань Лин Тянь и Хуан Даниу не знали истинной причины, почему Ху Фэй спас жизнь этого ученика.


Не из чистых побуждений, а скорее их эгоистичных.


Ху Фэй, которого знал Дуань Лин Тянь, больше напоминал хладнокровное животное, способное лишь на подлые поступки.


Он все делал ради собственной выгоды.


Эгоист – его второе имя.


— В таком случае... Можешь вернуть ему свою жизнь! — Дуань Лин Тянь говорил спокойно, когда резко поднял руку и сформировал свечение меча. Его резкость оказалась настолько быстрой, что ни Хуан Даньу, ни тот ученик не сумели даже вовремя среагировать.


Пуф!


Дуань Лин Тянь пронзил горло ученика насквозь.


Поэтому ученик Пика Огня полетел вниз к земле, как кусок мяса.


Дуань Лин Тянь всегда вел себя решительно и беспощадно при атаке.


«Быстро!» — Хуан Даньу прищурился. Он даже не сумел среагировать на атаку Дуань Лин Тяня.


Он лишь увидел, как Дуань Лин Тянь поднял руку, а следом уже пронзенное горло ученика.


Он не успел увидеть атаку Дуань Лин Тяня от начала и до конца. — «Похоже, у Дуань Лин Тяня произошли интересные встречи... В противном случае его прогресс не оказался бы настолько большим!» — Хуан Даньу смотрел на Дуань Лин Тяня с завистью, размышляя про себя.


Убийство ученика Пика Огня было незначительным делом для Дуань Лин Тяня.


Вдруг он подумал о одном нюансе. Он посмотрел на Хуан Данью с любопытством: — Даньу, как ты узнал, что это он?


— Хехе. — Разумеется Хуан Даньу догадывался, что Дуань Лин Тянь задаст такой вопрос.


В ответ он ухмыльнулся: — Я встретил его случайно... Так случилось, что я услышал, как он распространяет слухи. Он пытался подставить тебя, рассказывая, что ты заполучил Фрагмент Глубокомыслия Императора. — Хуан Даньу рассказал все детали своего наблююдения.


Дуань Лин Тянь поразился, но посмотрел на Хуан Данью с благодарностью: — Несмотря ни на что, я должен поблагодарить тебя... Иначе я бы точно не узнал, кто пытался тайно подставить меня.


Хотя ученик Пика Огня ранее распространил слух во внешней области тайной сокровищницы Боевого Императора, его злой план не закончился так, как он хотел.


Его усилия без сомнения вызвали гнев в сердце Дуань Лин Тяня!


Ранее Дуань Лин Тянь жаждал узнать, кто тайно подставлял его. При мысли о злоумышленнике, он постоянно ощущал неуютность.


Живой проблемный человек представлял для него скрытую угрозу.


— Ничего страшного. Ты подарил мне духовное оружие первого ранга, да и помог мне внутри дворца... Можешь считать, что это я вернул должок. — Великодушно ответил Хуан Даньу, махнув рукой.


Дуань Лин Тянь кивнул и не стал останавливаться на этой теме. Вместо этого он с любопытством спросил: — Даниу, как долго ты здесь?


— Около получаса. — Не особо раздумывая ответил Хуан Даньу.


Свист!


Пока Дуань Лин Тянь и Хуан Даниу болтали, другой человек вылетел из дворца.


— Это ученик из силы второго класса! Дуань Лин Тянь, хочешь убить его, чтобы он не нес бред после ухода из сокровищницы? — Свирепо посмотрел Хуан Даньу на вылетевшего ученика.


— Нет необходимости. — Дуань Лин Тянь покачал головой. Сам выживший ученик из Секты Аникка испытал страх, когда услышал Хуан Даньу.


Когда Дуань Лин Тянь покинул пределы Иллюзорной Формации, то уже понял, что Цзо Юэ наверняка покинул дворец Цин Фэна и тайную сокровищницу Боевого Императора.


Ему не потребуется много времени, чтобы добраться до Секты Изумо от входа № ё и распространить новость о том, что он убил двух братьев, Лэй Чжуна и Лэй Цзюня.


Дуань Лин Тянь знал, что он непременно сообщит соответствующие новости и Секте Северной Пустоты.


Более того, Цзо Юэ определенно расскажет Секте Аникка о его Фрагменте Глубокомыслия, а также наверняка сообщит, что он получил три Фрагмента Глубокомыслия от Боевого Императора на пятом этаже дворца.


А тогда он только столкнется с гневом Секты Северной Пустоты и Секты Изумо, но еще и Секта Аникка решит найти его, чтобы получить Фрагменты Глубокомыслия.


А значит он точно станет целью трех великих сил второго класса из северной пустыни.


От одной этой мысли у Дуань Лин Тянь мурашки побежали по коже. Сейчас три силы второго класса для него страшные монстры.


Ученик Секты Аникка почувствовал облегчение, когда понял, что Дуань Лин Тянь не собирался нападать на него. Он с благодарностью посмотрел на него и немедленно ушел.


Свист! Свист! Свист!


…


Все больше людей продолжало выходить наружу.


Помимо немногих выживших учеников из сил второго класса, выжившие из сил тртьего класса также покидали Дворец Цин Фэн один за другим.


Не прошло много времени, прежде чем Дуань Лин Тянь заметил знакомого.


Дуань Лин Тянь улыбнулся и решил первым его поприветствовать: — Сюань Бэй!


— Дуань Лин Тянь. — Сюань Бэй почувствовал себя немного смущенным, когда увидел Дуань Лин Тяня.


В свое время он бросил ему вызов в Форте Небесного Волка, но тогда его способности превосходили Дуань Лин Тяня.


Но в настоящее время он полностью потерял свое мужество при встрече с ним!


— Я пойду первым. — Возможно Сюань Бэй чувствовал себя подавленным, поэтому решил сразу покинуть Дуань Лин Тяня.


Он полностью игнорировал всех учеников Райского Храма, которые могли выжить в Дворце Цин Фэна.


— Ха-ха... Дуань Лин Тянь, этот лысый осел боится тебя. — Хуан Даньу не смог удержаться и рассмеялся. Он до сих пор помнил, как гордо Сюань Бэй вел себя у самого входа.


Тогда Сюань Бэй был в хорошем настроении и был полон уверенности в своих силах.


Однако теперь ему приходилось только бежать при встрече с Дуань Лин Тянем.


По сравнению с маниакальным смехом Хуан Даньу, Дуань Лин Тянь не сильно отреагировал.


Теперь, когда его способности возросли, его менталитет тоже изменился. Он больше не считал Сюань Бэя своим противником.


С его нынешними способностями в Райском Храме теперь осталось лишь несколько человек, кого он мог считать своими противниками.


Чжан Янь вышел вскоре после ухода Сюань Бэя.


Чжан Янь поприветствовал Дуань Лин Тяня, а затем сразу ретировался.


«Чжан Янь.» — Дуань Лин Тянь молча проводил Чжан Яня взглядом.


Они оба вышли из одного и того же королевства в Династии Дархан.


Возможно, именно поэтому он чувствовал родство всякий раз, когда встречал Чжан Яня.


Оба они вышли из Династии Дархан, а также стали самыми могущественными молодыми людьми в нынешних силах третьего класса в северной пустыне. Подобное стало неожиданностью для большинства людей.


Оба молодых парня пришли из Имперского Королевства Лазурного Леса.


Один за другим молодые эксперты покидали Дворец Цин Фэна.


— Старший Брат Чжан! — Через некоторое время еще один человек покинул Дворец Цин Фэна и удачно привлек внимание Дуань Лин Тяня. Это был Чжан Шоу Юн.


Чжан Шоу Юн сразу обрадовался, когда увидел Дуань Лин Тяня и Хуан Даньу.


Свист!


Еще через некоторое время из дворца вылетела девушка в красном платье. Её появление сразу привлекло внимание группы Дуань Лин Тяня.


— Старший Брат. — Вскоре девушка тоже обнаружила молодого парня в фиолетовых одеяниях.


— Тянь У. — Дуань Лин Тянь нежно улыбнулся и посмотрел на нее с намеком на любовь в глазах.


— А где Су Ли? Почему он еще не вышел? — Когда Фэн Тянь У покинула дворец, Хуан Даньу нахмурился, не обнаружив присутствия Су Ли.


— Давай просто подождем. — Сказал Дуань Лин Тянь.


Тем не менее, они так и не увидели Су Ли, даже когда молодые люди перестали выходить из дворца.


— Может с ним что-то случилось? — Серьезным тоном пробормотал Хуан Даньу.


— Не сглазь! Может он вышел раньше, чем мы... Может он ушел раньше, так как решил, что мы уже не выйдем. — Упрекнул его Дуань Лин Тянь, высказав свое мнение.


Хоть он так и сказал, но внутренне понимал, что несет бред.


— Тогда давайте выбираться отсюда. — Предложил Чжан Шоу Юн.


— Ладно. — Дуань Лин Тянь и остальные не возражали.


Вчетвером они покинули центральную область тайной сокровищницы Боевого Императора.


А как только они попали во внешнюю область, то сразу разделились, чтобы отправиться к собственным проходам, через которые попали в сокровищницу.
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Глава 1005



Глава 1005 - Ярость Боевого Монарха


Дуань Лин Тянь постепенно нашел выход, через который попал во внешнюю область тайной сокровищницы Боевого Императора.


Вход и выход.


Свист!


Без каких-либо колебаний, Дуань Лин Тянь прошел через вход.


Перед его глазами что-то ярко сверкнуло, и он понял, что вновь вернулся на необъятные луга.


Он чувствовал покой, глядя на пейзаж перед собой.


«Учитывая мою текущую скорость, я вернуть назад менее чем за половину времени!» — Дуань Лин Тянь был чрезвычайно уверен в своих текущих способностях.


Вскоре голос Боевого Императора из Формации Многоголосия напомнил о себе, ведя его к выходу.


Дуань Лин Тянь точно бы потерялся, если Боевой Император Цин Фэн не вывел его!


Иллюзорная Формация непредсказуема. Хотя он появился на пастбищах, как и раньше, произошли некоторые существенные изменения. Они явно отличались от тех, по которым он путешествовал ранее.


А пока он летел по воздуху, то вскоре обнаружил проблему.


«Когда я попал сюда впервые, на меня напало множество Формаций Начертания атакующего типа... Однако сейчас я не наблюдаю ни одной из них.» — Дуань Лин Тянь размышлял про себя, продолжая свое путешествие.


Дуань Лин Тянь и группа молодых людей продолжали свое путешествие через Иллюзорную Формацию.


А тем временем, над горным хребтом между северной пустыней и центральным регионом континенте стояла тихая атмосфера.


В долине над хребтом трое стариков парило в воздухе в позе лотоса. Они молча культивировали, словно весь внешний мир не имел к ним никакого отношения.


Трое стариков сидели тихо, как будто слились с Небом и Землей. Их даже отличить друг от друга было сложно.


Свист!


Вдруг со стороны долины послышался тихий свист ветра.


Вот только для трех стариков тихий свист ничем не отличался от взрыва. Они пробудились и сразу открыли глаза.


Сфокусировавшись на долине, они вскоре заметили силуэт молодого человека.


— Цзо Юэ? — Нахмурился старик с седыми волосами и бровями, похожий на мудреца, когда увидел молодого человека.


Молодым человеком оказался не кто иной, как самый могущественный эксперт среди нынешнего молодого поколения в Секте Аникка – Цзо Юэ!


Цзо Юэ оглянулся, когда услышал, как его зовут. Он был начеку все время, поэтому поклонился Мастеру, как только увидел его.


Его Мастером являлся ни кто иной, как единственный Боевой Монарх в Секте Аникка, Бай Юй Хай.


— Что случилось, Цзо Юэ? Почему ты вышел самым первым? — Спросил Бай Юй Хай глубоким голосом.


На его взгляд чем больше людей находится внутри тайной сокровищницы Боевого Императора, тем выше шанс заполучить Фрагмент Глубокомыслия.


Однако его прямой ученик оказался первым, кто вообще покинул тайную сокровищницу.


Сильный старик рядом просто рассмеялся: — Ха-ха... Старина Бай, похоже, что твой личный ученик не такой уж и впечатляющий!


— Я тоже так думаю! Он так рано покинул сокровищницу. Мальчишка явно ничего не получил. — Спокойно сказал старик в сером насмехающимся тоном.


Выражение лица Бай Юй Хая изменилось, когда он услышал оскорбительные реплики обоих стариков.


Вот почему он с недовольством спросил у Цзо Юэ: — Тебе удалось заполучить Фрагмент Глубокомыслия?


Выражение лица Цзо Юэ стало странным, когда он услышал слова двух мужчин. Тем не менее, он быстро пришел в себя, когда услышал вопрос Мастера. Он не смел медлить с ответом: — Н... Нет.


— Я же говорил тебе ... Он явно не мог ничего заполучить, раз вышел так рано! — Снова сказал старик в сером.


— Старина Бай, я постоянно слышал, как ты хвастался своим поразительным учеником... Кажется он вполне посредственный. Он совсем не похож на моего бесполезного ученика, Лэй Чжуна. — Сказал крепкий старик с ухмылкой.


Выражение лица Бай Юй Хая ухудшилось, когда он слушал постоянное издевательство двух стариков. Он свирепо посмотрел на Цзо Юэ, как будто тот подвел его.


Цзо Юэ лишь вынужденно улыбался, заметив реакцию своего наставника.


Тем не менее, про себя он ехидно ухмылялся, глядя на двух хихикающих стариков.


Он сказал прямо: — Старшие... Я вышел лишь затем, чтобы передать вам новости! — Хотя Цзо Юэ выглядел внешне смиренным, про себя он ликовал.


«Как они смеют издеваться над моим Мастером и называть его бесполезным?»


Ему прямо не терпелось узнать, как они отреагируют, когда узнают, что их собственные ученики оставили головы в тайной сокровищнице Боевого Императора.


— Новости? — Двое стариков изумились.


Даже Бай Юй Хай изменился в лице. Ему тоже стало очень любопытно узнать, какие новости он принес для его старый соперников.


Тем временем, своего недовольства он не убрал.


Для не было ничего важнее Фрагментов Глубокомыслия!


Цзо Юэ покинул тайную сокровищницу Боевого Императора из-за Секты Северной Пустоты и Секты Изумо. Он явно слишком легкомысленно относился к будущему собственной секты!


— Да. — Ответил Цзо Юэ, глядя на двух скептически настроенных стариков.


— Хмф! Цзо Юэ, лучше говори прямо. Говори уже, зачем пришел. — Рыкнул на него крепкий старик.


— Цзо Юэ, раз ты первым покинул сокровищницу… Неужели ты хочешь нас обрадовать, что наши ученики сумели заполучить Фрагменты Глубокомыслия? — Спокойно спросил старик в серых одеяниях.


— Ха-ха... Действительно, очень даже возможно! — Рассмеялся крепкий старик.


В свою очередь выражение Бай Юй Хао испортилось еще сильнее.


— Старшие... Надеюсь мы морально подготовитесь, когда я расскажу, что с ними случилось. — Хотя Цзо Юэ выглядел смиренным, внутри себя он едва сдерживался от смеха.


— Морально подготовиться? От новости скорого обладания Фрагментами Глубокомыслия? Не переживай, я уже готов к таким новостям. — Во все зубы улыбался крепкий старик.


Он не заметил намека на злорадство в глубине глаз Цзо Юэ.


Однако старик в серых одеяниях заметил. Он нахмурился, испытав недоброе чувство. Не желая ждать, он спросил глубоким голосом: — Что именно ты хочешь нам рассказать?


— Мои соболезнования вам обоим. — Без дальнейших промедлений сказал Цзо Юэ.


— Соболезнований?


Бай Юй Хай моментально ошеломился.


Между тем, выражение лиц других стариков резко помрачнели.


— Цзо Юэ, что ты хочешь этим сказать? — Оба старика уже не выглядели такими веселыми, как раньше. Их выражения стали серьезными, а атмосфера над долиной моментально напряглась.


— Старший Тун Шань. — Цзо Юэ посмотрел крепкого старика, а следом ответил: — Ваш ученик, Лэй Чжун…


Выражение лица Тун Шаня резко изменилось, прежде чем Цзо Юэ успел закончить свои слова.


Цзо Юэ прервали внушительной аурой, которая понеслась к нему. Он был подавлен и немедленно отступил на несколько шагов назад, когда ужасающая и внушительная аура настигла его.


Попав под воздействие ауры, Цзо Юэ испытал боль во внутренних органах. Его жизненная сила пришла в хаос, и его вырвало кровью.


Когда ярость Боевого Монарха выходила из под контроля, одной лишь своей аурой он мог серьезно ранить боевого мастера четвертого уровня Стадии Трансформации Пустоты.


Можно легко себе представить, насколько страшна мощь Боевого Монарха.


— Тун Шань! — Выражение лица Бай Юй Хая изменилось, когда Тун Шань ранил его ученика своей внушительной аурой.


Вжух!


Он выпустил свою волну внушительной ауры и разбил ужасающую ауру Тун Шаня.


Тем не менее, Тун Шаня сейчас ничего не заботило. Он красными глазами рявкнул на парня: — Цзо Юэ, что случилось с Лэй Чжуном?


Цзо Юэ глубоко вздохнул. Хотя он был внутренне зол на старика, но не посмел ничего ему говорить в ответ.


Мощь Боевого Монарха походила на гигантскую гору, которую он не мог преодолеть.


— Старший Тун Шань, ваш личный ученик Лэй Чжун... Мертв! — Сказал Цзо Юэ.


Бах!


Подобные слова как гром среди ясного неба поразили Тун Шаня. Его выражение лица резко изменилось.


— Кто? Кто его убил?! — Тун Шань в следующую секунду оказался рядом с Цзо Юэ. Он протянул руку, пытаясь схватить парня за плечо. Словно он собирался выведать силой все сведения относительно смерти своего ученика.


В этот момент Тонг Шань полностью менталитет, которой должен обладать Боевой Монарх.


В настоящее время он был похож на обычного старика. Обычного старика, который потерял самообладание от смерти личного ученика, к которому он относился, как к родному.


Бай Юй Хая тоже поразили слова Цзо Юэ. Но пришел он в себя лишь тогда, когда заметил реакцию Тун Шаня.


В следующий миг он преградил путь Тун Шаню.


— Прочь с моего пути! — Тун Шань впал в ярость, когда Бай Юй Хай решил помешать ему.


Он потерял рассудок и ему стало все равно, кто станет на его пути. Он атаковал молниеносно, вызывая воздушные взрывы вокруг себя.


Тун Шань обладал могуществом Боевого Монарха, поэтому его удар не остановился лишь на воздушных взрывах. Неистовые ветра хлынули во все стороны.


Цветы и деревья в долине содрогнулись от его атаки.
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Глава 1006



Глава 1006 – У меня свои мысли на сей счет


Бам!


Раздался громкий взрыв, когда атаки Тун Шаня и Бай Юй Хая столкнулись друг с другом.


Энергии столкнулись и вызвали оглушительный взрыв, который потрясал до глубины души. Ужасающая энергия вырвалась из точки столкновения двух экспертов Стадии Боевого Монарха.


В следующую секунду порыв непобедимой воздушной волны прокатился во всех направлениях. Воздушные волны превратились в порывы величественного и сильного ветра.


Все цветы и деревья в долине были выкорчеваны, что привело к беспорядку в окружающей среде.


Сами Боевые Монархи никак не отреагировали на окружение. Их силы были абсолютно равны.


— Тун-Шань! — Решил вмешаться старик в сером одеянии. — Позволь Цзо Юэ закончить новости, с которыми он пришел к нам... Какой смысл тебе сейчас бушевать? Неужели ты так решил отомстить за своего ученика?


Тун Шань прослушал его и подавил свой гнев. Молча он отлетел в сторону от Бай Юй Хая.


— Цзо Юэ, можешь говорить. — Тонг Шань глубоко вздохнул, а после обратился к Цзо Юэ за спиной Бай Юй Хая.


Цзо Юэ почувствовала облегчение, когда оценил нынешнее состояние Тун Шаня. Затем он рассказал свою историю, в том числе и о смерти братьев, Лэй Чжуна и Лэй Цзюня.


Тун Шань разозлился еще больше, когда узнал, что Лэй Цзюнь тоже погиб.


Помимо смерти его личного ученика, погиб еще и личный ученик Лидера Секты.


Тун Шань был тем, кто привел сюда Лэй Чжуна. Как по возвращению в Секту Изумо он должен объясниться перед Лидером Секты?


Может Лидер Секты и проявит к нему уважение в связи с его высоким статусом, но даже он сам не мог себя простить за случившееся.


— Их убил один и тот же человек! — Когда ярость Тун Шаня достигла своего пика, Цзо Юэ решил подлить масла в огонь.


— Кто?! — Тун Шань прищурился. Он был так зол, что казалось, будто его глазницы вот-вот взорвутся. Он спросил таким ледяным тоном, словно тот исходил из самих глубин ада.


— Сюй Цин... Тоже был убит этим человеком! — Цзо Юэ не ответил на вопрос Тун Шаня. Он в свою очередь повернулся в сторону старика в серых одеяниях. Его звали Фэн Тун, Боевой Монарх Секты Северной Пустоты.


Теперь уже и Фэн Тун не мог сдерживать свою ярость. Разгневанным тоном, он прошипел сквозь зубы: — Имя?!


Хотя Сюй Цин не являлся его непосредственным учеником, но его обучал Лидер Секты. А раз Лидер Секты был его личным учеником в свое время, то Сюй Цин получал статус его гранд ученика. Как ему теперь не злиться?


— Его зовут Дуань Лин Тянь! — Цзо Юэ тщательно произнес каждое слово. Его глаза холодно поблескивали, так как он успешно спровоцировал двух Боевых Монархов.


«Дуань Лин Тянь, ты все равно умрешь, даже если выйдешь из тайной сокровищницы Боевого Императора живым!» — Злорадствовал про себя Цзо Юэ.


По его мнению, Дуань Лин Тяню определенно не удастся выжить от гнева двух Боевых Монархов.


— Он вошел в тайную сокровищницу Боевого Императора с другого входа. Он ученик из силы третьего класса в восточном районе северной пустыни, Секты Пяти Элементов... — Цзо Юэ раскрыл все сведения о нем, но утаил публичное заявление Дуань Лин Тяня о своем уходе из Секты Пяти Элементов.


— Секта Пяти Элементов? — Бай Юй Хай сильно удивился, услышав ответ своего ученика.


Много лет назад в той секте появился ужасно талантливый молодой эксперт. Так он узнал о Секте Пяти Элементов.


А когда он узнал, что два самых выдающихся молодых учеников Секты Изумо и Секты Северной Пустоты погибли от рук одного и того же человека, то больше не стал винить Цзо Юэ за неудачу в поисках Фрагментов Глубокомыслия.


Основываясь на его рассказе, ему еще повезло, что он остался жив!


Про себя он невольно испытал радость, что его личный ученик живым выбрался из тайной сокровищницы Боевого Императора.


— Дуань Лин Тянь? Секта Пяти Элементов? Я лично уничтожу эту секту за убийство моего ученика! — Тун Шань громко завопил в небо.


Голос Тун Шана отразился звуковой волной по небу. Своим воплем он даже случайно убил несколько несчастных птиц.


Хотя Фэн Тун не кричал изо всех сил, как это сделал Тун Шань, его глаза сверкали холодным блеском. Как будто он собирался сожрать всех, кого видел.


Его ненависть к ученику Секты Пяти Элементов Дуань Лин Тяню, которого он никогда раньше не встречал, ничем не уступала Тун Шаню.


Естественно, Дуань Лин Тянь ничего не подозревал о событиях возле Входа № 1.


Он не знал, что уже стал мишенью двух Боевых Монархом, что хотели лишить его жизни.


Спустя некоторое время он выбрался из Иллюзорной Формации и поднялся по лестнице на поверхность.


Дуань Лин Тянь стоял на платформе, игнорируя всех учеников из Секты Клинков, Райского Храма и Секты Эмоциональных Страданий вокруг него. Он улыбался лишь выжившим ученикам Секты Пяти Элементов.


— Старший Лин Тянь!


— Старший Лин Тянь!


…


Хотя Дуань Лин Тянь объявил о своем уходе из Секты Пяти Элементов, ученики секты все еще относились к нему как к своему Старшему и идолу.


Идолу, который в одиночку убил самого сильного молодого человека из силы второго класса!


Никогда не появлялось такого монстра в истории Секты Пяти Элементов.


Дуань Лин Тянь спокойно ждал. Наконец, появился человек, которого он ждал.


Красивая девушка появилась перед ним: — Старший Дуань.


— Тянь У. — Ответил Дуань Лин Тянь. Увидев девушку, он сразу узнал её.


Ее нынешние способности намного превзошли Хуан Даньу, Су Ли и Чжан Шоу Юна. Вот почему Дуань Лин Тянь не был удивлен, что она была первой выбралась из сокровищницы.


Вскоре Хуан Даньу, Су Ли и Чжан Шоу Юн покинули сокровищницу один за другим. Все они собрались вокруг Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У.


— Идем. — Так как они все собрались, ему больше не нужно было задерживаться на платформе. Он позвал товарищей за собой, а сам полетел наверх к куполу света.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


Один за другим, они пересекли пелену света и оказались вновь во внешнем мире. Тайная сокровищница Боевого Императора осталась позади.


И естественно молодые люди привлекли к себе внимание своим появлением.


Более 90% присутствующих смотрели непосредственно на Дуань Лин Тяня.


— Дуань Лин Тянь вышел!


— Если мне не изменяет память, Дуань Лин Тянь единственный заполучил Фрагмент Глубокомыслия среди молодых людей, кто вошел через Вход № 2.


— Секте Пяти Элементов повезло.


…


Помимо учеников Секты Пяти Элементов, группа учеников из Секты Клинков, Райского Храма и Секты Эмоциональных Страданий сразу зашептались друг с другом, когда увидели Дуань Лин Тяня.


И хотя они завидовали ему, но никто не позволил себе жадности в его сторону. Все они прекрасно понимали, что он заполучил сокровища своими собственными силами, а не полагался на удачу.


А будь иначе, ему явно не удалось бы выжить, не говоря уже о заполучении Фрагмента Глубокомыслия.


— Лидер Секты, Мастер Пика. — Дуань Лин Тянь исчез, как только они вышли. Он оказался рядом с Лидером Секты Пяти Элементов, Го Чуном, и Мастером Пика Древа, Ци Юй. Подняв ладонь, на нем появился осколок, мерцающий плотной фиолетовой энергией.


Фрагмент Глубокомыслия Молнии третьего уровня!


Дуань Лин Тянь ранее получил Фрагмент Глубокомыслия Молнии третьего уровня из Сокровищницы Монарха Меча.


А с тех пор, как он совершил обмен с Пэн Бао, данный фрагмент потерял для него свою ценность.


Он решил отдать этот фрагмент Секте Пяти Элементов в качестве платы за заботу и усиление его возможностей.


— Отлично, отлично! — Го Чун принял Фрагмент Глубокомыслия под пристальными горящими взглядами Старших Секты Пяти Элементов. Смеялся он радостно и искренне.


Как предельный эксперт Степени Пустоты, он постиг несколько Высших Концепций девятого уровня. Одной из них оказалась Концепция Молнии.


А значит он мог воспользоваться Фрагментом Глубокомыслия Молнии, чтобы совершить прорыв в Стадию Боевого Монарха.


С помощью Фрагмента Глубокомыслия Молнии он сможет успешно постичь Глубокомыслие Молнии в кратчайшие сроки. Тогда же ему удастся совершить прорыв дальше и ступить на ступеньку Боевого Монарха.


— Поздравляю, Лидер Секты. — Ци Юй первым поздравил Го Чуна.


— Поздравляю, Лидер Секты. — Трое других Мастеров Пика, включая Мастера Пика Огня Ча Бай, поздравляли Го Чуна один за другим.


— Поздравляю, Лидер Секты. — Ученики Секты Пяти Элементов присоединились к поздравлениям.


Успокоившись и спрятав драгоценный фрагмент в пространственное кольцо, он срьезно посмотрел на парня: — Дуань Лин Тянь, ты точно собираешься покинуть Секту Пяти Элементов?


Ему уже сообщили объявление Дуань Лин Тяня.


Дуань Лин Тянь призвал катастрофу на свою голову, когда он нем стало известно, как о владельце Фрагмента Глубокомыслия.


Дуань Лин Тянь убил двух самых могущественных учеников из Секты Изумо, силы второго класса в северной пустыне.


Два молодых ученика Секты Изумо без сомнений играли роль их будущих столпов, но оба погибли от рук Дуань Лин Тяня.


Как Секта Изумо могла не разгневаться?


— Да. — Ответил Дуань Лин Тянь кивком головы. Он совершенно не отрицал своего решения.


Когда он признался в убийстве Лэй Цзюня, а затем убил Лэй Чжуна, многие молодые эксперты лично присутствовали и видели все сами.


— Дуань Лин Тянь, может пересмотришь свое решение? Возможно мы сможем найти выход. — Хмуро произнес Го Чун.


Он не мог так легко отпустить великого героя, который внес значительный вклад в секту своими стараниями.


Ци Юй решил высказать свое мнение: — У меня есть идея.


А когда он уже приготовился высказать свои мысли, Дуань Лин Тянь прервал его: — Лидер Секты, Мастер Пика... Я принял решение! Давайте оставим все как есть. — Решительно заявил парень.
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Глава 1007



Глава 1007 – Возвращение в Династию Дархан


В конце концов, он не мог оставаться в Секте Пяти Элементов вечно.


Когда он присоединился к Секте Пяти Элементов, его цель заключалась в тайной сокровищнице Боевого Императора. По другой причине он хотел встретиться с Фэн Тянь У, Чжан Шоу Юном и Су Ли.


Теперь, когда он достиг своей цели, его больше ничего не держало в Секте Пяти Элементов.


Но вот ряд событий внутри сокровищницы предоставил ему дополнительный повод уйти.


ЦиЮй прекрасно заметил блеск решимости в глазах Дуань Лин Тяня. Он кивнул ему в ответ: — У каждого свои цели.


— Раз уж ты настаиваешь на том, бессмысленно просить тебя остаться. Но помни... Дуань Лин Тянь, ты навсегда останешься учеником Секты Пяти Элементов! Дверинашей секты всегда будет открыты для тебя! — Серьезным тоном произнес ГоЧун. Он говорил искренне от всего сердце.


— Спасибо, Лидер Секты. —С благодарностью ответил Дуань Лин Тянь.


В то же время, к ЦиЮй он обратился через голосовое сообщение: — «Мастер Пика... Пожалуйста, позаботьтесь о ЕСюань.»


«Если можете, то прошу, возьмите её себе в личные ученицы! Не ради меня, а ради её способностей и таланта... Я верю, что вы определенно не позволите её таланту пропасть даром.» —Так как он собирался покинуть секту, то естественно хотел принять некоторые меры относительно той девочки.


Ранее ЕСюань следовал за ним и поступила на Пик Древа в Секту Пяти Элементов.


Но он не хотел уходить просто так, не дав ей напоследок объяснений. Самое меньшее он мог ей дать поддержку, чтобы в секте она не подвергалась издевательствам.


Он верил, что при достаточном времени она определенно станет восходящей звездой в Секте Пяти Элементов.


«Я приму её во внимание... Если она действительно такая выдающаяся, как ты сказал.» —Прямо и просто ответил ЦиЮй.


«Спасибо, Мастер Пика.» —Дуань Лин Тянь был рад услышать обещание ЦиЮй.


Он был уверен в таланте и способностяхЕСюань.


После Дуань Лин Тянь посмотрел на Хуан Даньу. Выглядел он крайне печальным, так как явно не хотел, чтобы Дуань Лин Тянь уходил. Парень улыбнулся ему натянуто: — Даньу, однажды мы обязательно сновавстретимся. Ты не должен вести себя так... Когда вернешься, попрощайся с ЕСюань от моего имени. Скажи ей, что я навещу ее при случае.


Хуан Даньу кивнул:— Я позабочусь о Е Сюань, и не позволю никому запугивать ее.


Дуань Лин Тянь не принял близко к сердцу его слова, потому что знал, что с талантом и способностямиЕСюань, ЦиЮйопределенно примет ее своей личной ученицей.


А как только Е Сюань станет его личной ученицей, кто во всей Секте Пяти Элементов посмеет тронуть её?


Нынешнее положение ЦиЮй отличалось от предыдущего.


С тех пор, как он показал своиспособности эксперта Предельной Стадии Пустоты, его положение в Секте Пяти Элементов чуть ли не поравнялось с Лидером Секты.


Следом он попрощался с Мастером Пика Воды и Мастером Пика Земли.


Но он полностью проигнорировал Мастера Пика Огня, Ча Бая.


— Дуань Лин Тянь! —Наконец не вытерпев, Ча Бай рявкнул: — Ты великий герой Секты Пяти Элементов. Я, Ча Бай, признаю это... Но почему ты убил Ху Фея?


— Ведь кажется Ху Фэй не переходил тебе дорогу после того, как мы покинули Секту Пяти Элементов, так же?


Видимо Ча Бай уже выяснил у учеников Секты Пяти Элементов, кто именно убил его ученика. Но ему очень хотелось выяснить причину.


Тем не менее, Дуань Лин Тянь проигнорировал Ча Бая, как вовсе его не слышал.


Ему лень было объяснять причину.


«Ху Фэй не переходил мне дорогу?»


От самой мысли Дуань Лин Тянь с трудом сдерживался от смеха.


Перед самой тайной сокровищницей он попытался предупредить Мастера Секты Солнца и Луны, что способности Дуань Лин Тяня превышают силы ученика из его секты.


К счастью, Чэнь Фэн не поверил ему.


В противном случае, Дуань Лин Тяньточно не смог бы получить два Фрагмента Концепции девятого уровня.


Именно по данной причине Дуань Лин Тянь прикончил Ху Фэя у самого входа в тайную сокровищницу Боевого Императора.


На его взгляд, Ху Фэя точно превратился бы в шило в одном месте!


Цзы Шанявлялся прекрасным примером. Он не хотел видеть другого Цзы Шана в этом мире.


И разумеется он не пожалеет сил, чтобы разобраться со всеми скрытыми схемами против него.


Ча Бай помрачнел, когда Дуань Лин Тянь проигнорировал его.


Хотя ранее он не относился к Дуань Лин Тянь как к врагу, но все изменилось после убийства его личного ученика.


Как только он узнал о причастности Дуань Лин Тяня, то не собирался жалеть сил ради его убийства, чтобы отомстить за своего ученика!


У него был только один личный ученик за всю жизнь, поэтому он относился к нему как к семье.


Но в конце концов, его ученик и наследник был убит Дуань Лин Тянем!


— Лидер секты... — Ча Бай глубоко вздохнул, а затем посмотрел на Го Чуна кровавыми глазами. Он хотел справедливости для своего ученика.


Но когда он заметил выражение Го Чуна, то понял, что тот не собирается заниматься его местью.


И в целом он понимал ход мыслей Го Чуна по отношению к подобной ситуации.


Несмотря ни на что, Дуань Лин Тянь - герой Секты Пяти Элементов, что достал Фрагмент Глубокомыслия для секты.


Его личного ученика даже упоминать не стоило перед ним!


Ча Бай немедленно проглотил все свои слова.


Он снова обратил свой холодный и гневный взор на Дуань Лин Тяня.


«Хм?»


Дуань Лин Тянь заметил жестокость в глазах Ча Бая, поэтому невольно нахмурился, рассуждая: — «Этот Ча Бай как и Ху Фэй... Лишь вопрос времени, когда он своей жизнь принесет мне неприятности…»


«К сожалению, я не могу его убить прямо сейчас!»


Ча Бай являлся Мастером Пика Огня в Секте Пяти Элементов. Сейчас он не обладал силой для его убийства. Но даже если бы и обладал, Го Чун не станет спокойно смотреть на попытку убийства одного из Мастеров Пика.


Сам Го Чун не убьет Ча Бая, если только не получит вескую на то причину.


Несмотря ни на что, Ча Бай все еще занимал положение Мастера Пика Огня!


Его личность, положение и влияние не могли сравниться с Ху Фэем.


Тем временем, Фэн Тянь У, Су Ли и Чжан Шоу Юн предоставили своим Старшим из Секты Клинков пространственные кольца для проверки.


Хотя Фэн Тянь У получила Фрагмент Глубокомыслия Огня девятого уровня в тайной сокровищнице Боевого Императора, тот фрагмент слился с ее телом.


Старшие Секты Клинков даже ничего не обнаружат. Даже если они и узнают, то ничего не смогут сделать, чтобы восстановить утерянный Фрагмент Глубокомыслия Огня.


Су Ли и Чжан Шоу Юн не получили никаких Фрагментов Глубокомыслия.


Старшие Секты Клинков испытали некоторое разочарование. Особенно Мастер Отделения Меча. Он даже с горечью смотрел на Дуань Лин Тяня.


«Дуань Лин Тянь.»


Заместитель Мастера Отделения Сабли, Сабля 5, пристально посмотрел на пять Заместителей Мастера Форта Небесного Волка, прошипев сквозь стиснутые зубы: — Это вина Форта Небесного волка! Если бы не они, Дуань Лин Тянь стал бы учеником Секты клинков, а тогда Фрагмент Глубокомыслия уже лежал в наших руках, а не Секты Пяти Элементов!


— Проклинаю двадцать учеников Форта Небесного Волка и желаю им смерти! — Добавил он от себя.


Услышав Саблю 5, у выживших учеников Секты Клинка, включая Су Ли, Фэн Тянь У и Чжан Шоу Юна, всплыли странные выражения.


Среди тех двадцати учеников один сразу же напал на Дуань Лин Тяня и канул в бездонную пропасть.


Остальные же 19 погибли из жадности от рук Дуань Лин Тяня, возжелав заполучить его четыре Фрагмента Концепции девятого уровня.


— Мастера Секты, я планирую уехать с Братом Лин Тянем, чтобы вернуться на родину, Династию Дархан. — Обратился Чжан Шоу Юн к Старшим Секты Клинков.


Дуань Лин Тянь рассказал ему о планах возвращении в родные края.


— Хорошо. — Оба Мастера Секты Клинков кивнули в знак согласия.


На их взгляд, талант и способности Чжан Шоу Юна весьма посредственны.


Тем не менее, Чжан Шоу Юн вступил в Секту Клинков вместе с Фэн Тянь У, поэтому постепенно они узнали, что он прибыл из Династии Дархан и оставил там семью.


— Мастер Секты, я последую за Старшим Дуань. — Сказала Фэн Тянь У.


Затем она посмотрела на Заместителя Мастера Отделения Меча, Меча 13, обратившись к нему: — Заместитель Мастера Отделения Меча, пожалуйста, сообщите моему отцу от моего имени, что я уезжаю со Старшим Дуань в Династию Дархан.


Меч 13 молча кивнул.


— Мы не имеем ничего против намерений вашего возвращения в родные края... Просто мы беспокоимся о вашей безопасности. — Нахмурился Мастер Отделения Меча. — Почему бы мне не попросить Меча 13 сопроводить вас?


Видимо статус Фэн Тянь У заметно увеличился в его глазах, поэтому он даже был готов направить вместе с молодыми людьми своего Заместителя.


— Большое спасибо за вашу доброту, Мастер Секты... Но я не хочу беспокоить Заместителя Мастера. — Фэн Тянь У вежливо отвергла доброту Мастера Отделения Меча.


Еще в тайной сокровищнице Боевого Императора она высказала свои опасения насчет безопасности Дуань Лин Тяню.


— При моих нынешних способностях... Я точно сумею всех вас защитить по пути обратно! — Вот что им решительно заявил Дуань Лин Тянь.


А она четко уловила уверенность в его словах.
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Глава 1008



Глава 1008 - Угроза


Фэн ТяньУ безоговорочно доверяла Дуань Лин Тяню.


Как и всегда, она ни разу не усомнилась в словах Дуань Лин Тяня и не усомнилась в его способностях защитить их во время путешествия к Династии Дархан.


На её взгляд – Дуань Лин Тянь самый выдающийся человек в этом мире, и никто не сможет сравниться с ним!


— Идем. — Обратился парень к Фэн Тянь У и Чжан Шоу Юну, а затем все трое полетели в определенном направлении. Толпа провожала их взглядом.


Все представители Секты Пяти Элементов молча провожали Дуань Лин Тяня взглядом.


— Дуань Лин Тянь... — Тихо пробормотал Ци Юй, глядя на улетающего паренька: — Интересно, увидимся ли мы снова... И если да, насколько ты вырастешь к тому времени?


Ци Юй с предвкушением ожидал будущего.


Он верил, что если ему представится возможность увидеть Дуань Лин Тяня еще раз, то парень определенно преподнесет ему огромный сюрприз!


Он был уверен в этом, так как он лично лицезрел таланта и способности Дуань Лин Тяня.


«Надеюсь, у тебя все получится.» — Сердце Ци Юй подпрыгнуло, когда он вспомнил о конфликте Дуань Лин Тяня с силой второго класса северной пустыни. Однако через некоторое время напряжение в его сердце ослабло.


«Дуань Лин Тянь умен. Поскольку он осмелился убить самого могущественного молодого человека среди молодого поколения в Секте Изумо, значит у него наверняка есть план.»


«Если он спрячется и отдалится от территории северной пустыни – Секта Изумо не сумеет его отыскать.» — Подумал он про себя.


Ци Юй не был бы так оптимистичен, знай он, что не только Секта Изумо нацелилась на парня, но и еще две силы второго класса.


«Дуань Лин Тянь!» — Мастер Пика Огня мрачным взором провожал Дуань Лин Тяня. Его глаза выражали лютую ненависть, будто он собирался сожрать любого, кто приблизится к нему.


Со временем из тайной сокровищницы Боевого Императора вылетело двое человек.


— Это Старшие Чэнь и И! — Ученики Секты Пяти Элементов сразу узнали дуэт.


Ими оказались не кто иные, как Братья-близнецы Нань Гун.


Когда двое парней покинули пределы тайной сокровищницы Боевого Императора, Старшие Форта Небесного Волка с волнением посмотрели на них, пока не поняли, кто на самом деле покинул сокровищницу.


Тем не менее, они очень разочаровались, увидев их лица.


— Что случилось?


— Почему ученики Форта Небесного Волка не выходят из тайной сокровищницы Боевого Императора?


— А где же Цзы Шан?


…


Пятеро Заместителей Форта Небесного Волка начали чувствовать себя очень неуютно. Что-то явно шло не по их плану.


Старшие из Секты Солнца и Луны точно также разделяли их чувства.


Никто из девятнадцати учеников Секты Солнца и Луны так и не покинул сокровищницу.


Они начали подозревать, что внутри явно что-то произошло.


— Заместители Мастера Форта Небесного Волка до сих пор ждут своих учеников?


— Похоже они не знают, что все двадцать учеников Форта Небесного Волка уже мертвы.


— И не удивительно. Ведь никто из нас не взял на себя инициативу рассказать им.


…


Ученики четырех сил шептались между собой. Может говорили они не громко, но их ясно слышали Заместители Мастера Форта Небесного Волка. Их выражения резко изменились.


Все ученики Форта Небесного Волка погибли у входа в тайную сокровищницу Боевого Императора?


«Что именно произошло?!» — Все пятеро выглядели ужасно.


А когда они узнали у учеников, что действительно произошло, то невольно испытали беспомощность.


Цзы Шан явно погиб, так как упал в бездонную пропасть!


Остальные девятнадцать учеников соблазнили учеников Секты Солнца и Луны, а также учеников из Райского Храма и Секты Эмоциональных Страданий четырьмя Фрагментами Концепции девятого уровня, чтобы выступить против Дуань Лин Тяня.


Кто бы мог подумать, что результат борьбы 48 учеников против Дуань Лин Тяня выйдет настолько драматичным.


Одним ударом меча Дуань Лин Тянь убил большую часть среди них. А кому посчастливилось выжить после удара – получили тяжелые травмы.


После второго удара не выжил уже никто!


«Дуань Лин Тянь... Почему именно он?!» — Окажись на месте парня кто-либо другой, Заместители Мастера Форта Небесного Волка точно выследили бы того человека и прикончили без всякой жалости!


Однако, почему им оказался непосредственно Дуань Лин Тянь?


Именно о нем без умолку твердила та Маленькая Дьяволица!


Если они не смогу прикончить Дуань Лин Тяня без каких либо следов после его убийства, то не решатся совершить акт мести.


Хотя они все были в ярости, им пришлось его проглотить!


Тем не менее, поведение Заместителей Мастера Форта Небесного Волка ни в какую не стояло сравнивать со Старшими из Секты Солнца и Луны.


Когда они услышали, что семнадцать учеников их секты погибли от рук Дуань Лин Тяня, их выражения резко изменились, а глаза вспыхнули холодным светом.


— Дуань Лин Тянь! Ты убил учеников моей Секты Солнца и Луны, я заставлю тебя пожалеть! — Крикнул Чэнь Фэн. Он уже приготовился возглавить своих экспертов, чтобы ринуться в погоню за мальчишкой.


— Лидер Секты Чэнь Фэн, если ты осмелишься уйти... Дваое самых сильных молодых людей Секты Солнца и Луны определенно умрут, когда выйдут наружу! — Равнодушно произнес Го Чун холодным голосом.


— Те двое самые сильные представители среди молодого поколения Секты Солнца и Луны. Возможно им удалось заполучить Фрагмент Глубокомыслия. — Спокойно добавил Ци Юй, стоя в сторонке и наблюдая за экспертами Секты Солнца и Луны.


Его мысль выражалась просто и прямо.


‘Если вы все осмелитесь кинуться за Дуань Лин Тянем, то в случае выживания двух ваших самых выдающихся членов молодого поколения… Секта Пяти Элементов попросту прихлопнет их и заберет Фрагменты Глубокомыслия, если им удалось их заполучить.


Свист! Свист! Свист!


…


Нужно было признать, что угроза Го Чуна и Ци Юй оказалась эффективной. Как только они закончили говорить, выражения экспертов Секты Солнца и Луны резко изменились.


Все они сразу с яростью уставились на Го Чуна, но не осмелились ничего ему ответить.


Хотя они взбесились от смерти семнадцати своих учеников, их жизни не настолько драгоценны, как жизнь двух оставшихся учеников. Те двое могли стать будущими столпами Секты Солнца и Луны!


Кроме того, как и сказал Ци Юй, высока вероятность, что они получили Фрагменты Глубокомыслия, так как обладали весьма поразительными способностями.


— Го Чун, прекрасно! — Сказал Чэнь Фэн сквозь стиснутые зубы.


— Перестань хвалить меня, лидер секты Чэнь Фэн. — Го Чун слегка улыбнулся.


Уголки губ Чжан Яня слегка дернулись, когда эксперты Секты Солнца и Луны не посмели кинуться в погоню за Дуань Лин Тянем под воздействием угрозы Секты Пяти Элементов.


Среди всех присутствующих возможно только он знал, что все ученики Секты Солнца и Луны погибли в тайной сокровищнице Боевого Императора.


Потому что именно он прикончил двух самых могущественных представителей молодого поколения Секты Солнца и Луны!


И естественно, он не настолько глуп, чтобы рассказать правду.


Хоть он и не думал, что Секте Эмоциональных Страданий следует опасаться Секты Солнца и Луны, но он не хотел приносить неприятности секте, которая столько сил вложила в его развитие.


— Хмф! — Пятеро Заместителей Мастера Форта Небесного Волка тихо фыркнули, а затем приготовились покинуть вход в тайную сокровищницу Боевого Императора.


Однако, как только они развернулись, их остановил призрачный силуэт.


Им оказался лидер Секты Пяти Элементов, Го Чун.


— Лидер секты Го, что ты хочешь этим сказать? — Ло Фу задал вопрос Го Чуну мрачным тоном.


— Заместитель Мастера Форта Ло Фу, ничего не хочу... Просто хочу напомнить, что если с Дуань Лин Тянем что-то случится, то день моего прорыва в Стадию Боевого Монарха станет днем кончины Форта Небесного Волка! — Громко и решительно заявил Го Чун.


— Ты!! — Выражение лица Ло Фу резко изменилось. То же самое произошло и с остальными четырьмя представителями Форта Небесного Волка.


Они прекрасно знали, что Го Чун не шутил!


Так как Го Чун получил Фрагмент Глубокомыслия Молнии, ему не потребуется много времени, чтобы прорваться к Стадии Боевого Монарха.


А когда он совершит прорыв, Секта Пяти Элементов войдет в число сил второго класса в северной пустыне!


А если он совершит прорыв, то даже Секте Изумо придется несколько раз подумать, прежде чем он решат устроить беспорядки в Секте Пяти Элементов.


— Лидер секты Го, не волнуйся. Мы просто возвращаемся обратно и не собираемся причинять проблем Дуань Лин Тяню... Наши бесполезные ученики сами виноваты в собственной смерти! Какой смысл пытаться забрать сокровище, если не хватает способностей? — Закончив объяснение, Ло Фу не стал дожидаться ответа Го Чуна. Все пятеро экспертов Форта Небесного Волка полетели в направлении штаб-квартиры Форта Небесного Волка.


На самом деле даже без угрозы Го Чуна, они ничего не собирались делать с Дуань Лин Тянем.


Даже их Мастер Форта Небесного Волка боялся Маленькой Дьяволицы до такой степени, что охотно повиновался ей. Сложно даже представить, насколько поразительно её происхождение.


— Лидер секты Чэнь Фэн, я верю, что ты мудрый человек. — Го Чун посмотрел на лидера Секты Солнца и Луны. Хотя говорил он спокойно, в его голосе явно скрывался неприкрытый намек на жажду убийства.


Выражение лица Чэнь Фэна изменилось, когда он услышал его слова. Он злился, но не смел ничего сказать.


Дуань Лин Тянь естественно ничего не знал о событиях у Входа № 2 после своего ухода.


— Старший Чжан, когда мы вернемся... Возможно я смогу исцелить Даньтянь твоей жены. — Сказал Дуань Лин Тянь с легкой улыбкой, глядя на Чжан Шоу Юна, что летел рядом с ним.


Бам!


Слова Дуань Лин Тянь поразили Чжан Шоу Юна, как удар молнии. Он резко застыл посреди воздуха, а его выражение моментально изменилось.


— Брат Лин Тянь... Ты серьезно?! — Дрожащим голосом решил уточнить Чжан Шоу Юн.
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Глава 1009



Глава 1009- Я Чжао Мин!


— Конечно, я серьезно. — Дуань Лин Тянь слегка улыбнулся и поднял ладонь, чтобы показать Духовную Траву Бессмертия, которую нашел в тайной сокровищнице Боевого Императора. Он сорвал лист с травы и вложил его в руку Чжан Шоу Юна.


— Что это такое? — Чжан Шоу Юн с сомнительным выражением лица посмотрел на странный лист, сверкающий зеленым сиянием.


Хоть он и догадывался, что именно данный листик поможет его жене восстановить уничтоженный Даньтянь, он все равно не мог скрыть своего недоумения.


Подобные новости шокировали его!


Одного листика странной травы достаточно, чтобы исцелить Даньтянь его жены?


А такое вообще возможно?


— Это поможет твоей жене восстановить Даньтянь. — Ответил Дуань Лин Тянь, улыбаясь. — Старший Чжан, не стоит недооценивать этот лист... Одного листа достаточно, чтобы оживить мертвого человека и вырастить плоть на его костях! Даже у человека с ограниченными возможностями вырастут конечности, если он съест этот лист!


— Что?! — Выражение лица Чжан Шоу Юна резко изменилось, когда он услышал объяснения Дуань Лин Тяня.


‘Этот лист может оживить мертвого человека и вырастить плоть на его костях?’


‘Этот лист может восстановить утерянные конечности живых людей?’


Даже Фэн Тянь У была шокирована. Её выражение невольно изменилось.


Хотя Старший Дуань всегда был для нее Чудотворцем, но она все равно почувствовала себя потрясенной, когда узнала об ужасающей лекарственной силе листа.


Чжан Шоу Юн учащенно задышал. Через некоторое время он пришел в себя и спросил Дуань Лин Тяня с горящим желанием в глазах: — Брат Лин Тянь, что это за трава такая?


Чжан Шоу Юн совершенно не поддавал сомнению слова Дуань Лин Тяня.


Тем не менее, он все равно испытал шок от всего сердца. Какая трава обладала такой мощной и ужасающей лекарственной силой?


— Она называется Духовная Трава Бессмертия и считается легендой на Облачном Континенте... Я не ожидал ее встретить в Дворце Цин Фэна. — Улыбнулся Дуань Лин Тянь.


— Духовная Трава Бессмертия? — Взбодрились Чжан Шоу Юн и Фэн Тянь У.


Простое название травы уже показало, что она явно не обычная.


— Ты даже нашел легендарную траву... Твоя удача просто сумасшедшая! — Воскликнул Чжан Шоу Юн.


Но внутри себя Чжан Шоу Юн не мог сдержать волнения.


В течение многих лет его жена не могла культивировать из-за искалеченного Даньтяня. Сей факт всегда его тяготил.


А когда перед ним лежала возможность восстановить её способности к культивации, он всем сердце испытал трепет.


Наконец-то он мог стереть беспокойство, которое мучило его в течение многих лет!


— Спасибо, Брат Лин Тянь. — Чжан Шоу Юн искренне поблагодарил Дуань Лин Тяня.


Его благодарность шла от чистого сердца.


— Старший Чжан, к чему такая вежливость? Если бы не твоя помощь тогда в Древнем Городе Вечности, я бы уже давно лежал трупом много лет. О моих достижениях сегодняшнего дня никто бы никто и не узнал. — Сказал Дуань Лин Тянь, качая головой.


— Брат Лин Тянь, это все в прошлом... Та маленькая услуга не стоит упоминания. — Ответил Чжан Шоу Юн.


— Старший Чжан! Возможно, для тебя это мелочь... Но ты спас мне жизнь! Я многим обязан тебе. Разве это не имеет смысла? — Серьезным тоном заявил Дуань Лин Тянь.


Если бы Чжан Шоу Юн тогда не протянул руку помощи, он бы исчез из этого мира уже очень давно.


— Ладно, давай опустим эту тему. — Чжан Шоу Юн покачал головой, отметив реакцию парня. — Брат Лин Тянь, ты собираешься исцелить Даньтянь Сюн Цюаня точно таким же способом?


Чжан Шоу Юн прекрасно помнил, что на то время за парнем следовал мужчина средних лет по имени Сюн Цюань.


В тот день, его Даньтянь пострадал.


— Все верно. — Дуань Лин Тянь кивнул. — Тогда, его Даньтянь пострадал из-за меня... Это моя ответственность. Исцеление его Даньтяня можно рассматривать как моя благосклонность.


Он не мог простить себя за то, что случилось с Сюн Цюанем.


— Брат Лин Тянь, не морочь себе голову... Я видел, что Сюн Цюань не винит тебя. Более того, Сян Цюань не слишком отчаялся. Я верю, что он прекрасно жил все эти годы даже без Первородной Энергии. — Чжан Шоу Юн попытался успокоить Дуань Лин Тяня.


— Хех. — Дуань Лин Тянь кивнул, надеясь, что Чжан Шоу Юн сказал правду.


Дуань Лин Тянь спрятал Духовную Траву Бессмертия в пространственном кольце снова.


Изначально на Духовной Траве Бессмертия выросло лишь три листика. Один он отдал Чжан Шоу Юну, поэтому у него осталось только два.


Чжан Шоу Юн тоже спрятал листик в пространственное кольцо, отложив его как самое драгоценное сокровище. Следом они втроем продолжили свой путь в Династию Дархан. Они летели со скоростью молнии.


— Брат Лин Тянь, на каком этаже Дворца Цин Фэна ты получил Духовную Траву Бессмертия? — Из любопытства спросил Чжан Шоу Юн во время путешествия.


Ему было очень любопытно, где Дуань Лин Тянь умудрился получить легендарную траву.


Фэн Тянь У тоже бросила любопытный взгляд на Дуань Лин Тяня.


— На первом этаже. — Кратко ответил Дуань Лин Тянь. — Я тогда попал в коридор с каменными комнатами по обе стороны. Их охраняли каменные скульптуры в форме человека или зверя. Стоит войти в комнаты, как скульптуры оживали и нападали.


— А если вовремя покинуть комнату, скульптуры не собирались преследовать нарушителя. — Данные сведения Дуань Лин Тянь узнал от Хуан Даньу.


На первом уровне Дворца Цин Фэна он уничтожил все каменные скульптуры на своем пути.


Поэтому он понятия не имел, что скульптуры вернутся на свои места, стоит только покинуть комнату.


— У нас был тот же опыт. — Сказал Чжан Шоу Юн.


Фэн Тянь У кивнула в знак согласия. Она прошла через такое же испытание.


— Я нашел Духовную Траву Бессмертия в самом конце коридора на первом этаже... Как только я успешно прошел испытание комнаты Одна-на-Четверых, то в награду получил траву и поднялся на второй этаж. — Закончил свой рассказ Дуань Лин Тянь.


Он все еще помнил, что та каменная комната называлась комнатой Одна-на-Четверых.


— Мне не удалось попасть туда... Мне судьбой выпало сражаться с учеником из Секты Северной Пустоты. — Чжан Шоу Юн заставил себя улыбнуться.


Может его талант и мог считаться необычным для силы третьего класса, но для силы второго класса он не более чем посредственность.


Почти все ученики Секты Северной Пустоты обладали поразительной силой. А сам он заметно им уступал.


— Я вошла в ту каменную комнату... Но не увидела Духовной Травы Бессмертия. Я лишь получила духовное оружие первого ранга, которое дает 89% усиления. — Сказала Фэн Тянь У.


Такое духовное оружия являлось одним из лучших среди духовных оружий первого ранга. Оно лишь немногим уступало духовному оружию первого ранга, которые мог создавать Дуань Лин Тянь.


Дуань Лин Тянь не был удивлен, когда услышал рассказ девушки.


Как ни крути, а Духовная Трава Бессмертия являлась легендарной травой. Она могла появиться в абсолютно любой из комнат Одна-на-Четверых.


Ранее он пришел именно к такому выводу.


Благодаря чистой случайности он смог получить Духовную Траву Бессмертия.


— Тянь У, какое испытание тебе попалось на втором этаже? — Продолжал распрос Дуань Лин Тянь.


По мере путешествия он узнал о пути Фэн Тянь У вплоть до четвертого этажа. Как оказалось, она не встретила того деревянного гиганта.


Другими словами, она не столкнулся с таинственной Формацией Начертания, которая объединяла сломанные деревянные куски.


«Похоже, та странная платформа входила в число подарков, как и Духовная Трава Бессмертия. В тоже время, она возможно даже и не коснулась необычной формации на втором этаже.» — Предположил Дуань Лин Тянь.


«А дальше путь похож... На четвертом этаже Тянь У пришлось отступить, так как она не стала выпускать Глубокомыслие Огня, чтобы противостоять Энергии Земли на Ухабистом Пути.» — Собственно как он тогда и предположил.


Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!


Громкие взрывы раздались в определенном месте, пока Дуань Лин Тянь и его товарищи продолжали свое путешествие к Династии Дархан.


…


В отдаленном горном хребте Династии Дархан внезапно раздались громкие взрывы посреди темной горной пещеры. Горный хребет сильно трясся, как будто Небо и Земля разваливались.


После разрушения стены, из пещеры вылетел старик, окутанный слоем черного тумана.


Глаза старика излучали кровожадность и в тоже время безразличие.


— АААА!!


Вдруг старик схватился за голову. Он начал кричать, словно испытывал пронзительную боль.


Голос старика был тяжелым. Как будто его пытали.


— Я... Я Чжао Мин! Я Чжао Мин! Да... Я Чжао Мин!


— Секта Меча Семи Звезд... Тройственный Союз Лазурного Леса... Дуань Лин Тянь... Да! Это Дуань Лин Тянь! Он мой враг! Враг!!


— Я должен убить его! Я должен убить его!!


…


Спустя некоторое время старик перестал кричать и выпрямился во весь рост. Кровавыми глазами, в которых пылала жажда убийства, он растерянно оглянулся вокруг.


«Где это место?» Старик нахмурился, пытаясь вспомнить. Однако он понял, что ничего не помнит.


— Дуань Лин Тянь! Я убью тебя! Убью!! — Вскоре старик перестал думать и закричал во все легкие с мрачным выражением лица.


В голосе старика слышались ледяные эмоции ненависти и насилия.
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Глава 1010



Глава 1010 - Ху Ли


Пока старик кричал, черный туман вокруг него бурлил, как кипящая вода.


Внезапно воздушный поток резко сжался, вызывая воздушный взрыв.


Когда раздался воздушный взрыв, во все стороны из его эпицентра вырвались волны и вихри неистовых ветров.


Растения и деревья в лесу приложились к земле. Птицы, сидевшие на деревьях, улетели в приступе страха перед неизвестным могущественным врагом.


Свист!


Неизвестно когда, но черный силуэт появился в воздухе над горным хребтом.


— Этот продукт выглядит не так уж плохо... Но он все еще цепляется за старые обиды. Мне нужно поработать над ним еще немного, чтобы полностью взять его под контроль. — Пробормотал человек в черном, словно был чем-то недоволен.


— Единственное, что я могу сделать сейчас, это позволить ему отомстить... Как только он покончит с ненавистью, его воля обязательно исчезнет! Тогда я смогу полностью контролировать его разум и превратить в настоящего ходячего мертвеца.


“Тем не менее, его разум запутался... Боюсь, что потребуется некоторое время, прежде чем он найдет своего врага.


…


Свист!


Человек в черном рассеялся прямо посреди воздуха, как будто он никогда здесь не появлялся.


Между тем, старик по имени Чжао Мин полностью ошеломился.


В этот момент он поднял голову и посмотрел на небо. Он застыл, испытывая недоумение: — «Как... Как такое возможно?!»


В небе энергия Неба и Земли грохотала, вызывая феномен воплощения энергии Неба и Земли.


Силуэты древних рогатых драконов появлялись один за другим, чем и вызвали недоумение Чжао Мина.


Ему хватило и одного взгляда, чтобы насчитать как минимум 7000 или 8000 силуэтов древних рогатых драконов в небе.


«Сила от 7000 до 8000 древних рогатых драконов... Моя сила?»


В сей же миг он прочувствовал, как величественная сила рвется наружу из его тела. Ему очень понравилось это ощущение, отчего он невольно улыбнулся.


Сейчас его сила как минимум в сотню раз превышала ту, которой он обладал в прошлом!


«Нет... Моя сила кажется происходит не от Первородной Энергии. Более того, я... Я не могу установить связь с моими Концепциями... Что именно произошло?» — Стоило ему взмахнуть рукой, как она окуталась плотным слоем черной энергии. Черная энергия постоянно бурлила и искрилась необузданной мощью.


— Эта энергия... Это не Первородная Энергия и не Концепция... Но она кажется куда более мощной, чем Первородная Энергия и Концепция! Что это за энергия? — Чжао Мин пробормотал себе под нос, направив энергию из ладони вперед.


Направив ладонь вперед, черная как смоль энергия вырвалась из его руки, а следом преобразовалась в гигантскую энергетическую ладонь, что выстрелила вперед и исчезла в считанные секунды.


Бам!


Последовал громкий взрыв.


Гигантская и бездонная дыра образовалась в горной стене неподалеку. Чжао Мин долго смотрел на свою ладонь, опешив от собственной же силы.


«Это моя сила? Неужели это все еще... Я?» — Чжао Мин был полностью ошеломлен.


«Нет! Я помню, что Дуань Лин Тянь искалечил моё развитие, а также разрушил мои конечности... Что именно случилось со мной?» — Чжао Мин выглядел потерянным, продолжая качать головой. Он не мог понять, что произошло.


«Может быть, это просто сон?»


«Если это сон, то почему он кажется таким реальным? Как я здесь оказался? Откуда у меня такая странная сила?»


…


Чжао Мин не мог ничего понять, даже когда пытался вспомнить.


— АААА! — И вскоре его голову пронзила сильная боль, когда он попытался вспомнить своё прошлое.


Внезапно крики прекратились.


В этот момент, кроваво-красные глаза Чжао Мина потускнели, словно лишились всякого цвета.


Чжао Мин стал совершенно другим человеком на данный момент. Безжизненные глаза и тело, от которого веяло пугающе холодной аурой. Прямо как настоящий ходячий мертвец.


Свист!


Чжао Мин резко вылетел из отдаленного горного хребта. Он летел бесцельно, как будто ему некуда было лететь.


За пределами столицы Династии Дархан в воздухе парило трое человек.


— Брат Лин Тянь, Мисс Тянь У... Вы действительно не хотите посетить мой дом? — Спросил Чжан Шоу Юн, глядя на молодого парня в фиолетовых одеяниях и девушку в красном платье.


Хотя Дуань Лин Тянь и Фэн Тянь У должны были лететь за скоростью Чжан Шоу Юна, им не потребовалось много времени, чтобы добраться до Династии Дархан.


— Старший Чжан, ты должен вернуться и быть со своей женой... Не стоит беспокоиться о нас. Неужто ты боишься, что мы столкнемся с опасностью в Династии Дархан? — Дуань Лин Тянь улыбнулся и покачал головой.


— Это не так... Просто я считаю, что Цюн и я должен поблагодарить тебя должным образом за проявленную помощь с её Даньтянем. — Серьезным тоном сказал Чжан Шоу Юн.


— Старший Чжан, это очень любезно с твоей стороны... Но нам стоит уйти прямо сейчас. — Дуань Лин Тянь ушел, как только закончил фразу.


Девушка в красном платье улыбнулась Чжан Шоу Юну и последовала за Дуань Лин Тянем. Чжан Шоу Юн в свою очередь лишь горько улыбнулся, наблюдая как два молодых человека исчезают за горизонтом.


«Брат Лин Тянь и Мисс Тянь У очень подходят друг другу, как ветер и огонь...» — Чжан Шоу Юн покачал головой и улыбнулся, а после помчался к столице. Он приземлился лишь когда оказался над просторным поместьем и приземлился очень плавно, не вызывая шума.


Поместье Клана Чжан!


— Цюн!


Когда Чжан Шоу Юн приземлился, то проигнорировал осуждающее внимание слуг и взволнованно бросился в поместье.


В этой резиденции он жил вместе со своей женой, Ван Цюн.


…


— Старший Дуань, ты собираешься искать Сюн Цюаня? — Полюбопытствовала Фэн Тянь У у Дуань Лин Тяня.


— Не будем спешить, поступим по принципу близости... Сперва заскочим в Город Ясности! — С легким волнение ответил Дуань Лин Тянь.


— Город Ясности? — Девушка кивнула. Хотя она понятия не имела, почему Дуань Лин Тянь хотел пойти туда, она не стала устраивать допрос, так как знала, что у Дуань Лин Тянь без причины ничего не делал.


И в целом она оказалась права. У Дуань Лин Тяня действительно имелась причина, чтобы посетить Город Ясности.


Он собирался в Город Ясности, чтобы найти определенного человека.


Этим человеком был Ху Ли!


Имя Ху Ли звучало немного незнакомо нынешнему Дуань Лин Тяню.


Однако он никогда не забудет этого имени!


Он помнил, что в Секте Меча Семи Звезд во время изучения Энергии Тряски по совпадению вступил в одну команду молодых людей.


В общей сложности в их команде состояло три человека: Ху Ли, Ши Лань и Шао Фэй.


Шао Фэй оказался подлым человеком. Он пытался спровоцировать Дуань Лин Тяня много раз, пока они находились в Первобытном Лесу. Однако, его план провалился. Наоборот, Дуань Лин Тянь тяжело ранил его, сохранив при этом жизнь.


Если бы Ху Ли и Ши Лань не молили о пощаде от имени Шао Фэя, он бы наверняка убил Шао Фэя.


Однако, его ошибка привела к началу катастрофы.


Позже Шао Фэй заставил своего брата отомстить за него. Из-за этого Ши Лань умерла при падении со скалы, а Ху Ли лишился ноги.


Хотя он убил и Шао Фэя, и его брата, чтобы отомстить Ши Лань и Ху Ли, но местью он не мог вернуть к жизни Ши Лань и восстановить ногу Ху Ли.


Однако теперь, когда он обладал Духовной Травой Бессмертия, он мог восстановить ногу Ху Ли.


Он все еще помнил, как перед уходом Ху Ли упомянул Город Ясности.


Город Ясности – средний по размеру город.


После расспросов им удалось отыскать Город Ясности.


А так как они испытали внешний мир за пределами территории Династии Дархан, Город Ясности теперь в их глаза выглядел маленьким.


Прибыв в город, все теми же расспросами Дуань Лин Тянь отыскал путь к поместью клана Ху Ли.


— Ху Ли? Вы имеете в виду Господина Ли? Вынужден расстроить, но Господин Ли вернулся в Секту Меча Семи Звезд пару месяцев назад, когда узнал, что секта восстанавливается. Он хотел внести свой вклад в секту.


У входа в поместье Клана Ху, Дуань Лин Тянь узнал о местонахождении Ху Ли от члена Клана Ху. Но он не ожидал, что Ху Ли вернется в Секту Меча Семи Звезд.


— Поскольку вы его знаете, то вы ему друг? — Спросил представитель Клана Ху.


— Все верно. — Дуань Лин Тянь кивнул.


— Раз вы его друзья, то можете остаться в нашем Клане Ху на несколько дней... Когда я сообщу о вас патриарху, он точно направит человека в Секту Меча Семи Звезд, чтобы уведомить Господина Ли. — Добавил представитель из Клана Ху.


— Ничего страшного… Мы сами найдем его в Секте Меча Семи Звезд. — Дуань Лин Тянь покачал головой и покинул Город Ясности с Фэн Тянь У. Вместе они устремились к Секте Меча Семи Звезд.


Но в конечном итоге его удивило то, что он увидел в Секте Пяти Элементов.


За все то время, что ушел из Секты Пяти Элементов, он заметил разительные перемены. Она процветала.


«Мо Юй проделал огромную работу.» — Дуань Лин Тянь похвалил Мо Юй.


Дуань Лин Тянь не уведомил никого о своем прибытии.


Уведомив Фэн Тянь У, он переоделся в форму внутреннего ученика секты, а затем устремился к главному пику – Пику Дубхе.


— Привет, Старший, а ты знаешь, где сейчас Старший Ху Ли? — Дуань Лин Тянь спросил внутреннего ученика, выглядящего примерно лет на тридцать.


— Держу пари, что ты только недавно присоединился к Секте Меча Семи Звезд, верно? — Ученик внутреннего двора посмотрел на Дуань Лин Тяня, как на дурака.
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Глава 1011



Глава 1011 – Употребление Духовной Травы Бессмертия


— Так и есть. — Дуань Лин Тянь кивнул в ответ на вопрос ученика.


— Неудивительно... Старший Ху Ли обычно находится в Зале Пика Фекда. В настоящее время он Заместитель Мастера Пика. — Добавил ученик внутреннего двора.


«Пик Фекда? Заменить Мастера Пика?»


Дуань Лин Тянь был ошеломлен, так как не ожидал, что произойдет нечто подобное.


«Он стал Заместителем Мастера Пика Фекда... Текущие способности Ху Ли должна как минимум соответствовать Стадии Посвящения Пустоты.» — Поразился про себя Дуань Лин Тяня, считая, что подобного просто не должно было произойти.


Он знал о таланте Ху Ли. За несколько лет он явно не должен был прорваться к Стадии Посвящения Пустоты.


«Возможно... Ему посчастливилось встретить несколько удачливых моментов за несколько лет.» — Подумал Дуань Лин Тянь.


Дуань Лин Тянь в полном любопытстве направлялся прямиком к Залу Пика Фекда. По пути он встречал многих учеников внутреннего двора, что провожали его взглядом.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


…


Когда Дуань Лин Тянь приблизился к Залу Пика Фекда, то расслышал издалека свист ветра. Вскоре он обнаружил, что он исходит от конкретного человека.


— Старший Ху Ли настолько силен!


— Ну конечно! Если бы он не был силен, то как бы тогда смог стать Заместителем Мастера Пика?


— Я слышал, что Старшему Ху Ли отрезали ногу именно в Секте Меча Семи Звезд…


— В самом деле?


— Да... Тогда именно Старший Дуань Лин Тянь отомстил за Старшего Ху Ли, убив того человека! Я слышал ту историю от нескольких Старших братьев и сестер.


— Что?! Старший Дуань Лин Тянь? Разве он не легенда Секты Меча Семи Звезд? Ему еще нет тридцати, но он самый могущественный человек в нашей секте.


…


Группа учеников внутреннего двора обсуждали между собой Ху Ли.


По мере обсуждения их тема разговора сместилась с Ху Ли на Дуань Лин Тяня. Они все с восхищением упоминали имя Дуань Лин Тяня.


Интересно, как бы они отреагировали, узнай что легенда, которую они обсуждали, находится рядом с ними.


Естественно, сам Дуань Лин Тянь пристально наблюдал за мелькающим в воздухе человеке, а не на обсуждениях учеников.


От того человека исходило ощущение знакомства, как будто он когда-то знал его.


Это был молодой человек чуть старше тридцати лет с решительным выражением лица. Хотя прошло много лет, Дуань Лин Тянь все еще мог отметить некоторые отличительные и знакомые черты его лица.


Он узнал молодого человека через несколько секунд.


Ху Ли!


Хоть Ху Ли и лишился одной ноги, его скорость ни в какой степени не уступала тем экспертам, что обладал двумя ногами. В определенном смысле, его скорость даже превосходила их!


Внезапно Ху Ли ускорился, как будто превратился в молнию.


Свист!


Ху Ли вел себя так, будто собирался упасть, но он наклонился в сторону единственной оставшейся ноги.


Когда показалось, что он вот-вот столкнется с землей, произошло нечто неожиданное.


Бах! Бах!


Он вытянул обе руки, наполненные Первородной Энергией и слоем зеленой энергии, и ударил ими о землю. Он создал два оглушительных взрыва.


В следующую секунду Ху Ли использовал землю как рычаг, выстрелив в сторону стены.


Бам!


Еще один громкий взрыв.


Своей ногой, окутанной слоем фиолетовой энергии, он пнул стену.


Приземлившись на стену, вокруг удара во все стороны поползли тонкие трещины.


Вихрь энергии Неба и Земли наконец проявил феномен воплощения энергии Неба и Земли.


10 силуэтов древних рогатых драконов явили свою форму.


«Стадия Посвящения Пустоты? Начальная Концепция Ветра четвертого уровня?» — Увиденное обескуражило Дуань Лин Тяня.


Хотя он уже догадался, что развитие Ху Ли достигли Стадии Посвящения Пустоты, но предположить и увидеть собственными глазами – совершенно разные вещи.


Свист!


Вскоре Ху Ли встал ровно на землю. Несмотря на отсутствие одной ноги, стоял он ровно, как гора.


Дуань Лин Тянь нахмурился и пошел в сторону Ху Ли.


Ученики внутреннего двора Секты Меча Семи Звезд ошеломились, наблюдая за направлением Дуань Лин Тяня.


— Что этот парень пытается сделать?


— Разве он не знает, что Старший Ху Ли обычно ненавидит, когда люди беспокоят его во время культивации?


…


Многие ученики внутреннего двора посчитали Дуань Лин Тяня дураком.


Некоторые даже ухмылялись, глядя на Дуань Лин Тяня.


Как будто они уже видели, как Дуань Лин Тянь страдает от недовольства Ху Ли.


Однако насмешка на их лицах вскоре исчезла и сменилась недоверием.


Хотя Ху Ли был довольно далеко, но они четко заметили на его лице волнение, пока он смотрел на неторопливо приближающегося парня.


Когда он подошел к Ху Ли, тот просто кивнул парню, а следом они исчезли за внутри Зала Фекда.


— Кто этот человек?


— Я понятия не имею... Он вообще из Секты Меча Семи Звезд?


— Старший Ху Ли выглядел взволнованным... Может он его родственник?


— Может быть.


…


Двое человек вошли в Зал Пика Фекда.


— Ха-ха... Дуань Лин Тянь, давно не виделись! — Ху Ли радостно обнял Дуань Лин Тяня.


Дуань Лин Тянь ответил на медвежьи объятия с очаровательной улыбкой на лице: — Да, давно не виделись.


— Хотя мы не виделись столько лет, твое имя разлетелось по всему Имперскому Королевству Лазурного леса! Нет, даже Династия Дархан наверняка не стала исключением. — Улыбнулся Ху Ли.


Видимо Ху Ли знал, что Дуань Лин Тянь занял первое место в Боевых Соревнованиях Династии и завоевал титул самого могущественного молодого человека в Династии Дархан.


— А ты осведомлен, я смотрю. — Дуань Лин Тянь улыбнулся и покачал головой.


— На протяжении многих лет я думал, что смогу догнать тебя, если погружусь в глубокую культивацию дома... Но в конце концов я понял, что не могу сравниться с тобой. Твои поступки оставляют землетрясения. — Вздохнул Ху Ли.


В прошлом он всегда считал Дуань Лин Тяня своей целью. Вот почему он усердно развивался и достиг того, что имел сегодня.


Тем не менее, пока он усердно культивировал, поразительные новости о достижениях Дуань Лин Тяня дошли до Города Ясности, а следом и до его поместья.


Дуань Лин Тянь в одиночку победил Старших экспертов из Тройственного Союза Лазурного Леса, а следом отомстил за разрушение Секты Меча Семи Звезд.


Впоследствии он помог новому лидеру Секты Меча Семи Звезд, Мо Юй, в восстановлении секты!


— Когда я услышал о падении Секты Меча Семи Звезд, то попытался расспросить о тебе, но я ничего не узнал... Не думал, что ты так лихо удивишь меня. — Воскликнул Ху Ли.


— Когда я узнал, что ты восстановил Секту Меча Семи Звезд, то устремился сюда, чтобы сделать вклад в её восстановление и развитие... К сожалению, ты уже ушел, когда я сюда пришел. — Искренне улыбнулся Ху Ли. — Но еще не поздно вернуться... Сегодня ты должен выпить со мной, пока не напьешься!


Дуань Лин Тянь покачал головой и сказал: — Не стоит спешить.


— Мой визит в Секту Меча Семи Звезд в основном связан с тобой. — Сказал Дуань Лин Тянь, глядя на отрубленную ногу Ху Ли.


— Ты здесь из-за меня? — Удивился Ху Ли. — Откуда ты знаешь, что я здесь? Ты посетил Город Ясности?


— Совершенно верно. — Кивнул Дуань Лин Тянь. — Я посетил Поместье Клана Ху и узнал, что ты вернулся в Секту Меча Семи Звезд, поэтому и пришел сюда... Я вернулся только ради тебя, но не планировал афишировать свое возвращение.


— Неудивительно, что ты остановил меня от произношения своего имени. — Озвучил Ху Ли свои домыслы.


— Ху Ли, возьми. — Дуань Лин Тянь поднял ладонь, над которой парила трава, сверкающая тусклым зеленым светом. Он небрежно сорвал лист и передал его Ху Ли.


— Что это такое? — Ху Ли впервые увидел светящуюся траву. Как только он её увидел, то сразу округлил глаза от удивления.


Хоть он и не имел никакого понятия, что лежит прямо перед ним, но по внешним признакам сразу пришел к выводу, что перед ним нечто необычное.


— Это трава, которая может восстановить тебе ногу. — Сказал Дуань Лин Тянь, улыбаясь.


Дуань Лин Тянь говорил обыденным тоном, но смысл его слов как молния поразил Ху Ли. Он ошарашенно посмотрел на Дуань Лин Тяня, словно услышал нечто совершенно поразительное.


— Этот лист... Может отрастить мне ногу? — Ху Ли был потрясен. Может он и не сомневался в его словах, но все равно выглядел весьма недоуменным.


Естественно, Дуань Лин Тянь заметил недоумение на лице Ху Ли, поэтому добавил: — Давай попробуем... Сначала удали перевязь на своей отрубленной ноге, а затем съешь лист Духовной Травы Бессмертия. Посмотрим, насколько я прав.


Ху Ли глубоко вздохнул и подавил волнение. Совершив пасы руками, он направил энергию к своей ноге, совершив таким образом отсечение плоти.


— Кх! — Ху Ли застонал от боли, пока от его ноги капала кровь на землю.


Выдержав боль, он сразу проглотил зеленый лист Дуань Лин Тяня.


Через несколько секунд на поверхности тела Ху Ли вспыхнул тусклый зеленый свет.


Через некоторое время зеленое свечение на его теле начало собираться вокруг отрубленной ноги, коренным образом собравшись на его отсеченной конечности.


— Как ты себя чувствуешь? — Спросил Дуань Лин Тянь, наблюдая за реакцией парня.


— Немного зудит. — Когда зеленое свечение сконцентрировалось на его ране, Ху Ли почувствовал, что боль исчезла, сменившись онемением и зудом.


Как будто вокруг раны ползали сотни тысяч муравьев. Он с трудом выдерживал неприятные ощущения.
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Глава 1012



Глава 1012 - Восстановление отрубленной ноги


Может Дуань Лин Тянь и знал, насколько удивительна лекарственная сила Духовной Травы Бессмертия, но все его знания о ней ограничивались воспоминаниями Боевого Императора Возрождения.


Даже Боевой Император Возрождения никогда раньше не видел травы взаправду, не говоря уже о том, чтобы быть свидетелем превосходной лекарственной силы Духовной Травы Бессмертия. Все его познания ограничивалось легендами, которые он слышал.


Треск! Треск! Треск!


…


Послышался еле слышимый звук, но Дуань Лин Тянь четко его расслышал.


Его удивило то, что кости плоть и сосуды точно восстанавливались на ноге Ху Ли, вокруг которой горело уже интенсивное зеленое свечение.


Нога Ху Ли росла как на дрожжах, словно это какой-то естественный процесс.


— ... — Ху Ли потерял дар речи.


О, боже!


Его нога... Его нога действительно росла!


Его нога не деревце и не саженец, а настоящая человеческая плоть. Она быстро восстанавливались прямо у него на глазах.


Сперва выросло бедро, а затем колено. Следом последовала икра. После восстановления икры зеленое свечение слегка потухло, а скорость восстановления ноги замедлилась.


Ху Ли невольно задержал дыхание.


Он действительно волновался, что зеленое свечение исчезнет.


Он постепенно понял, что зеленое свечение на его отрубленной ноге - лекарственная сила Духовной Травы Бессмертия. Его отрубленная нога перестанет регенерировать, как только она исчезнет.


«Это слишком волшебно!» — Менее чем через полчаса Дуань Лин Тянь стал свидетелем чуда. Оно заключалось в полном восстановлении отрубленной ноги.


Дуань Лин Тянь задышал быстрее, пока наблюдал за ростом ноги Ху Ли.


Согласно воспоминаниям Боевого Императора Возрождения, Пилюля Воскрешения в целом тоже обладала возможностью восстановить конечность человека, но у нее имелись существенные ограничения.


Во-первых, оживление мертвого человека относилось лишь к тем, кто только близок к смерти, но еще не полностью потерял свою жизнь... Пилюля Воскрешения Королевского Ранга точно не сможет вернуть к жизни человека, уже испустившего последний вздох.


Во-вторых, рост плоти на костях. Это относится к случаям, когда в части тела отсутствует кусок плоти по какой-либо причине... Если встретится случай Ху Ли – пилюля точно ему не поможет.


Хотя Пилюля Воскрешения Королевского Ранга являлась лучшей пилюля лечения на Облачном Континенте, восстанавливать конечности она не могла.


Однако, Дуань Лин Тянь видела все своими глазами.


«Несмотря на то, что Боевой Император Возрождения прожил две жизни, он сохранил много сожалений...И невозможность собственными глазами лицезреть лекарственную силу Духовной Травы Бессмертия – одна из них!» — Сердце Дуань Лин Тяня забилось. Он знал о сожалениях Боевого Императора Возрождения, как свои пять пальцев, так как являлся наследником его памяти.


Треск! Треск! Треск!


…


Кость продолжала расти, а кожа и плоть зарастать новую конечность. Спустя некоторое время нога Ху Ли полностью восстановилась.


Хруст прекратился вместе с исчезновением зеленого свечения.


Естественно, единственным недостатком ноги Ху Ли оказался тот факт, что она оказалась слишком идеальной.


Хотя правильней подойдет словно нежная. Нежная и хрупкая, прямо как у новорожденного ребенка.


— Ха-ха... Ху Ли, кожа на твоей ноге даже светлее, чем у этих маленьких девочек! — Дуань Лин Тянь громко рассмеялся, дразня Ху Ли.


Ху Ли покраснел, когда услышал Дуань Лин Тяня. Однако сам он никак не мог успокоить бурлящие эмоции.


Свист! Свист! Свист!


…


Ху Ли сильно топнул обеими ногами, а затем совершил полет внутри Зала Пика Фекда. Он летел влево, а иногда и вправо, но его скорость поражала.


После опробования, Ху Ли обнаружил, что его новая нога превосходила другую, когда дело доходило до скорости и взрывной силы!


— Ха-ха-ха... Я, Ху Ли, больше не калека! Я больше не калека!! — Ху Ли смеялся от души.


Во время смеха он жал волю своим слезам. Слезы радости.


На протяжении многих лет он жил своей жизнью, пытаясь стать сильным и даже поставил перед собой чрезвычайно высокую цель, чтобы однажды превзойти Дуань Лин Тяня.


На первый взгляд казалось, что он на самом деле не заботился о потере ноги.


Однако, что насчет его истинных эмоций?!


Хотел бы хоть один мастер боевых искусств лишиться ноги?


Эмоции, которые он подавлял ранее, вырвались из его груди. Теперь он мог дать волю всем своим переживаниям и боли. Прошло много времени, прежде чем он наконец успокоился.


Дуань Лин Тянь улыбнулся, наблюдая за реакцией Ху Ли. Он был рад за него.


В конце концов Ху Ли полностью пришел в себя.


— Спасибо, Дуань Лин Тянь. — Ху Ли искренне поблагодарил его.


Если бы не Дуань Лин Тянь, он остался бы калекой на всю оставшуюся жизнь!


Тем не менее, Дуань Лин Тянь позволил ему снова стать обычным человеком. Он был благодарен от всего сердца. С сегодняшнего дня ему больше не придется терпеть осуждающие взгляды людей.


Ху Ли наконец-то мог стоять перед всеми с высоко поднятой головой, как мужчина!


— Не стоит вести себя так вежливо. — Дуань Лин Тянь покачал головой. Он словно что-то вспомнил, отчего и вздохнул: — К сожалению, Ши Лань... Духовная Трава Бессмертия хоть и волшебна, но она точно не сможет вернуть Ши Лань к жизни.


— Тогда это была моя вина, что я попросил тебя за Шао Фэя... Иначе Ши Лань не погибла. — Хи Ли вспомнил о девушку, когда он услышал Дуань Лин Тяня.


Он не знал когда, но слезы потекли из его глаз. Он испытывал горечь.


Если бы он не воспрепятствовал тогда Дуань Лин Тяню убить Шао Фэя, много можно было избежать. Ши Лань не погибла, а его нога была на месте.


Все эти годы ему в голову приходила лишь одна мысль, когда он смотрел на свою отсутствующую ногу.


Я сам виноват, что мне отрубили ногу!


— Теперь все в прошлом, не вини себя... Кроме того, кто бы мог подумать, что Шао Фэй укусит руку своих спасителей? — Дуань Лин Тянь попытался успокоить его.


Ху Ли кивнул. Ему потребовалось некоторое время, чтобы успокоиться.


— Дуань Лин Тянь, почему бы тебе не навестить Лидера Секты? Он все время говорит о тебе. — Спросил Ху Ли, когда пришел в себя.


Нынешним Лидером Секты Меча Семи Звезд до сих пор являлся Мо Юй.


Низкое положение ученика внешнего двора, который зарабатывал себе на жизнь работой коневода, изменилось грандиозно после его знакомства с Дуань Лин Тянем.


— Нет необходимости... Я вернусь, когда у меня появится время в будущем. — Дуань Лин Тянь покачал головой, а затем покинул Зал Пика Фекда, попрощавшись с Ху Ли. Быстро появился, быстро и ушел.


Сам Ху Ли невольно ошеломился, когда понял, что даже не заметил мгновения исчезновения Дуань Лин Тяня.


«Насколько же сейчас он силен?» — Мурашки пробежали по спине Ху Ли.


«Я прожил хорошую жизнь, раз узнал такого монстра, как Дуань Лин Тянь...» — Постепенно он успокоился, испытывая радость от знакомства с парнишкой.


Сам он радостно улыбался.


Покинув Зал Фекда, Дуань Лин Тянь не сразу встретился с Фэн Тянь У.


«Раз уж я здесь, я должен посетить Мастера Пика Цинь Сян и спросить у нее про силу, к которой теперь принадлежат Кэ Эр и Малышка Фэй в Чужих Землях...» — Дуань Лин Тянь вспомнил о двух людях, о двух своих невестах - Кэ Эр и Ли Фей.


В свое время Кэ Эр и Ли Фэй последовали за Старшей Цинь Сян в Чужие Земли, чтобы отпраздновать день рождения сестры Цинь Сян.


С тех пор Кэ Эр и Ли Фей оставались в Чужих Землях и никогда не возвращались.


Естественно, он постоянно скучал по двум девушкам.


— Мастер Пика Цинь Сян! — Дуань Лин Тянь направился прямиком на Пик Алькаид.


Цинь Сян по совпадению сидела в павильоне Зала Алькаид и пила чай. Сначала она хотела возмутиться, что к ней пожаловал незваный гость, но когда она опознала его, то успокоилась.


Тем не менее, она все же испытала шок.


— Похоже, твои способности сильно возросли с тех пор, как ты участвовал в Боевых Соревнованиях между Десятью Династиями. — Произнесла Цинь Сян, серьезно глядя на Дуань Лин Тяня.


— Да. — Дуань Лин Тянь кивнул и сказал прямо: — Мастер Пика Цинь Сян, я…


— Я знаю, что ты хочешь спросить. — Прервала его Цинь Сян. — Хочешь узнать... В какую силу отправились Кэ Эр и Ли Фэй?


— Да. — Кивнул Дуань Лин Тянь.


— Прошу, только не смейся надо мной... Хоть я и была несколько раз в той силе из Чужих Земель, но я так и не узнала, как она называется. — Цинь Сян криво улыбнулась.


Стоит сказать, Дуань Лин Тянь совершенно не ожидал такого ответа.


Такого же просто быть не может!


«Разве Цинь Сян не посещала Чужие Земли?»


«Как она могла не знать, что это за сила?»


— Я действительно не знаю, что это за сила... Единственное, она находится на снежной вершине, почти все её ученицы - женщины, что носят белые формы. — Сказал Цинь Сян.


— Женская секта? — С любопытством спросил Дуань Лин Тянь, приподняв бровь.


— Не совсем... Кроме снежной вершины, с ту силу также входит и вулкан! Когда я праздновала день рождения Старшей Сестры, там присутствовали люди из вулкана. Они носили огненно-красные формы.


— И кажется, что те мужчины и женщины принадлежали к одной и той же силе. — Заключила Цинь Сян.


— Снежная вершина? Вулкан? — Дуань Лин Тянь невольно нахмурился. Между тем, пробежал по воспоминания Боевого Императора Возрождения, но ничего не обнаружил.


Другими словами, Боевой Император Возрождения не знал такой секты.
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Глава 1013



Глава 1013 - Козырь Секты Пяти Элементов


«Прошло десять тысяч лет с тех пор, как Боевой Император Возрождения окончил свою вторую жизнь... Сила, что выживала десять тысяч лет... Согласно памяти Боевого Императора Возрождения, на Облачном Континенте на такое способны лишь два древних клана!» — Размышлял про себя Дуань Лин Тянь, просматривая память двух жизней Боевого Императора Возрождения.


Основываясь на его памяти, между его жизнями существовал промежуток в десять тысяч лет.


Время принесет в мир большие перемены, тем более когда прошло десять тысяч лет.


Во время его второй жизни от тех сил, которые он знал в своей прошлой жизни, в живых остались лишь два древних клана.


А даже если какая-то из сил и выжила, то находилась в состоянии упадка и едва сводила концы с концами.


«Значит... Сила, в которой находятся Кэ Эр и Малышка Фей, должно быть появилась только после второй реинкарнации Боевого Императора Возрождения.» — Дуань Лин Тянь был абсолютно уверен в этом.


Хотя Цинь Сян не знал названия силы из Чужих Земель, в которой находились Кэ Эр и Ли Фэй, Дуань Лин Тянь удалось получить важную подсказку из её слов.


Снежная вершина и вулкан.


Даже на территории Чужих Земель не должно иметься много сил, удовлетворяющих данному условию.


«Когда в будущем я отправлюсь в Чужие Земли, обязательно воспользуюсь подсказкой и поспрашиваю ... Если та секта имеет репутацию, я точно отыщу её.» — Решил Дуань Лин Тянь.


Он не смог удержаться от яркой улыбке, когда подумал о предстоящей встречей со своими девушками.


Попрощавшись с Цинь Сян, Дуань Лин Тянь покинул Зал Алькаид, а затем направился к Фэн Тянь У.


Он планировал найти Сюн Цюаня, чтобы восстановить его Даньтянь.


А пока Дуань Лин Тянь искал Фэн Тянь У, пара незатейливых гостей посетили Секту Пяти Элементов.


— Секта Пяти Элементов, а ну подайте сюда Дуань Лин Тяня!


Громкий голос прогремел как взрыв и потряс облака над небом. Голос громко и ясно достиг пяти вершин Секты Пяти Элементов.


Ученики и старейшины Секты Пяти Элементов сразу подумали, что столкнулись с великим врагом.


— Кто?!


— Кто-то ищет Старшего Лин Тяня… Должно быть они из силы второго класса, Секта Изумо!


— Старший Дуань Лин Тянь убил двух самых выдающихся молодых экспертов из Секты Изумо. Ожидалось, что они придут сюда по его душу.


…


Вскоре и Старшие и ученики Секты Пяти Элементов опознали личность нарушителей.


Свист! Свист! Свист!


…


C пяти вершин Секты Пяти Элементов вскоре прибыли самые сильные Старшие эксперты. Они собрались в небе перед непрошенными гостями.


В общей сложности прибыло четыре гостя.


Лидером команды оказался старик крепкого телосложения, излучающий ауру благородства.


Он стоял молча, но его величественная аура словно сливалась с Небом и Землей. Старшие эксперты Секты Пяти Элементов серьезно смотрели на него. Они четко ощущали, как давящая аура старика окутала их со всех сторон, вызывая у них не уютность.


«Боевой Монарх?!» — Когда Старшим экспертам пришла подобная мысль в голову, их сердца дрогнули.


Даже эксперт Предельной Стадии Пустоты, постигший четыре вида Высшей Концепции девятого уровня, не оказывал такого удушающего давления на них.


Тун Шань!


Они мгновенно обнаружили личность крепкого старика. Единственный эксперт Стадии Боевого Монарха Секты Изумо – Тун Шань!


Как Старшие эксперты из сил третьего класса в северной пустыне, они имели определенное представление о трех основных силах второго класса в северной пустыне. Они были осведомлены о Боевом Монархе в Секте Изумо.


Тремя лидерами экспертов от Секты Пяти Элементов выступали Мастер Пика Огня, Ча Бая, Мастер Пика Воды, Юй Фань и Мастер Пика Земли, Тянь Гу.


— Могу я уточнить - вы Старший Тун Шань из Секты Изумо? — Почтительно спросил Тянь Гу, глядя на крепкого старика.


— Ты действительно узнал меня, неплохо... Однако, мне думается, что ты не Лидер Секты Пяти Элементов, не так ли? — Спросил Тун Шань, взглянув на Тянь Гу.


— Я Мастер Пика Земли Секты Пяти Элементов, Тянь Гу. — Дружелюбно ответил Тянь Гу.


— Хмф! В вашей Секте Пяти Элементов никто не достоин говорить со мной, кроме вашего Лидера Секты... Я жду его для дальнейшего разговора.


— А иначе я переверну Секту Пяти Элементов с ног на голову! — Усмехнулся Тун Шань холодным голосом. — Так как все вы знаете меня, то должны знать и мои способности. Вы наверняка знаете, на что я способен!


— Старший, мы знаем ваши возможности. — Столкнувшись с угрозой Тун Шаня, Тянь Гу серьезно кивнул. Однако на его лице не видно было страха. На самом деле, он казался бесстрашным.


— Раз ты знаешь, на что я способен... Хм... Может тогда попросить своего лидера выйти на встречу? — Презрительно спросил Тун Шань. Он был уверен, что Тянь Гу ему не откажет.


— Старший Тун Шань, мне очень жаль... И наш Лидер Секты, и Мастер Пика Древа сейчас находятся за пределами территории Секты Пяти Элементов. — Спокойно ответил Тянь Гу.


— Тогда отдай мне Дуань Лин Тяня! — Тун Шань стрельнул на Тянь Гу убийственным взглядом. Когда он упомянул Дуань Лин Тяня, его властная манера Боевого Монарха исчезла без следа. Старшие Секты Пяти Элементов заметили сей нюанс, поэтому их выражения изменились.


— Даю вам еще тридцать вдохов... Если вы не передадите мне Дуань Лин Тянь спустя тридцати вдохов, ваша Секта Пяти Элементов перестанет существовать! — Тун Шань был спокоен, но от его слов исходила яркая жажда убийства.


В его глазах помимо жажды убийства вспыхнула свирепость. Словно он в любой миг готовился сожрать любого, дай ему лишь повод.


— Старший Тун Шань, возможно, вы об этом не знаете. Дуань Лин Тянь объявил о своем уходе из нашей секты еще внутри тайной сокровищницы Боевого Императора. Он больше не один из нас.


— Даже при таких обстоятельствах вы все равно готовы стереть Секту Пяти Элементов... Ваша Секта Изумо не боится стать посмешищем в северной пустыне? — Спокойно сказал Тянь Гу. От его тона исходила легкая насмешка.


— Не забивай себе голову... Моё требование такое же - либо ты передашь Дуань Лин Тяня, либо Секте Пяти Элементов конец! — Холодным тоном произнес Тун Шань.


— Старший Тун Шань, я уже сказал вам, что Дуань Лин Тянь покинул Секту Пяти Элементов. Он больше не наш ученик! Даже мы понятия не имеем, куда он отправился. — Повторил Тянь Гу.


— Думаешь, я тебе поверю? — Тун Шань ухмыльнулся.


— Неважно, верите вы мне или нет, это правда... Кроме того, наш Лидер Секты и Мастер Пика Древа не в секте, потому что в настоящее время они погрузились в культивацию ради прорыва.


— Тем не менее, перед уходом они оставили сообщение... Если во время их отсутствия гости из Секты Изумо посмеют снять хоть один волос с любого представителя Секты Пяти Элементов, они посетят Секту Изумо, когда совершат прорыв на Стадию Боевого Монарха. — Усмехнувшись ответил Тянь Гу.


Угроза!


Прямая угроза!


В ходе разговора стороны поменялись и теперь Тянь Гу напрямую угрожал Тун Шаню – Боевому Монарху.


Эксперту Стадии Боевого Монарха!


Надо признать, что слова Тянь Гу принесли серьезную перемену в атмосферу разговора.


Неважно, люди Тун Шаня или же сам Тун Шань, их выражения резко изменились после предупреждения Тянь Гу.


— Стадию Боевого Монарха? Думаешь, что так просто прорваться на Стадию Боевого Монарха? — Ехидно ухмыльнулся Тун Шань.


Среди всех присутствующих он один имел право так говорить, поскольку лично совершал прорыв.


— Наш Лидер Секты постиг Высшую Концепцию Ветра девятого уровня и Высшую Концепцию Молнии девятого уровня... С помощью Фрагмента Глубокомыслия Ветра и Фрагмента Глубокомыслия Молнии не трудно прорваться к Стадии Боевого Монарха. —Тянь Гу проигнорировал ухмылку Тун Шаня. — Что касается нашего Мастера Пика Древа, то он постиг Высшие Концепции Огня и Воды девятого уровня... Так как они обе противоположны друг другу, то прорыв на Стадию Боевого Монарха для него лишь вопрос времени.


Выражение лица Тун Шаня снова изменилось после слов Тянь Гу.


Даже выражение трех других экспертов на стороне Тун Шаня изменилось.


Секта Пяти Элементов получила два Фрагмента Глубокомыслия?


Более того, оба Фрагмента Глубокомыслия забрал с собой именно Лидер Секты. Неудивительно, что он сразу покинул секту и уединился для культивации.


Кроме того, их Мастер Пика Древа постиг две противоположные по элементам Концепции.


Для такого эксперта не сложно будет совершить прорыв на Стадию Боевого Монарха. Это был лишь вопрос времени.


А в таком случае в перспективном будущем Секта Пяти Элементов пополнит свои ряды двумя экспертами Стадии Боевого Монарха!


А даже если они не смогут одолеть Тун Шаня, им двоим не составит труда уничтожить Секту Изумо.


Тун Шань побледнел. Только другой Боевой Монарх сумеет заставить его измениться в лице.


— Идем отсюда! — Тун Шань приказал своим людям приготовиться к отходу.


Стоит сказать, что он проникся косвенной угрозой со стороны Секты Пяти Элементов.


Если ему не удастся обнаружить Лидера Секты Пяти Элементов и Мастера Пика Древа и убить их до прорыва в Стадию Боевого Монарха, чтобы избежать неприятностей в будущем, он не посмеет рисковать.


«Старший Тун Шань, я знаю, где Дуань Лин Тянь!» — Как только Тун Шань собрался уходить, в его голове раздалось голосовое сообщение.
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Глава 1014



Глава 1014 - Враги Снова Встречаются


«Хм?» — Тун Шань поднял брови и повернулся в сторону Старших экспертов Секты Пяти Элементов. Как будто он искал человека, который отправил ему голосовое сообщение.


Заметив на себе свирепый взгляд Тун Шаня, выражения лиц Тянь Гу и Юй Фань изменились.


Только Мастер Пика Огня Ча Бай сохранял спокойствие. Его глаза горели холодным светом.


«Старший Тун Шань, Дуань Лин Тянь не вернулся в Секту Пяти Элементов после тайной сокровищницы Боевого Императора... Он должно быть отправился в сторону своей родины, Династии Дархан.» — Само собой голосовое сообщение принадлежало Ча Баю.


Ча Бай продолжал: — «Старший, если вам нужно узнать направление к Династии Дархан, вы можете спросить у Секты Клинков в восточном регионе северной пустыни.»


«Полагаю... Секта Клинков сможет дать вам удовлетворительный ответ.» — Высказал свои мысли Ча Бай.


Тун Шань пристально посмотрел на Ча Бая: — «А ты молодец... Если прикончу Дуань Лин Тяня, тогда я, Тун Шань, буду обязан тебе услугой.»


Ча Бай сразу заволновался, когда до него дошел смысл слов Тун Шаня.


Боевой Монарх пообещал ему услугу?


Испытав безудержную радость и волнение, он словно позабыл о всей своей ненависти к Дуань Лин Тяню за смерть своего ученика.


Если бы не его опасения за подозрения со стороны Старших экспертов Секты Пяти Элементов, он бы обрадовался громко и в голос.


«Благодарю вас, Старший.» — Ча Бай поблагодарил Тун Шаня через голосовое сообщение.


Ча Бай глубоко вдохнул, пытаясь сохранить спокойствие на лице.


Перед своим уходом Тун Шань еще раз обвел холодным взглядом экспертов Секты Пяти Элементов.


Свист! Свист! Свист!


…


А как только Тун Шань вместе со своими экспертами исчез с их глаз, ученики и Старшие Секты Пяти Элементов наконец облегченно вздохнули.


— Боевой Монарх… Его давящая аура постоянно душила меня. — Прошептал Тянь Гу.


— Да... Боевые Монархи слишком могущественны. — Юй Фань согласилась, а затем прошептала уже предвкушенно: — Интересно, а при жизни мне выпадет возможность совершить прорыв в Стадию Боевого Монарха?


— В числе наших экспертов появятся два Боевых Монарха, когда Лидер Секты и Ци Юй совершат прорыв. А тогда мы станем четвертой силой второго класса в северной пустыне! — Неизвестно, кому принадлежали данные слова, но все старейшины Секты Пяти Элементов испытали трепет, за исключением Ча Бая.


«Дуань Лин Тянь... На этот раз ты точно умрешь!» — Холодный свет горел в глазах Ча Бая.


Разумеется, сам Дуань Лин Тянь не знал об инциденте в Секте Пяти Элементов.


Он также не знал, что Тун Шань по совету Ча Бая направился в Секту Клинков в восточном регионе северной пустыни, чтобы спросить о местонахождении Династии Дархан.


Тем временем, Дуань Лин Тянь только покинул Секту Меча Семи Звезд и встретился с девушкой в красном над сектой.


— Старший Дуань, тебе удалось его найти? — Спросила девушка с улыбкой на лице.


— Да. — Дуань Лин Тянь кивнул. Он до сих пор думал о силе Чужих Земель, к которой принадлежали две его невесты.


Снежная вершина! Вулкан!


Сейчас он мог зацепиться лишь за данные факты.


— Тянь У, полетели. Отыщем Сюн Цюаня. — Сказал Дуань Лин Тянь, а затем первым же полетел в конкретном направлении.


Фэн Тянь У последовала за ним, как тень.


Дуань Лин Тянь летел на скорости молнии. Однако в следующий миг он остановился, словно что-то заметил.


— Там кто-то есть


Фэн Тянь У также услышала свист ветра. Посмотрев в ту сторону, они определили направление непонятного человека – Секта Меча Семи Звезд.


Свист!


Облака перед ними расступились, а следом перед ними уже предстал тот человек.


— Аааа! — Когда человек посмотрел на Дуань Лин Тяня, его глаза налились кровью. Он схватился руками за голову и закричал от боли.


«Как такое возможно?!» — Дуань Лин Тянь не двигался, когда человек остановился перед ними. Он с недоумением уставился на лицо человека, вокруг которого витал слой черного тумана.


Он не ожидал увидеть здесь этого человека!


Фэн Тянь У парила рядом с Дуань Лин Тянем, поэтому заметила выражение его лица. Она спросила с любопытством: — Старший Дуань, ты его знаешь?


Однако Дуань Лин Тянь не ответил ей. Он неотрывно смотрел на старика перед ним.


Дуань Лин Тянь забыл как дышать. Человек перед ним действительно шокировал его!


«Разве он не должен быть заперт в той Формации Начертания?»


«Разве я не уничтожил его Даньтянь? А также его конечности... Я их тоже отсек тогда!» — Много вопросов возникало в голове Дуань Лин Тяня один за другим.


Перед ним предстал не кто иной, как Чжао Мин!


Первоначально он занимал пост Старейшины-Хранителя Секты Меча Семи Звезд. Все ученики обращались к нему, как к Старейшине Мин.


В момент кризиса Секты Меча Семи Звезд он предал её, присоединившись к Тройственному Союзу Лазурного Леса. Он стал её Старейшиной-Хранителем.


Позже он много раз пытался убить Дуань Лин Тяня, но Дуань Лин Тянь обманом втянул его в Формацию Начертания в Империи Черного Камня. С тех пор он до конца жизни должен был там застрять.


После окончания Боевых Соревнований Династии, его способности многократно возросли и превзошли силы Чжао Мина.


Когда он вошел в Формацию Начертания, то уничтожил Даньтянь Чжао Мина и все его конечности. Но он сохранил ему жизнь, обрекая на мучительную смерть внутри Формации Начертания, без способности выбраться наружу.


Тем не менее, он не думал, что встретит сегодня Чжао Мина!


Кроме того, нынешний Чжао Мин полностью отличался от предыдущего. От него исходили необычные вибрации.


«Разве Чжао Мин не должен быть калекой? Как он здесь оказался? Кроме того, кажется он владеет достаточно могущественными способностями.» — Выражение Дуань Лин Тяня испортилось еще сильнее, когда он при помощи Духовной Энергии попытался изучить развитие Чжао Мина.


Однако вскоре он понял, что когда его Духовная Энергия приблизилась к Чжао Мину, она полностью исчезла, как будто погрузилась в тюк хлопка. Он не смог определить его развития.


«Моя текущая Духовная Энергия способна определить развитие мастера боевых искусств вплоть до эксперта девятого уровня Стадии Трансформации Пустоты! Не могу поверить, что мне не удается определить развитие Чжао Мина.» — Выражение лица Дуань Лин Тяня исказилось.


В то же время его посетило дурное предчувствие.


«Может, это не Чжао Мин? Может, он просто похож на Чжао Мина?» — Странная мысль пришла ему в голову. Однако вскоре старик самолично разрушил его теорию.


Безжизненные и кровавые глаза старика внезапно просветлели. При виде Дуань Лин Тяня он стиснул зубы, а после завопил: — Дуань... Дуань Лин Тянь... Я вспомнил! Ты Дуань Лин Тянь! Дуань Лин Тянь!


«Это действительно Чжао Мин!» — Сердце Дуань Лин Тяня забилось быстрее, когда он увидел ненависть и свирепость на лице старика. Дуань Лин Тяня сразу помрачнел.


— Хахаха... Дуань Лин Тянь, я наконец-то нашел тебя! Сперва я убью тебя, а потом уничтожу Секту Меча Семи Звезд! — Злорадно рассмеялся Чжао Мин.


— Чжао Мин, я не ожидал, что ты все еще жив. — Сказал Дуань Лин Тянь глубоким голосом, а его глаза холодно заблестели.


— Конечно, ты надеялся, что я умру... К сожалению, тебе не удалось убить меня! Ты не убил меня тогда, но я убью тебя сегодня. В будущем запомни, угрозу нужно пресекать в зародыше. — Свирепо прорычал Чжао Мин.


— Мне удалось уничтожить тебя тогда, поэтому я определенно смогу убить тебя сегодня! — Холодно ответил Дуань Лин Тянь.


Дуань Лин Тянь полностью верил в свои силы.


Хотя он не мог определить развитие Чжао Мина, но она определенно не могла превзойти его.


В конце концов, когда он уничтожил его Даньтянь и конечности, его развитие соответствовало лишь Стадии Посвящения Пустоты.


Прошло больше года с тех пор, как Дуань Лин Тянь уничтожил Чжао Мина.


По мнению Дуань Лин Тяня, Чжао Мин определенно не должен превзойти его, независимо от удачливых случайностей за прошедшее время.


— А ты уверен? — Рассмеялся Чжао Мин, когда услышал ответ Дуань Лин Тянь. Его смех звучал зловеще: — Дуань Лин Тянь, я не буду торопиться, пока буду тебя убивать! Я сделаю то же самое, что ты сделал со мной. Я дам тебе почувствовать вкус отчаяния. — Когда он закончил зловещий смех, черный туман вокруг него забурлил, излучая страшную ауру.


Бам! Бам! Бам! Бам! Бам!


…


Когда черный туман закружился вокруг Чжао Мина, воздушный поток начал сжиматься. Послышался отдаленный воздушный взрыв.


«Такая мощь!» — Выражение лица Дуань Лин Тяня изменилось. Выражение лица Фэн Тянь У тоже изменилось.


Вжух!


Между тем, над головой Чжао Мина наконец завихрился феномен воплощения энергии Неба и Земли.


На глазах у Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У над головой Чжао Мина появлялись силуэты древних рогатых драконов.


100.


200.


300.


…


1000.


Число все еще росло.


«Сила 3000 древних рогатых драконов?» — Когда Дуань Лин Тянь увидел силуэты 3000 древних рогатых драконов над головой Чжао Мина, его выражение полностью изменилось.
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Глава 1015



Глава 1015 – Глубокомыслие Огня второго уровня!


Наблюдая за воплощением феномена, Дуань Лин Тянь побледнел.


Его полная сила составляла 3000 силуэтов древних рогатых драконов за счет помощи Духовного Оружия Квази-Королевского Ранга.


А Чжао Мин еще не использовал свое духовное оружие, но он уже продемонстрировал такую могущественную силу.


«Его сила... А...Все еще увеличивается?» — Дуань Лин Тянь невольно прищурился.


Боже!


Что он только что видел?


Количество силуэтов древних рогатых драконов над головой Чжао Мина продолжало увеличиваться.


4,000.


5,000.


6,000.


…


В конце концов, Дуань Лин Тянь онемел от шока. Он изумленно уставился на 7000 силуэтов древних рогатых драконов.


Фэн Тянь У мгновенно побледнела.


«Боевой Монарх?!»


Исходя из своих знаний, она слышала, что лишь эксперты Стадии Боевого Монарха могли выпустить такую силу.


Даже эксперт Предельной Стадии Пустоты, что постиг пять видов Высших Концепций девятого уровня, не способен проявить такую силу без какого-либо духовного оружия.


Эксперт девятого уровня Стадии Трансформации Пустоты за счет Первородной Энергии способен выпустить силу 1200 силуэтов древних рогатых драконов.


Высшая Концепция девятого уровня способна призвать силу 1000 силуэтов древних рогатых драконов.


Эксперт девятого уровня Стадии Трансформации Пустоты, что постиг пять видов Высшей Концепции девятого уровня, способен выпустить силу 6200 силуэтов древних рогатых драконов без духовного оружия.


Но даже такой силы не стоило даже упоминать перед из ниоткуда появившемся стариком.


«Что именно пережил Чжао Мин? Как он мог завладеть такой мощной силой?» — Постепенно Дуань Лин Тянь сумел прийти в себя. Теперь он не только с агрессией смотрел на Чжао Мина, но еще и с удивлением.


Ему не приходило в голову, что Чжао Мин окажется настолько силен.


Спустя всего год его силы так разительно изменились. Стадия Боевого Монарха, с подобной силой он и близко пока не мог сравниться.


Сила более 7000 древних рогатых драконов…


Что это за уровень, черт побери?!


Его собственная сила во всю мощь не составит даже и половины такой мощи.


Чжао Мин легко мог уничтожить его одним ударом!


— Дуань Лин Тянь, разве не ты говорил, что можешь легко убить и покалечить меня, как и раньше? Мне аж не терпится посмотреть, как ты собираешься убить меня! — Чжао Мин не пропустил изменений на лице Дуань Лин Тяня. От ехидства он самодовольно ухмылялся.


— Чжао Мин, похоже с тобой произошло нечто крайне неожиданное. Прошел всего год, но твоя сила так катастрофически возросла. — Серьезным тоном произнес Дуань Лин Тянь после глубокого вдоха.


— Что? Тебе сейчас страшно? — Чжао Мин зловеще улыбнулся.


Чувство обладания непреодолимой силой заставляло его кровь кипеть от волнения.


— Боюсь? Тебя? — Ухмыльнулся Дуань Лин Тянь.


— Ты всегда храбришься, когда смерть дышит тебе в затылок! Сегодня я отплачу тебе за все, что ты тогда со мной сделал! Как минимум три дня я буду пытать тебя, как только уничтожу все твои конечности и Даньтянь! — Фыркнул Чжао Мин. Выражение его лица похолодело, а глаза вспыхнули зловещим блеском.


Как говорится - сорняки нужно сорвать с корнем, чтобы они никогда больше не выросли.


Ранее Дуань Лин Тянь не убил его, поэтому теперь он жив и обладал такой разрушительной силой. Сам по себе он выступал отличным примером данной поговорки.


Вот почему Чжао Мин не собирался совершать ту же ошибку, несмотря на тот ад и боль, через которую он прошел.


Насколько он помнил, он потерял сознание после ухода Дуань Лин Тяня, оставшись с уничтоженным Даньтянем и оторванными конечностями. А когда он пришел в сознание, то оказался в горном хребте и уже обладал силой более 7000 древних рогатых драконов.


Эта его новая сила была в несколько сотен раз превосходила силу, которой он обладал ранее.


«Моя нынешняя сила эквивалентна силе Боевого Монарха!» — Хотя Чжао Мин был всего лишь гражданином Имперского Королевства Лазурного Леса, он имел определенное представление о могуществе Боевого Монарха.


Именно поэтому он знал, что сейчас обладал силой, сравнимой с экспертом Стадии Боевого Монарха.


— Уничтожить мой Даньтянь и четыре конечности? Хочешь посмотреть, как я страдаю три дня и три ночи, прежде чем убить? — Парень вынужден был признать, что по его спине пробежали мурашки он леденящих угроз Чжао Мина.


Как и думал Чжао Мин - Дуань Лин Тянь действительно сожалел, что не уничтожил его на корню!


Ранее он ненавидел Чжао Мина до глубины души за предательство Секты Меча Семи Звезд и вступление к Тройственный Союз Лазурного Леса. Он помог уничтожить всех учеников и старейшин своей бывшей секты.


Вот почему он не стал забирать его жизнь. Он хотел заставить Чжао Мина прожить оставшуюся жизнь в отчаянии, чтобы избавиться от ненависти в своем сердце.


Но ему не приходило в голову, что спустя год Чжао Мин не только восстановится, но еще и будет обладать такой поразительной силой.


«Может быть... Мне еще предстоит узнать о той Формации Начертания в Империи Черного Камня?» — Дуань Лин Тянь пришел к одному лишь выводу. Что в той Формации Начертания имелся какой-то особый эффект, помимо заключения пространства внутри себя.


В тот состоянии он явно не мог ни с чем столкнуться внутри Формации Начертания, только если кто-то не заглянул внутрь и не одарил его.


Однако, чтобы исцелить его Даньтянь, как минимум потребуется пилюля не ниже Королевского Ранга, либо содержащая в своем составе элемент наподобие Духовной Травы Бессмертия.


Дуань Лин Тянь считал, что подобная теория слишком надуманна.


«10000 лет назад Боевой Император Возрождения раздал несколько Пилюль Воскрешения Квази-Королевского Ранга и Пилюль Воскрешения Королевского Ранга сильнейшим силам Облачного Континента. Спустя 10000 лет они явно уже исчезли. Да даже если и остались – они явно не могли появиться в Династии Дархан, не говоря уже о Империи Черного Камня.» — Подумал про себя Дуань Лин Тянь.


«Более того, даже если кто-то и спасет Чжао Мина, маловероятно, что тот человек одарит его такой ужасающей силой. Даже Боевой Император не сможет превратить Чжао Мина в эксперта Стадии Боевого Монарха, обладающего силой более 7000 силуэтов древних рогатых драконов!» — Дуань Лин Тянь вынужден был признать, что прогресс Чжао Мина действительно застал его врасплох.


Сколько бы он ни рылся в воспоминаниях Боевого Императора Возрождения, никак не мог отыскать метода, который мог позволить эксперту за такой короткий срок получить настолько внушительную силу.


Кроме того, сила Чжао Мина оказалась довольно странной.


«Черная энергия вокруг Чжао Мина кажется не является Первородной Энергией. И она также не похожа на Энергию Концепции. Что это за энергия?» — Дуань Лин Тянь нахмурился, глядя на Чжао Мина.


Но спустя несколько минут он округлил глаза, словно в его голове вспыхнула лампочка: — «Энергия вокруг Чжао Мина кажется очень похожа на ту, которая выходит из Дощечки Печати Дьявола.»


Однажды ему на помощь пришла энергия из Дощечки Печати Дьявола. Когда он испытал эффект девиликации, то с легкостью сумел прикончить Старейшин Форта Небесного Волка.


Та волна черной энергии слилась с его телом и душой. Он потерял сознание, но в тоже время овладел чудовищной силой.


В то время он еще обладал лишь силой эксперта Стадии Толкования Пустоты.


Но после влияния с той черной энергией он сумел одолеть шестерых Старейшин из Форта Небесного Волка, обладающих развитием Стадии Трансформации Пустоты.


«Только не говорите, что Чжао Мин тоже девилифицирован?» — Прищурился Дуань Лин Тянь по мере размышлений.


«Но тогда почему он в сознании?» — Дуань Лин Тянь был крайне озадачен этим вопросом.


Бам!


В этот момент он ощутил волну жаркой энергии. Стоило ему её заметить, как он сразу же стал серьезным.


Повернув голову, он увидел, как от Фэн Тянь У в небо устремилась волна яркого красного пламени.


Свист!


Сперва над её головой проявилось 1000 силуэтов древних рогатых драконов, а после их число увеличилось до 2000.


— Тянь У! — В ужасе закричал парень.


Ему и в голову не приходило, что Фэн Тянь У решит выпустить Глубокомыслия Огня.


Он более чем ясно ощущал бурлящую энергию Тела Духовного Огня внутри её тела. Как будто она готовилась вырваться в любую секунду.


Свист!


После появления 2000 силуэтов древних рогатых драконов, феномен воплощения энергии Неба и Земли продолжил бушевать. Еще 1000 силуэтов древних рогатых драконов проявилось в небе.


Сила 3000 древних рогатых драконов!


«Второй уровень Глубокомыслия Огня?!» — Дуань Лин Тянь побледнел, когда увидел сию картину.


В настоящее время он мог ясно чувствовать, что энергия Тела Духовного Огня в теле Фэн Тянь У возбудилась еще сильнее.


Не смея терять времени, он сразу послал девушке голосовое сообщение: — «Тянь У, развей Глубокомыслие Огня сейчас же! Я в состоянии справиться с Чжао Мином! Я серьезно! У меня действительно есть способ!»


Голос парня прямо так и сочился тревогой.


Раньше он знал, что девушка постигла Глубокомыслие Огня первого уровня. Ему даже в голову не приходило, что она способна выпустить силу Глубокомыслия Огня второго уровня.


Да и к тому же, его не покидало ощущение, что дай ей возможность, она сможет выпустить силу Глубокомыслия Огня вплоть до пятого или даже шестого уровня.


Тем не менее, она определенно умрет, если так поступит!


Высока вероятно, что энергия Тела Духовного Огня извергнется из неё раньше, чем она сможет выпустить свою полную силу.


Фэн Тянь У уже приняла решение, когда увидела силу Чжао Мина, и услышала о неразрешенной ненависти между ним и Дуань Лин тянем.


Даже если придется рисковать своей жизнью, она должна убить Чжао Мина и спасти своего Старшего Дуань от кризиса!


Ради Старшего Дуаня она готова пожертвовать всем, включая и свою жизнь.


«Правда?» — Хотя Фэн Тянь У услышала голос Дуань Лин Тянь, но по прежнему немного сомневалась.
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Глава 1016



Глава 1016 - Сельский Континент


Она думала, что Дуань Лин Тянь просто пытался успокоить ее.


«Точно.» — Дуань Лин кивнул без каких-либо колебаний.


Он знал, что если он будет отрицать, то эта глупая девушка определенно рискнет своей жизнью и продолжит усиливать своё Глубокомыслие Огня, чтобы сражаться с Чжао Мином до смерти.


Фэн Тянь У посмотрела на Дуань Лин Тянь серьезным взглядом, но не заметила, что он лгет ей. Пламя в небе над ней начало постепенно исчезать.


В то же время, её лицо резко покраснело.


Рвоть!


Энергия Тела Духовного Огня пришла в хаос внутри её тела, пытаясь вырвать на волю. Кровь потекла по её горлу и её вырвало.


«Глупая девочка.» — Дуань Лин Тяню больно было смотреть на её страдания.


— Хмф! Я уж было подумал, что у тебя есть особые трюки в рукаве, но не думал, что ты побледнеешь лишь после высвобождения силы 3000 силуэтов древних драконов! — Чжао Мин громко фыркнул с насмешкой на лице. Когда девушка только начала воплощать феномен энергии Неба и Земли, он стал серьезнее.


Он пришел к выводу, что девушка должно быть использовала своего рода секретную технику, которая могла позволить ей выпустить более могущественную силу. В противном случае она бы точно не пострадала.


— Раз ты готова пожертвовать своей жизнью ради Дуань Лин Тяня, то видимо любишь его. Если так, я исполню твое желание - вы оба умрете вместе! — Чжао Мин говорил неторопливо, но он него так и веяло холодной жаждой убийства.


И стоило ему завершить фразу, как черный туман вокруг него забурлил.


Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!


…


Черный туман вызвал вихрь воздушных потоков вокруг него, вызывая серию воздушных взрывов.


Тем временем, черная энергия материализовалась на руке Чжао Мина из воздуха. Уплотнившись, она излучала разрушительную ауру, словно способна уничтожить все на своем пути.


В глазах Чжао Мина вспыхнула леденящая жажда убийства, когда он переключил свое внимание на Фэн Тянь У.


Вот только говорить что-либо Чжао Мину не стоило. Выражение Дуань Лин Тяня итак уже прилично испортилось.


В его руке беззвучно появился талисман - один из трех талисманов, которые оставил ему скупой отец!


Один из трех он уже однажды использовал, когда убил Бай Нань Сяна, самого сильного эксперта из Императорской Семьи Династии Дархан..


Бай Нань Сян был мастером боевых искусств Стадии Трансформации Пустоты первого уровня. После активации талисман, он убил его в мгновение ока.


«Интересно, можно ли использовать этот талисман, чтобы убить Чжао Мина? Как ни крути, передо мной сейчас стоит Боевой Монарх. Если талисман не сработает, то придется воспользоваться энергией Дощечки Печати Дьявола.» — Дуань Лин Тянь глубоко вдохнул, приняв решение.


Тем не менее, кажется он забыл одну важную деталь во время своих размышлений.


Ранее он сумел произвести девелификацию, потому что сама Дощечка Печати Дьявола взяла на себя инициативу предложить ему силу. Не заговори тогда с ним Дощечка Печати Дьявола, возможно он бы уже был мертв.


Затем Дуань Лин Тянь полностью сфокусировался на Чжао Мине.


Когда Чжао Мин дернулся, собираясь напасть и убить Фэн Тянь У, резкий крик Дуань Лин Тяня приковал его внимание к себе.


— Появись! — Крик парня удивил Чжао Мина.


Когда он посмотрел на Дуань Лин Тяня, то увидел перед ним кусок светящейся бумаги. После его крика она вспыхнула, а он неё к нему ринулась опасная и разрушительная аура. От неё у него кровь застыла в жилах.


— Стой!


Как только Дуань Лин Тянь произнес слово ‘Появись’, в небе прогремел голос человека.


В тот же миг рядом с Чжао Мином материализовался человек в темных одеяниях прямо посреди воздуха.


К сожалению, он опоздал.


Когда он материализовался посреди воздуха, между бровями Чжао Мина появилась зловещая и кровавая дыра. Из отверстия хлынула кровь, а взгляд Чжао Мина потускнел.


У Чжао Мина даже не появилось времени перед смертью осмыслить, что же произошло. Он получил смерть от разрушительной эссенции талисмана! Сам талисман рассыпался в порошок после использования.


Труп Чжао Мина упал на землю.


«Это...» — Фэн Тянь У застыла от шока.


Она определенно увидела самую странную картину за всю свою жизнь.


Она увидела, как Дуань Лин Тянь бросил бумагу, исписанную каракулями, и крикнул ‘появись’. В следующий миг бумага рассыпалась в порошок.


А тем временем на лбу Чжао Мина, Боевого Монарха, появилась кровавая дыра. Она трупом полетел к земле.


Хоть она не увидела, как именно погиб Чжао Мин, но она догадалась, что его смерть точно связана с изрисованным кусочком бумаги.


«Что это такое?!» — Фэн Тянь У ошарашилась. Она понятия не имела, что за бумагу бросил Дуань Лин Тянь. Как она могла содержать такую невероятную силу?!


Следом она обратила внимание на человека, что появился непонятно откуда.


Именно этот человек только что громко орал.


Свист!


Перед броском талисмана Дуань Лин Тянь был напряжен. Однако когда на лбу Чжао Мина появилась кровавая дырка, он облегченно вздохнул.


Однако выражение его лица снова стало серьезным.


В его руке появился еще один талисман, когда он посмотрел на мужчину средних лет.


Именно он хотел остановить Дуань Лин Тяня, когда тот выбросил талисман. Но он не успел, поэтому буквально пожирал Дуань Лин Тяня недружелюбным взглядом.


Этот человек возможно знаком с Чжао Мином.


Дуань Лин Тянь был просто уверен, что сила этого человека не уступает на ни грамм Чжао Мину.


Вот почему он сразу достал последний оставшийся талисман.


И он четко заметил, что мужчина средних лет напрягся, стоило его взгляду зацепиться за талисман в его руке.


Дуань Лин Тянь про себя облегченно вздохнул.


Он понял, что этот человек опасался талисмана.


Действительно.


Он же видел, как необычный талисман в мгновение ока прикончил Чжао Мина. Нормальный человек точно испугается его.


— Талисман Дао! Ты просто обычный боевой культиватор Смертной Ступени с Сельского Континента. Где именно ты достал Талисманы Дао? — Спросил мужчина средних лет, низким голосом, глядя на Дуань Лин Тяня.


«Сельский Континент? Боевой культиватор Смертной Ступени?» — Дуань Лин Тянь ошеломился от новых терминов, которых никогда не слышал. Девушка отреагировала точно также.


С каких пор Облачный Континент стал Сельским?


И судя по словам мужчины, сам он явно не с Облачного Континента.


А главное, что такое боевой культиватор Смертной Ступени?


— Ты не с Облачного Континента? — Серьезным тоном спросил Дуань Лин Тянь.


Поскольку его память слилась с памятью Боевого Императора Возрождения, он знал, что за пределами Облачного Континента в глубоком море живет много могущественных демонов. К тому же его населяли Демонические Императоры, с которыми даже он не мог справиться.


Согласно его предположениям, кроме могущественных Демонических Императоров, в глубоком море могли скрываться некоторые Боевые Императоры, что обладали феноменальной силой.


К сожалению, даже Боевой Император Возрождения не мог исследовать тайны морских глубин по своему желанию. Хотя когда-то он и был известен как самый могущественный человек на Облачном Континенте, даже ему приходилось с осторожностью перемещаться по морскому контингенту.


«Исходя из знаний Боевого Императора Возрождения, он слышал, что многие старые Боевые Императоры с Облачного Континента однажды вошли в глубокое море, чтобы исследовать их тайны. Однако ни один из них не вернулся из экспедиции. Согласно предположениям жителей Облачного Континента, старые Боевые Императоры могли заблудиться в глубоком море и не нашли дорогу домой. Тем не менее, Боевой Император Возрождения предположил, что они либо погибли от рук могущественных Демонических Императоров, либо поселились на территории за пределами Облачного Континента. Согласно его предположениям, в этом мире могут существовать другие континенты. Те континенты должны стоять за пределами океанического региона.» — Дуань Лин Тянь легко пришел к такому выводу, просматривая память Боевого Императора Возрождения.


Боевой Император Возрождения в свое время прочитал отрывок из письменных записей в древних руинах. Запись принадлежала мастеру боевых искусств древности. В отрывке говорилось, что он однажды встретил эксперта, который пришел из региона за пределами Облачного Континента. Этот человек сумел победить его в поединке с одного удара.


Автор древних записей утверждал, что сам владел развитием Стадии Боевого Императора шестого уровня.


«Даже в расцвете сил Боевой Император Возрождения обладал лишь силой Стадии Боевого Императора четвертого уровня. Более того, в его эпоху только он достиг четвертого уровня Стадии Боевого Императора на всем Облачном Континенте! Вот почему он решил, что в свою эпоху являлся сильнейшим экспертом Облачного Континента.» — Дуань Лин Тянь давно знал о данном факте.


«Победить Боевого Императора шестого уровня одним ударом? Если Боевой Император Возрождения столкнулся тогда с экспертов Стадии Боевого Императора шестого уровня, то тоже потерпел бы поражение после одного удара! Насколько же ужасен был тот эксперт, раз сумел победить Боевого Императора шестого уровня одним ударом?!»


Озноб пробежал по спине Дуань Лин Тяня, когда он вспомнил данные сведения.


— Хмф! Конечно, я не с вашего Сельского Континента! — Раздраженно фыркнул мужчина средних лет в темных одеяниях.


Поначалу он даже не хотел отвечать на его вопрос. Он увидев талисман в его руке, он решил проявить чуть больше осторожности.
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Глава 1017



Глава 1017 - Таинственный Дуань Жу Фэн


— Откуда ты? — Снова спросил Дуань Лин Тянь.


Он не пропустил осторожный взгляд мужчины средних лет на талисман. Про себя он невольно удивился.


Талисман ему в свое время подарил его отец.


Но ему и в голову не приходило, что даже эксперт, что пришел из-за пределов Облачного Континента, будет бояться талисмана.


— Откуда я? — Мужчина в темных одеяниях свирепо рыкнул на Дуань Лин Тяня, а после приглушил свой гнев: — Ты издеваешься? В твоих руках Талисман Дао, начертанный Культиватором Дао Святого Зарождения, но тебе не ведомо, откуда я? В связи с Культиватором Дао Стадии Святого Зарождения, я не стану учитывать тот факт, что ты уничтожил мою человеческую марионетку! А иначе я бы просто убил тебя, даже под риском получения серьезных увечий от твоего талисмана!


Говорил мужчин просто ледяным тоном.


Судя по его словам, талисман Дуань Лин Тяня мог нанести ему серьезную травму.


А как только он закончил говорить, то тут же рассеялся посреди воздуха на глазах у Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У. Как будто его здесь никогда и не появлялось.


А когда мужчина ушел, Дуань Лин Тянь про себя даже улыбнулся: — «У меня еще столько вопросов. Почему он ушел так быстро?»


Будь то боевой культиватор Смертной Ступени или Культиватор Дао Стадии Святого Зарождения или что-то еще, Дуань Лин Тянь никогда не слышал таких терминов. Даже порывшись в воспоминаниях Боевого Императора Возрождения, он не смог найти ничего схожего.


«Боевой культиватор Смертной Ступени, Культиватор Дао Стадии Святого Зарождения... Даже Боевой Император Возрождения никогда о таком не слышал!» — Вот почему Дуань Лин Тянь был застигнут врасплох.


«Может, боевой культиватор Смертной Ступени и Культиватор Дао Стадии Святого Зарождения на самом деле являются стадиями культивирования на другом континенте или даже на других континентах по другую сторону мира? Стадии, подобные Стадии Пустоты, Стадии Боевого Монарха и Боевого Императора на нашем Облачном Континенте?» — Наконец к нему вернулась способность здраво мыслить.


Чем больше он размышлял, тем больше убеждался.


«Кроме этого, что это за Талисман Дао, о котором он говорил? Он сказал, что этот талисман начертан Культиватором Дао Стадии Святого Зарождения.» — Вспомнил он слова мужчины.


После ухода данный талисман оставил ему его отец, Дуань Жу Фэн.


«Как отец заполучил эти талисманы? Неужели он...» — Странная мысль посетила голову Дуань Лин Тяня.


Возможно его скупой отец все свои 20 лет пропадал вовсе не на Облачном Континенте.


В противном случае, как ему удалось заполучить Талисманы Дао?


Ему стало понятно, что Талисманы Дао происходят не из Облачного Континента.


«Только не говорите, что отец забрал маму, Цзинь Жу и остальных с Облачного Континента и перевез на другой континент за океан.» — Его глаз дернулся, когда он подумал о подобной возможности.


«Неудивительно, что в памяти Боевого Императора Возрождения нет никаких записей о талисманах. Как оказалось, он даже не принадлежит Облачному Континенту.» — Горько улыбнулся Дуань Лин Тянь, бросив взгляд на оставшийся талисман в своих руках.


Раньше он считал, что встав на вершину Облачного Континента, ему откроется прекрасный взгляд на мир вокруг себя.


Тем не менее как оказалось, за пределами Облачного Континента находились еще куда более могущественные люди.


«Похоже, что старые Боевые Императоры Облачного Континента действительно отправились на другой континент по другую сторону моря, как и предполагал Боевой Император Возрождения. Наверняка именно там находятся создатели Талисманов Дао.» — Решил для себя Дуань Лин Тянь.


«Если отец действительно увез маму, Цзинь Жу и остальных с Облачного Континента на другой континент за океан, его нынешняя сила должно быть намного превосходит обычных Боевых Императоров.» — Пришел к серьезному выводу парень.


«Я почти уверен, что тот голос в Королевстве Красного Неба, когда я вместе с Цинь Сян стоял напротив Старейшин-Хранителей из Тройственного Союза Лазурного Леса, принадлежал отцу! Наверняка именно он и является тем загадочным скрытым экспертов Королевства Красного Неба!» — Хотя Дуань Лин Тянь давно подозревал его, у него не было возможности подтвердить свою теорию.


Но сейчас он был 100% уверен.


Тем загадочным экспертов оказался его скупой отец. Эксперт, что даже без своего появления сумел повергнуть в ужас трех экспертов шестого уровня Стадии Посвящения Пустоты.


Даже нынешний Дуань Лин Тянь пока не мог этого сделать.


«Возможно сила отца даже выше, чем у Боевого Императора Возрождения в расцвете сил... Мне действительно любопытно, через какой опыт он прошел за эти 20 лет, чтобы получить такую ужасающую силу! На его фоне, мой случай с Боевым Императором Возрождения и все прошлые мои жизненные встречи и испытания вообще не стоят упоминания!» — Дуань Лин Тянь смеялся над собой.


«Однако, если отец действительно является экспертом с другого континента, почему он не перенес меня с матерью и всеми остальными?» — Дуань Лин Тянь был озадачен.


Несмотря ни на что, он все еще являлся его биологическим сыном.


По идее он ни за что не должен был оставлять его одного на Облачном Континенте, предоставив самому себе.


«За его решением должна скрываться причина.» — По другому он пока не мог оправдать своего отца.


Ведь родители не хотели, чтобы их дети оставались рядом.


Дуань Лин Тянь внезапно почувствовал укол в сознании, когда внезапно что-то вспомнил.


Он поднял руку и достал нефритовую шкатулку. Ту самую красивую нефритовую шкатулку, которую оставил ему отец


Дуань Лин Тянь рассматривал нефритовую шкатулку в своей руке, вспоминая сообщение отца, оставленное в Нефрите Передачи Голоса.


‘Кроме этих трех талисманов, я оставляю эту Изысканную Нефритовую Шкатулку для тебя. Когда у тебя наконец-то появятся возможности открыть её, ты узнаешь местоположение своих родителей.’


«Без Духовного Меча Квази-Королевского Ранга моя текущая сила сопоставима с 2200 силуэтами древних рогатых драконов. Её должно быть достаточно, чтобы открыть эту Нефритовую Шкатулку, так?» — Сердце Дуань Лин Тяня дрогнуло, когда он положил обе руки на нефритовую шкатулку. Его Первородная Энергия вырвалась на волю вместе со всеми постигнутыми Концепциями.


Энергия Неба и Земли завихрилась, вызывая воплощение 2200 силуэтов древних рогатых драконов.


Фэн Тянь У чувствовала себя странно, когда Дуань Лин Тянь время от времени шептал что-то себе под нос, но она ничего не понимала из его слов. Хоть ей и казалось это странным, она не стала мешать и нарушать ход его мыслей.


Но когда она увидела феномен воплощения энергии Неба и Земли над Дуань Лин Тянем, то невольно испытала шок.


Ей и в голову не приходило, что Старший Дуань стал таким могущественным.


«Тогда, за пределами Дворца Цин Фэна, в тайной сокровищнице Боевого Императора, сила Старшего Дуаня равнялась лишь 1600 древним рогатым драконам. Тем не менее, сейчас без духовного оружия он способен выпустить силу 2200 силуэтов древних рогатых драконов?! — Фэн Тянь У громко ахнула про себя. Она была ошеломлена силой, которой в настоящее время обладал Дуань Лин Тянь.


Теперь она наконец-то поняла, почему Дуань Лин Тянь так уверенно заявил, что сумеет защитить её и Чжан Шоу Юна на пути к Династии Дархан.


Как оказалось, парень уже обладал такой огромной силой.


«Похоже, что он встретил нечто поразительное внутри Дворца Цин Фэн.» — Подумала девушка.


Покинув сокровищницу Боевого Императора, она ни разу не разлучалась с Дуань Лин Тянем.


Вот почему она пришла к выводу, что Дуань Лин Тянь определенно встретил какую-то особую возможность внутри Дворца Цин Фэна.


— Она по-прежнему отказывается открываться!


Вдруг она услышала вздох Дуань Лин Тяня. Только тогда она заметила, что он выпустил свою силу, чтобы открыть эту Изысканную Нефритовую Шкатулку в своих руках.


Судя по словам Старшего Дуаня, изысканная шкатулка не поддавалась ему даже с тем учетом, что он использовал силу 2200 силуэтов древних рогатых драконов.


«Что это за нефритовая шкатулка? Даже с такой силой он все равно не может её открыть?» — На какое-то время Фэн Тянь У опешила.


Прежде чем она успела что-либо понять, в руке парня появился широкий меч. Тот самый Духовный Меч Квази-Королевского Ранга, которым он сражался в сокровищнице.


Стоило ему появиться, как в небе воплотилось еще 800 силуэтов древних рогатых драконов.


Свист!


Взмахнув мечом, он попробовал ударом разломать шкатулку.


Цзинь!


Раздался звон, но шкатулка так и не открылась.


Щель между створками даже не выглядела поврежденной.


— Что это за шкатулка такая? Она чертовски крепкая! — Дуань Лин Тяню оставалось только сдаться.


Спрятав меч обратно в кольцо, он вздохнул. Видимо силы 3000 силуэтов древних рогатых драконов все еще недостаточно, чтобы открыть Изысканную Нефритовую Шкатулку.


«Отец становится все более и более таинственным...» — Дуань Лин Тянь горько улыбнулся, а затем спрятал шкатулку вслед за мечом.


— Старший Дуань, что это за Нефритовая Шкатулка? Хоть ты и ударил мечом с силой 3000 силуэтов древних рогатых драконов, на ней не осталось даже царапины! — Девушка наблюдала за процессом от начала и до конца, поэтому очень изумилась итогу.
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Глава 1018



Глава 1018 - Сюн Цюань


— Понятия не имею. — Криво улыбнулся Дуань Лин Тянь, качая головой.


Хотя его скупой отец оставил ему эту шкатулку, он понятия не имел, что она такое и что лежит внутри.


Но кое в чем он был уверен.


Он верил, что внутри шкатулки лежит Осколок Передачи Голоса с описанием другого континента и как до него добраться.


Естественно, помимо Осколка Передачи Голоса, в шкатулке определенно должно лежать и кое что еще.


Вот во что он верил.


«Возможно я смогу открыть её, когда моё развитие поднимется до Стадии Боевого Монарха.» — Подумал Дуань Лин Тянь.


— Тянь У, пойдем. — Сказал Дуань Лин Тянь девушке. Они продолжили свое путешествие в родной город Сюн Цюаня. Его цель заключалась в восстановлении его Даньятяня.


— Хорошо. — Фэн Тянь У покорно кивнула, а затем последовала за ним, как тень.


Они отправились в родные края Сюн Цюаня, где Дуань Лин Тянь однажды с ним расстался. Отдаленная деревушка на горном хребте.


Хоть она и располагалась на приличном расстоянии от городов, атмосфера в деревушке выглядела оживленной.


Когда они настигли деревни, то увидели, как мужчины занимались сельским хозяйством, а женщины домашним убранством. Во дворах играли дети.


— Если бы я могла провести остаток своей жизни с человеком, который мне нравится... Я бы считала, что моя жизнь удалась. — Тихо прошептала Фэн Тянь У, глядя на деревню. Его глаза блестели нежностью, способной привлечь к себе внимание любого мужчины.


— Это имеет смысл. Но они наверняка захотят увидеть мир, если будут обладать высокими силами. — Сказал Дуань Лин Тянь с легкой улыбкой.


Их ход мышления естественно отличался друг от друга.


Фэн Тянь У родилась с серебряной ложкой во рту и ценилась в своей семье. Вполне естественно, что её сердце тронула такая умиротворенная атмосфера.


Тем не менее, жители деревни наверняка хотели бы стать такими, как и Фэн Тянь У. Они бы точно хотели обладать могучими силами, чтобы выйти во внешний мир.


Но они не смели брать на себя такие риски и заходить очень далеко за пределы деревни.


Фэн Тянь У поняла, что Дуань Лин Тянь услышала ее бормотание, раз ответил на него. Вот почему она сразу покраснела.


Дуань Лин Тянь впал в транс, когда увидел застенчивое и прекрасное лицо Фэн Тянь У. У него возникло искушение подойти к ней поближе и поцеловать в красивую щечку.


Дуань Лин Тянь глубоко вздохнул и подавил свои беспокойные эмоции. Начав спуск с неба, он обратился к девушке: — Пойдем.


Фэн Тянь У внутренне заволновалась, когда увидела трепетный взгляд Дуань Лин Тяня. Невольно она посмотрела на него так, словно он спасается бегством, когда начал спускаться в деревню.


«Он все еще бесчувственен.» — Она немного сердито посмотрела на парня, а затем полетела за ним следом.


Свист!


Дуань Лин Тянь словно ястреб возник над землей перед жителями деревни.


Первым заметил Дуань Лин Тяня маленький мальчик 4 или 5 лет. Он воскликнул взволнованно, наблюдая, как Дуань Лин Тянь парит в воздухе: — Вау! Он умеет летать!


Маленький мальчик как будто открыл для себя целый новый мир.


— Я слышала от своего отца, что только эксперты Стадии Абсолютной Пустоты могу парить в воздухе... Значит он эксперт Стадии Абсолютной Пустоты! — Сказала молодая девушка лет 13 или 14.


— Эксперт Стадии Абсолютной Пустоты? Разве он не такой же могущественный, как дядя Сюн Цюань? — Воскликнул вслух маленький мальчик лет 7 - 8.


В отличие от наивных детей, взрослые при виде Дуань Лин Тяня испытали страх.


Они смотрели на Дуань Лин Тяня, как будто на какого-то страшного зверя.


Их образ мышления был прост. Теоретически такой эксперт просто так не соизволил бы приехать в их деревню. Его приезд явно не предвещал ничего хорошего.


В глазах одного жителя вспыхнул блеск, и он поспешно ушел. Казалось, он собирался сообщить кому-то о прибытии незваных гостей.


А тем временем, взрослые перевели свое внимание на красивую девушку в красном платье, что парила рядом с молодым человеком в фиолетовых одеяниях.


Они буквально оказались загипнотизированы её красотой.


— Она такая красивая!


— Она что, фея?


— Леди Фея спустила с небес!


…


Не только взрослые обратили на неё внимание. Даже некоторые дети перестали играть и уставились на девушку.


Они провели всю свою жизнь в этой отдаленной деревушке, где они были самодостаточны и не должны были выходить из деревни.


Где еще они могли увидеть такую красавицу?


— Тянь У, дети зовут тебя Леди Фея. — С легкой улыбкой на лице обратился парень к Фэн Тянь У, наблюдая за реакцией невинных детей.


От его реплики щеки девушки сразу покраснели.


— Кто вы оба такие?! — Вдруг кто-то крикнул.


Ловкий силуэт ворвался в деревню за считанные секунды. Представ напротив Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У, он уставился на них свирепым взглядом.


«Хм?» — Крепко-сложенный молодой человек около 20 лет появился перед Дуань Лин Тянем.


У молодого человека были густые брови. Несмотря на страх, скрытый глубоко в его глазах, молодой человек прямо и ровно стоял на земле


Но сам Дуань Лин Тянь испытывал воодушевление.


«Эм... Этот молодой человек выглядит немного знакомым.» — Дуань Лин Тянь почувствовал, что молодой человек кажется ему немного знакомым. Словно они уже встречались раньше.


«Это родные края Сюн Цюаня. Я был здесь всего один раз, когда оставлял его здесь много лет назад... Ему около 20 лет, значит тогда ему было в районе 12 или 13.» — Стал размышлять про себя Дуань Лин Тянь, но вскоре вздрогнул.


Изумившись, он спросил молодого человек: — Кхм, тебя зовут Эр-Ху?


Стоило ему задать вопрос, как все жители деревни остолбенели.


— А? Этот парень знает нашего Эр-Ху?


— Брат Эр-Ху такой удивительный! Даже этот летающий человек знает его.


— Это потому что Эр-Ху единственный, кто покидал деревню помимо Дяди Сюн Цюаня, чтобы исследовать мир!


…


Дети деревни очень воодушевились.


— Ты... Ты знаешь меня? — Молодой человек по имени Эр-Ху спросил Дуань Лин Тяня с замешательством.


— Что? Эр-Ху, ты забыл обо мне? — Улыбнулся Дуань Лин Тянь. — Я помню, что тебе было всего 12 или 13, когда я пришел в эту деревню с Сюн Цюанем... Ты даже пригласил меня на ужин в свой дом.


Услышав ответ Дуань Лин Тяня, Эр-Ху прищурился.


«Я пригласил этого человека к себе на обед, когда мне было 12 или 13 лет?»


— Ты... Ты Старший Лин Тянь?» — Эр-Ху наконец-то смог узнать Дуань Лин Тяня после просмотра своих детских воспоминаний. Всем своим видом он показывал изумление.


На протяжении многих лет он слушал рассказы Сюн Цюаня о том, что совершил этот молодой парень в фиолетовых одеяниях.


Эр-Ху всегда относился к нему, как к своему кумиру.


И теперь, встретив своего кумира воочию, как он мог не радоваться?


— Он… Молодой Мастер Лин Тянь? — После Эр-Ху многие жители деревни начали вспоминать особого гостя, который привел обратно Сюн Цюаня много тел назад.


Даже эксперт № 1 в их деревне, Сюн Цюань, должен была обращаться к этому гостю, как к молодому мастеру.


— Это действительно Молодой Мастер Лин Тянь!


— Прошло так много лет, но Молодой Мастер Лин Тянь совершенно не изменился.


— Да, Молодой Мастер Лин Тянь еще так молод.


…


Страх в глазах жителей деревни сразу исчез. Теперь они со всем уважением смотрели на Дуань Лин Тяня.


— Эр-Ху, а где Сюн Цюань? — Дуань Лин Тянь с трепетом обратился к молодому парню перед ним, осознав, что он теперь достиг Стадии Первородного Ядра четвертого уровня.


Хотя Эр-Ху не был так силен, как Дуань Лин Тянь в его возрасте, он мог считался талантом в Имперском Королевстве Лазурного леса.


— Дядя Сюн Цюань... — Когда Эр Ху собирался ответить, его прервал громкий голос.


— Кто? Кто посмел вторгнуться в нашу деревню Семьи Сюн? — Прогремел громкий голос, приближаясь все ближе и ближе.


Когда все услышали голос, силуэт, слово превратившись в гигантский меч, ворвался в деревню и появился рядом с Эр-Ху.


Вокруг человека витала острая энергия меча, а над его головой воплотилось 200 силуэтов древних рогатых драконов.


«Высшая Концепция Меча первого уровня?!» — Прежде чем появился сам человек, внимание парня привлекли 200 силуэтов древних рогатых драконов над его головой. Он невольно прищурился.


А когда он опознал этого человека, то не смог удержаться: — Сюн Цюань, когда... Когда ты успел постичь Высшую Концепцию Меча первого уровня?


Перед ним стоял высокий, крупный мужчина средних лет с щетиной на лице. Он выглядел неопрятным.


Да, этим человеком оказался Сюн Цюань.


— Молодой Мастер! — Сюн Цюань поспешил вернуться, когда житель сообщил ему о незваном госте. Но когда он увидел лицо молодого парня и фиолетовых одеяниях и услышал его голос, его сильно затрясло.
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Глава 1019



Глава 1019 - Чудо


Энергия меча, окружающая тело Сюн Цюаня, исчезла вместе с силуэтами 200 древних рогатых драконов над его головой. Он округлил глаза, взирая с радостью на молодого парня перед ним.


Сюн Цянь потерял свою внушительную манеру, как только увидел Дуань Лин Тяня. Прошло столько лет с их последней встречи.


— Хаха... Сюн Цюань! Давненько не виделись. — Дуань Лин Тянь спустился с неба и приземлился перед Сюн Цюанем. Он улыбнулся: — Ты все такой же, как и раньше. Ты не сильно изменился.


Хотя Дуань Лин Тянь изо всех сил старался сохранять спокойствие, внутри себя он сильно волновался.


В сей миг он словно полностью позабыл, что Сюн Цюань постиг Высшую Концепцию Меча первого уровня.


— Молодой Мастер! —Сюн Цюань задрожал от волнения, когда он увидел Дуань Лин Тяня собственными глазами. Он не мог сдержать слез от встречи с ним.


Как гласит пословица – ‘человек не должен плакать, если только у него не разбито сердце или же он вне себя от радости!’


В случае с Сюн Цюаня – он плакал от радости.


— Сюн Цюань, прости, что заставил тебя ждать. — Дуань Лин Тянь глубоко вздохнул, выдержал паузу, а затем добавил: — Я сказал тебе это тогда... Я обещал, что день нашей следующей встречи станет днем восстановления твоего Даньтяня.


Именно такое обещание он тогда дал Сюн Цюаню.


И наконец настал день его выполнения.


Сюн Цюань оцепенел, когда услышал слова Дуань Лин Тяня.


«Исцелить мой Даньтянь?»


— Молодой Мастер, вы... Вы серьезно? — Эмоции Сюн Цюаня били через край.


Несмотря на то, что он никогда не показывал посторонним свою боль от утраты способности культивировать на протяжении многих лет, посреди ночи он периодически смотрел в пустоты. Такова его горечь от повреждения Даньтяня.


Он не особо принял к сердцу обещание Дуань Лин Тяня, так как решил, что тот просто пытается утешить его.


А причина проста – он никогда раньше не слышал слухов о возможности восстановить поврежденный Даньтянь!


Тем не менее, спустя столько лет Дуань Лин Тянь предстает перед ним и заявляет, что пришел восстановить его Даньтянь.


Именно сейчас он решил поверить его обещанию.


— Хм? Ты мне не веришь? — С легкой улыбкой спросил Дуань Лин Тянь.


— Нет... Молодой Мастер, я... Я просто чувствую, что это слишком невероятно. — Немедленно ответил Сюн Цюань, покачав головой.


— Старший Лин Тянь, ты действительно можешь исцелить Даньтянь дяди Сюн Цюаня? — Взволнованно спросил Эр-Ху, глядя на Дуань Лин Тяня.


Все жители с нетерпением уставились на парня, словно ожидая его подтверждения.


Однако Дуань Лин Тянь не сказал ни слова.


Он знал, что говорить и убеждать словами бесполезно. Нагляднее будет продемонстрировать на деле.


Вжух!


Дуань Лин Тянь махнул рукой, извлекая лист Духовной Травы Бессмертия. На глазах у всех жителей деревни на его ладони появилась трава с последним листиком, сверкающим зеленым свечением.


— Сюн Цюань, съешь его. — Когда Дуань Лин Тянь сорвал последний лист с Духовной Травы Бессмертия, зеленое свечение вокруг его ствола полностью исчезло.


— Светящийся зеленый лист?


— Что это за волшебная трава такая?


…


Жители Деревни Сюн загомонили от шока, когда увидели необычное растение. Даже дети опешили от увиденного.


Сюн Цюань сразу понял, что растение необычное, раз сверкает зеленым свечением.


Но его сердце дрогнуло, когда Дуань Лин Тянь попросил его съесть листик.


«Этот листик исцелит мой Даньтянь?»


Если бы Дуань Лин Тянь появился перед ним с обычным зеленым растением и попросил его съесть, он бы все равно сомневался.


Тем не менее, светящаяся трава определенно не может оказаться простым растением!


Просто смешно!


Разве обычная трава будет светиться?


— Благодарю вас, Молодой Мастер. — Сюн Цюань взял последний листик Духовной Травы Бессмертия и без промедления проглотил. Пережевав, он сглотнул.


Жители деревни и Фэн Тянь У пристально наблюдали за выражением лица Сюн Цюаня, пока он жевал лист.


Хоть она и слышала о чудесном лекарственном эффекте Духовной Травы Бессмертия, самолично ей не удалось в нем убедиться.


И вот наконец ей выпала возможность собственными глазами увидеть, насколько же на самом деле чудесен эффект легендарной Духовной Травы Бессмертия.


Она была взволнована.


Жители деревни уставились на Сюн Цюаня, затаив дыхание.


«Дядя Сюн Цюань.» — Эр-Ху с нетерпением посмотрел на Сюн Цюаня, сжав кулаки.


Среди всех жителей деревни ближе всех ему был Дядя Сюн Цюань.


Именно Сюн Цюань помог ему овладеть своими нынешними способностями!


Он лучше всех знал, как сильно повлияло на него повреждение Даньтяня. Вот почему он больше всего желал, чтобы Даньтянь дяди Сюн Цюаня восстановился.


— Вау! Животик дяди Сюн Цюаня светится! — Воскликнул маленький мальчик.


Все обратили внимание на зеленое свечение в нижней части живота Сюн Цюаня. Свет был виден даже сквозь одежду.


Зеленое свечение становилось все ярче и ярче.


Через полчаса зеленое свечение постепенно погасло.


— Дядя Сюн Цюань... — Эр Ху глубоко вздохнул, с тревогой глядя на Сюн Цюаня.


Фэн Тянь У и жители деревни Семьи Сюн также пристально уставились на Сюн Цюаня. Они ждали его ответа.


А вот Дуань Лин Тянь оставался спокойным от начала и до конца. Словно выражение его лица не изменится, даже если Гора Тай рухнет перед ним.


Будто он отбросил саму мысль о невозможности восстановления Даньтяня.


— Хахахаха…


Когда Сюн Цюань полностью прочувствовал свой Даньтянь, то на несколько секунд застыл. Но когда он пришел в себя, то радостно рассмеялся от всей души.


Его смех звучал так беззаботно, словно полностью сбросил с себя бремя, которое нес все эти годы.


— Он исцелён! Мой Даньтянь исцелился! — Смех Сюн Цюань подошел к концу лишь спустя десяток секунд. Но все равно казалось, что он до сих пор пребывает в состоянии грандиозного воодушевления.


Слезы лились из глаз Сюн Цюаня, и он не мог сдержать их.


Каждый житель деревни, включая Эр-Ху, начал улыбаться. Они были счастливы за Сюн Цюаня.


— Старший... Старший Лин Тянь, спасибо... Спасибо. — Эр-Ху поблагодарил Дуань Лин Тяня дрожащим голосом. Он нахлынувших эмоций он с трудом выговаривал слова.


— Не надо меня благодарить. Именно на мне лежала ответственность за уничтожение его Даньтяня. — Сказал Дуань Лин Тянь, качая головой.


В отличие от опешивших жителей деревни, он следил за процессом при помощи Духовной Энергии. Поэтому то он и знал, что когда зеленый свет исчез, Даньтянь Сюн Цюаня полностью восстановился.


Кроме того, он ранее был свидетелем удивительной лекарственной силы Духовной Травы Бессмертия, наблюдая за процессом регенерации ноги Ху Ли.


Регенерировать конечность гораздо сложнее, чем восстановить поврежденный Даньтянь.


Пилюля Воскрешения Королевского или Квази-Королевского Ранга способна восстановить повреждения Даньтяня, но в случае с утраченной конечностью они полностью бессильны.


— Он действительно исцелен? — Хотя Фэн Тянь У не сомневалась в словах Дуань Лин Тянь, но все равно испытала шок, заметив тусклую, но витающую Первородную Энергию вокруг Сюн Цюаня.


Его Первородная Энергия оказалась настолько слабой, что её с трудом можно было рассмотреть.


Но какой бы слабой ни была Первородная Энергия, для её поддержки необходим целостный Даньтянь.


— Спасибо вам, Молодой Мастер! — Все присутствующие на мгновение остолбенели, включая Дуань Лин Тяня, когда Сюн Цюань опустился на колени и преклонился лбом перед молодым парнем.


— Сюн Цюань, что ты делаешь?! — Лицо Дуань Лин Тяня резко перекосилось. Взмахнув рукой, нежная Первородная Энергия подняла Сюн Цюаня с земли.


А когда мужчина посмотрел на гневное выражение Дуань Лин Тяня, то понял, что тот очень недоволен его выходкой. Он не знал, что ему делать.


Внезапно ему в голову пришла мысль.


— Молодой Мастер, прошу, следуйте за мной. — Сказал Сюн Цюань, а затем выскочил из деревни.


Дуань Лин Тянь не знал, плакать ему или смеяться. Но он все равно безоговорочно последовал за ним.


Ему стало любопытно, куда приведет его Сюн Цюань.


Естественно, Фэн Тянь У последовала за ним.


Свист!


Когда Сюн Цюань покинул деревню, энергия меча вокруг его тела стала безудержной. Он словно превратился в гигантский меч. Пока перемещался. Его текущая Первородная Энергия еще не позволяла ему летать, поэтому он бежал по земле.


Однако Дуань Лин Тянь испытал шок.


— Сюн Цюань, как тебе удалось постичь Высшую Концепцию Меча первого уровня? — С любопытством спросил Дуань Лин Тянь, глядя на 200 силуэтов древних рогатых драконов над головой Сюн Цюаня.


Даже Фэн Тянь У сгорала от любопытства.


Она слышала немного о Сюн Цюане от Дуань Лин Тяня.


Поэтому она знала, что Сюн Цюань постиг лишь Силу Меча, когда вернулся в деревню Семьи Сюн. В то время он даже не постиг Начальной Концепции Меча.


Прошло меньше десяти лет, но Сюн Цюань сумел поднять свое понимание Силы Меча до Высшей Концепции Меча первого уровня. Она находила это невероятным.


— Молодой Мастер, вы поймете, когда мы придем в то место. — Сказал Сюн Цюань.


Дуань Лин Тянь молча кивнул, а затем последовал за Сюн Цюанем.


Он хотел посмотреть, куда его приведет Сюн Цюань. Возможно именно там он сумел постичь Концепцию Трансформации Пустоты в такие короткие сроки.


На его взгляд – это просто чудо!
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Глава 1020



Глава 1020 - Меч


Сюн Цюань вел за собой Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У.


По пересеченной местности в горном хребте обычным людям трудно передвигаться, поэтому внезапное появление диких зверей как правило выступало кошмаром для обычных людей.


Однако Дуань Лин Тянь и его товарищи далеко не обычные люди.


Ему и Фэн Тянь У местность не представляла угрозы, так как они могли летать.


Хотя Сюн Цюань бежал, но для него все путешествие напоминало больше легкую прогулку.


Его тело излучало свирепую энергию меча, которая отпугивала диких зверей, поэтому они совершенно не смели нападать на него.


Постепенно, но они оказались за пределами горного хребта.


Вход в каньон скрывался плотным слоем листвы и веток. Не направляй их Сюн Цюань, они бы ни за что с воздуха не обнаружили его.


— Молодой Мастер, Леди Тянь У... Мы пришли. — Дыхание Сюн Цюаня ускорилось, пока он стоял у входа в каньон. Как будто внутри находилось нечто особенное.


Дуань Лин Тянь представил Фэн Тянь У по пути.


Сюн Цюань был наблюдательным человеком. После разговора он понял, что девушка увлечена парнем.


А понаблюдав за отношение Дуань Лин Тяня к девушке, он уверился, что она станет его третьей женой в будущем.


Поэтому он был вежлив с Фэн Тянь У и вел себя соответственно.


— Хм. — Дуань Лин Тянь кивнул. Волнение Сюн Цюаня пробудило его любопытство


«Что же такое сокрыто каньоне? Почему из-за него Сюн Цюань потерял самообладание?»


Насколько он помнил, Сюн Цюань как правило вел себя спокойно.


— Идем. — Дуань Лин Тянь взял на себя инициативу и вошел в каньон.


Вжух!


Вжух! Вжух! Вжух!


…


Когда они вошли в каньон, звук журчащей воды привлек внимание Дуань Лин Тяня, поэтому он повернулся, чтобы определить источник.


Его взгляд сразу зацепился за красочный водопад. Сам природный пейзаж вызывал восхищение.


— Молодой Мастер, это здесь. — Сюн Цюань наконец-то подавил свое волнение. Он снова взял на себя инициативу и повел их через большой водопад, пока не остановился рядом со стеной возле водопада.


Как будто на стене изображалось что-то завораживающее, что привлекло его внимание.


Тем временем, энергия начала бушевать на теле Сюн Цюаня, когда его внимание сосредоточилось на стене. Он излучал свирепую и внушительную ауру.


Странное поведение Сян Цюань немедленно привлекло внимание Дуань Лин Тяня и Фэн Тянь У.


А когда они подошли к Сюн Цюаню, то заметили причину его состояния. Все дело в стене возле водопада.


Их взгляд сразу зацепился за…


‘Меч!’


Гигантское слово с надписью ‘Меч’ на стене появилось перед глазами Дуань Лин Тяня. Вначале ничего необычного не произошло. Тем не менее, Дуань Лин Тянь вскоре понял, что его разум опустел, когда он сосредоточился на слове.


Ему стало очевидно, что кто-то вырезал слово на стене, используя взмах меча всего за один удар. Один удар содержал яростное намерение меча.


Вскоре в пустом разуме парня осталось лишь одно слово - ‘меч’. Дуань Лин Тянь чувствовал, как будто его разум одурманился завораживающим словом.


Свист!


Дуань Лин Тянь не знал, когда Энергия Меча начала вырываться из его тела. Та самая Промежуточная Концепция Меча девятого уровня, которую он сумел постичь.


Почти в то же время, когда появилась Концепция Кеча, энергия Неба и Земли завихрилась в небе над парнем, воплощаясь в 100 силуэтов древних рогатых драконов.


В каньоне стояла полная тишина.


Дуань Лин Тянь и Сюн Цюань оказались не единственными, кто тупо смотрел на слово ‘меч’. Даже Фэн Тянь У полностью сосредоточилась на слове.


Изначально она посчитала слово ‘меч’ красивым. Однако спустя несколько секунд пристального на него взгляда она уже не смогла оторвать глаз. Она полностью погрузилась в это слово. Как будто оно содержало какое-то заклинание.


Она не знала почему, но почувствовала особую силу, пока её разум околдовали.


Характерная черта силы была очевидна – острая и свирепая.


«Сила Меча!» — Сердце девушки дрогнуло, а выражение ее прекрасного лица слегка изменилось.


Она не думала, что только слово ‘меч’ на стене позволит ей постичь Силу Меча, с которой до сего момента она совершенно не контактировала.


Хотя она и поразилась внутри себя, девушке по-прежнему не удавалось отвести свой взгляд от стены. Слово ‘меч’ словно пленило её разум и не собиралось отпускать.


Вжух!


Тем временем Дуань Лин Тянь выпустил в воздух волную разрушительно-острой ауры.


В то же время, феномен воплощения энергии Неба и Земли над головой Дуань Лин Тяня начал меняться. В самом начале воплотилось 100 силуэтов древних драконов, но вскоре воплотилось аж 200.


Первый уровень Высшей Концепции Меча!


Но сам Дуань Лин Тянь, будучи погруженным разумом в мистическое слово ‘меч’, совершенно не осознавал своих текущих изменений.


Его Концепция Меча совершила прорыв в Концепцию Трансформации Пустоты.


…


«Меч. Король воинов!»


«Меч. Он спасает и убивает одновременно!»


«Меч приносит справедливость в мир и уничтожает всю несправедливость в мире!»


…


Дуань Лин Тянь не знал когда, но спокойный голос прозвучал в его разуме, пока он полностью погрузился в слово ‘меч’. Голос не выражал ни следа эмоций.


Будто он просветления, Дуань Лин Тянь получил новое понимание слова ‘меч’, когда услышал тот голос.


По его спине даже прокатилась волна холодного пота, стоило ему подумать о могуществе человека, что оставил такое загадочное слово.


Внезапно он подумал, что углубление того человека в ‘суть меча’ сравнимо с флуоресцентным светом от солнца и луны.


Дуань Лин Тянь почувствовал, будто его околдовали.


Его разум полностью опустил, за исключением слова ‘меч’. Однако, спустя время ситуация изменилась.


Слово повернулось вокруг оси несколько раз, пока из него не воплотилась Тень. Она стояла ровно, облокотившись на меч двумя руками.


Дуань Лин Тянь не заметил, как она появилась, но он мог ощутить её свирепое намерение меча. Казалось, что её намерение меча способно уничтожить всё сущее.


Намерение меча душило его.


«Такое чувство, что её намерение меча по глубине превосходит даже Фрагмент Глубокомыслия Меча Императора!» — Вот какая мысль внезапно пришла ему в голову.


И ему трудно было избавиться от подобной мысли.


А пока его разум пребывал в хаосе, тень внезапно сдвинулась.


«Как такое возможно?!»


Он обнаружил, что тень в его сознании выполняет навык меча. Двигалась она плавно, как плывут облака или течет вода.


И ничего страшного, выполняй она любой другой навык меча. Вот только исполняла она не что иное, как Сияющую Вспышку Девяти Драконов!


Сияющая Вспышка Девяти Драконов представляла из себя Небесный Навык Высшего Ранга.


Теоретически кроме него и погибшего Боевого Императора Возрождения, не должно существовать третьего человека, что мог освоить сей навык.


«Что...» — Разум Дуань Лин Тяня снова подвергся хаосу, прежде чем он успел глубоко задуматься над сим нюансом.


Он заметил, что после выполнения навыка от меча Тени вырвались все девять яростный божественных драконов.


Глаза девяти божественных драконов сверкнули восемнадцатью лучистыми вспышками.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


…


Восемнадцать ярких лучистых вспышек разрушительно просвистели, как будто они собирались пронзить насквозь само пространство.


Сияющая Вспышка Девяти Драконов на Стадии Совершенства!


Дуань Лин Тянь был ошеломлен.


Впоследствии он увидел, как таинственная Тень без устали исполняла Сияющую Вспышку Девяти Драконов одну за другой.


Словно она превратилась в неутомимого учителя.


Дуань Лин Тянь сумел прийти в себя лишь спустя некоторое время. Он многому научился, наблюдая за таинственной Тенью.


Время пролетело незаметно.


Дуань Лин Тянь понятия не имел, сколько времени прошло. Тень перестала двигаться лишь тогда, когда он сам понял, что постиг нечто новое а своем навыке меча.


Свист!


Он собирался сам выполнить Сияющую Вспышку Девяти Драконов, чтобы хорошенько испытать новые знания, но загадочная Тень вновь пришла в движение, исполняя совершенно новый навык меча.


Навык меча вновь потряс Дуань Лин Тяня.


На этот раз она выполнила Технику Контроля Меча Девяти Бедствий!


Таинственная тень зависла в воздухе, пока девять мечей появились вокруг её тела. Девять мечей непрерывно летали вокруг неё.


Свист! Свист! Свист!


…


Тень снова сместилась. Она выпустила все девять мечей, что излучали свирепую ауру.


И это не единственное, что шокировало Дуань Лин Тяня.


Он заметил, как девять божественных драконов вырвались из девяти мечей. В целом 81 божественных дракона яростно вырвались на волю.


А в следующую секунду,162 ярких лучистых вспышек выстрелили из их глаз и охватили всю область. Ужасно властная картина.


«Как такое возможно?» — Дуань Лин Тянь впал в замешательство, но сумел прийти в себя только тогда, когда загадочная Тень исчезла. Он понял, что все еще стоит возле водопада посреди каньона.


— Тянь У... — Дуань Лин Тянь обнаружил, что девушка также смотрел на слово на стене. Он сделал глубокий вдох: — «Кто именно оставил после себя слово ‘меч’?


Когда сей вопрос возник в его голове, неосознанно он кое-что заметил. Из любопытства он поднял взгляд к небу.


Феномен воплощения энергии Неба и Земли еще не успел полностью развеяться над его головой.


«Что...» — Дуань Лин Тянь округлил глаза от шока, когда посмотрел наверх.
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Глава 1021 - Послание


Подобная реакция объяснима. Просто он увидел над собой 600 силуэтов древних рогатых драконов.


— Энергия Неба и Земли призвала 600 силуэтов древних рогатых драконов лишь из Концепции Меча... Высшая Концепция Меча пятого уровня?! — Дуань Лин Тянь пробормотал себе под нос, но его голос постепенно становился громче. Он прищурился, испытав недоумение.


Дуань Лин Тянь не ожидал, что слово ‘меч’ на стене так сильно изменит его силу.


Он не только постиг два своих навыка меча на совершенно новом уровне, но и его Концепция Меча совершила прорыв к Высшей Концепции Меча пятого уровня.


Подняла целых пять уровней!


«Мне думается, что даже Формация Глубокого Осмысления не настолько поразительна, как это слово.» — Пришел к выводу парень, все еще не прийдя в себя. Он инстинктивно снова бросил взгляд на слово ‘меч’ на стене.


От одного единственного взгляда у него заболела голова, а зрение затуманилось.


— Кх! — Дуань Лин Тянь был готов к такой реакции, поэтому сразу ущипнул себя. Испытав боль, он вновь сконцентрировался на слове ‘меч’.


Вот только справившись с головокружением, он больше не смел смотреть прямо на него.


«Любопытно, кто же вырезал это слово на стене? Даже Боевой Император не владеет такими способностями.» — С легким страхом подумал про себя Дуань Лин Тянь.


Он обнаружил, что его взор начинал темнеть сразу, как только он смотрел на слово. Словно в него заложили особое заклинание.


«Я просмотрел память двух реинкарнаций Боевого Императора Возрождения... Он даже не слышал о подобных местах, не говоря уже о непосредственной встречи с таковыми!» — Изумился про себя Дуань Лин Тянь.


«Исходя из его воспоминаний, во время его первой жизни на континенте проживало достаточно много экспертов Стадии Боевого Императора... Хотя он и знал о могущественных экспертах, но никогда не слышал, чтобы кто-то их них обладал такими способностями!»


«Слово ‘меч’ на стене позволило мне прорваться через Промежуточную Концепцию Меча девятого уровня до Высшей Концепции Меча пятого уровня! Более того, он даже улучшил понимание навыков владения мечом.» — Дуань Лин Тянь глубоко вздохнул.


В тоже время он призвал Первородную Энергию, сформировав из неё меч.


Первородная Энергия воплотилась в форме сверкающего длинного меча. Он него изливалась в пространство острая аура.


Еще 800 силуэтов древних рогатых драконов сформировались рядом с 600 силуэтам над головой Дуань Лин Тяня.


Тот феномен воплощения энергии Неба и Земли принадлежал лишь Первородной Энергии Дуань Лин Тяня шестого уровня Стадии Трансформации Пустоты.


Сияющая Вспышка Девяти Драконов!


Дуань Лин Тянь равнодушно совершил взмах мечом.


«Какое волшебное ощущение!» — Простой взмах меча придал Дуань Лин Тяню ощущение, будто он сотворил магию. Ему даже показалось, что он в высшей степени овладел Сияющей Вспышкой Девяти Драконов.


Все его движения казались ему вполне естественными.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


…


Когда Дуань Лин Тянь взмахнул мечом, Первородная Энергия вместе с Концепцией Меча внезапно превратилась в девять божественных драконов. Они яростно бросились к противоположной стене.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


…


Глаза девяти божественных драконов вспыхнули восемнадцатью яркими вспышками и разрушительно ударились о стену. На стене теперь красовалось восемнадцать узких отверстий.


Дуань Лин Тянь ошеломился увиденным.


И он даже не заметил, как энергетический меч испарился.


«Я... Уже развил свою Сияющую Вспышку Девяти Драконов до Стадии Совершенства?» — Дуань Лин Тянь отреагировал лишь спустя некоторое время. Его дыхание мгновенно ускорилось.


В самом навыке меча имелось четыре этапа развития.


Зародышевая Стадия, Начальная Стадия, Стадия Мастерства и Стадия Совершенства.


Овладев Стадией Совершенства, мастер боевых искусств во время взмаха выпускает девять божественных драконов, что выстреливают восемнадцатью лучами света. Они достаточно разрушительны, чтобы пробить что угодно!


«Опять всему виной слово ‘меч’?» — Дуань Лин Тянь попытался успокоиться. — «Ранее я сумел её развить лишь до Начальной Стадии… Мой максимум составлял три дракона…»


«Из-за влияния слова и наблюдения за Тенью в моем разуме, Сияющая Вспышка Девяти Драконов мгновенно поднялась до Стадии Совершенства.» — Дуань Лин Тянь был невероятно поражен этим.


Скажи ему о подобном явлении другой человек, он бы без зазрения совести назвал его лжецом.


Тем не менее, теперь ему придется поверить в такое явление, поскольку сам его испытал.


«Техника Контроля Меча Девяти Бедствий...» — Вскоре он снова вспомнил движение таинственной Тени в своей голове.


После продолжительной демонстрации Сияющей Вспышки Девяти Драконов на Стадии Совершенства, Тень идеально выполнила Технику Контроля Меча Девяти Бедствий.


Когда девять мечей ринулись в атаку, появились 81 божественных дракона, что выстрелили 162 лучистыми вспышками. Они пронеслись и охватили всю область, не оставляя ни одной слепой зоны!


Без дальнейших промедлений Дуань Лин Тянь поднял руку и призвал Духовный Меч Квази-Королевского Ранга.


Он активировал Формацию Разделения-Объединения, чтобы разделить меч на девять. Он контролировал девять мечей своей Духовной Энергией, заставляя их летать в воздухе вокруг него.


Глаза Дуань Лин Тяня вспыхнули холодным светом.


Техника Контроля Меча Девяти Бедствий!


В этот момент Дуань Лин Тянь изо всех сил пытался контролировать девять мечей в попытке выстрелить всеми девятью мечами, чтобы выполнить технику идеально.


Свист! Свист! Свист!


…


Но сны прекрасны, а реальность жестока.


В конце концов, ему удалось выпустить лишь пять из девяти мечей. Даже так, парень невольно восхитился. Словно пять его копий атаковали одновременно.


Хоть он и был немного разочарован, но оно не особо повлияло на его настроение. Он вновь сконцентрировался, пытаясь выполнить Сияющую Вспышку Девяти Драконов.


Сначала он немного волновался, так как впервые пытался объединить Сияющую Вспышку Девяти Драконов и Технику Контроля Меча Девяти Бедствий после приличного времени наблюдения за Тенью.


Как итог, он испытал радость, так как ему удалось выполнить слияние техник. Своими силами ему удалось выпустить 45 сияющих божественных драконов.


Свист! Свист! Свист! Свист! Свист!


…


А когда он завершил атаку, на противоположной стене появилось 45 крошечных дырок.


Каждая из дыр казалась бездонной. Не трудно представить, насколько смертоносны те лучистые вспышки.


«Кто именно оставил после себя слово ‘меч?» — Дуань Лин Тянь развеял формацию на мече и слил их в один. После он остолбенело уставился на слово ‘меч’ на стене.


Его зрение сразу же затуманилось, когда его взгляд упал на завораживающее слово.


Слово продолжало увеличиваться перед его глазами.


Впоследствии он услышал голос, который слышал ранее. Спокойный голос, что излагал теорию сути мечей.


Разумеется, многих вещей он не смог понять, так как его знания в данной области все еще ограничены.


Дуань Лин Тянь не знал, сколько времени прошло, когда он наконец пришел в себя.


«Ничего не изменилось... Видимо при каждом погружении в слово прорыв не обязательно гарантирован.» — Дуань Лин Тянь покачал головой, когда снова призвал Концепцию Меча. Убедившись в отсутствии прогресса, разочарованным он не выглядел.


Новое погружение разумом в слово ‘меч’ не дало ему никакого существенного прогресса.


«Хм?» — Дуань Лин Тянь вдруг поднял бровь, когда его внимание переключилось на Фэн Тянь У.


Грохот!


Могучее пламя свирепо полыхало на теле девушки.


Энергия Неба и Земли рокотала над её головой, вызывая феномен проявления энергии Неба и Земли. Около 1000 силуэтов древних рогатых драконов явили свою форму.


Высшая Концепция Огня девятого уровня.


Поначалу парень немного встревожился.


Он беспокоился, что она, полностью погрузившись в слово ‘меч", неосознанно выпустит Глубокомыслие Огня.


Однако он почувствовал облегчение, когда понял, что Концепция Огня девушки остановилась на девятом уровне Высшей Концепции Огня.


Но вскоре он заметил, что яркое пламя странным образом начало посылать энергию жара еще и вниз.


В конце концов он сжалось, преобразившись в форму меча из огня.


Фэн Тянь У была полностью окутана пламенем в форме меча, как будто она превратилась в гигантский горящий красный меч. Её палящая и свирепая аура постепенно увеличивалась.


«Меч... Концепция Меча?» —Дуань Лин Тянь ощутил знакомую ауру от пламени в форме меча, которое окутало тело Фэн Тянь У. Аура принадлежала Концепции Меча.


Хотя Энергия Концепции Меча принадлежала лишь Начальной Концепции, парень все равно был поражен.


«До сего дня она вообще не постигала Силу Меча...» — Сердце Дуань Лин Тяня дрогнуло, когда он понял, что резкое изменение силы девушки также вызвано гигантским словом ‘меч’ на стене.


«Кто же оставил владелец этого слова?» — Дуань Лин Тянь вздыхал снова и снова. Он вновь бросил взгляд на стену, но не касался очертаний слово. Его взгляд блуждал по стене вокруг слова, будто он что-то искал.


Спустя несколько секунд в углу стены он обнаружил несколько вырезанных слов.


Ураган!


Без дальнейших промедлений, Дуань Лин Тянь переместился к углу стены с вырезанными словами. Он внимательно начал читать символы.


И он опознал символы с первого же взгляда.


— Святой Меч, Фэн Цин Ян!
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Глава 1022 - Послание Святого Меча


— Святой Меч?


Он прищурился, пока читал послание на стене: — «Этот Фэн Цин Ян такой смелый... Назвал себя Святым Мечом!»


На его взгляд, подобный человек должен обладать чрезвычайным могуществом.


Святой Меч!


Такой человек явно на очень глубоком уровне понимал суть меча.


«Если именно он оставил слово ‘меч’... Тогда он действительно заслужил титула Святого Меча!» — Дуань Лин Тянь пробормотал про себя, глядя на надпись из пяти слов.


В конце концов, простое слово позволило ему мгновенно постичь Высшую Концепцию Меча пятого уровня. Более того, он даже сумел овладеть Сияющей Вспышкой Девяти Драконов на Стадии Совершенства. Дошло до того, что он даже понял, что может объединять её с Техникой Контроля Меч Девяти Бедствий.


Хотя слово выглядело простым на первый взгляд, он очень хорошо знал, что каждый удар содержал теорию мечей.


«Возможно, только культиватор меча, в соответствующей степени понимающий Дао Меча, сможет вырезать такое слово.» — Решил Дуань Лин Тянь.


Закончив размышлять, он отбросил все мысли в сторону и снова уставился на стену. Его внимание сфокусировалось на нескольких словах, оставленных могучим культиватором.


Слова оставил тот же человек, который оставил слово.


‘Перед возвышением, я покинул Святую Землю Боевого Дао и путешествовал по морю. Во время путешествия я посетил Смертные Континенты и пересекся со Смертными Культиваторами Дао и Смертными Боевыми Культиваторами.’


‘Я закончил свое путешествие на Облачном Континенте, на котором властвовали Смертные Боевые Культиваторы.’


‘Я оставил свое пожизненное понимание Дао Меча на трех Смертных Континентах для судьбоносных личностей.’


‘Если кто-то может понять половину того, что понял я, он определенно возвысится до небес и станет бессмертным, если отправится в Святую Землю Боевого Дао!’


Его повествование оканчивалось надписью – ‘Святой Меч, Фэн Цин Ян.’


— Так вот кто оставил слово ‘меч’! — Дуань Лин Тянь не удержался и ахнул.


Это таинственное слово ‘меч’ содержало понимание меча Святым Фэн Цин Яном. Его пожизненное понимание Дао Меча.


Неудивительно, что Дуань Лин Тянь за раз сумел постичь сразу Высшую Концепцию Меча пятого уровня.


«Кроме того... Этот Фэн Цин Ян назвал себя Святым из какой-то Святой Земли Боевого Дао! Он упомянул три Смертных Континента, а Облачный Континент один из них!»


«Облачный Континент - Континент Смертных?» — Дуань Лин Тянь нахмурился, недоумевая: — «Основываясь на его словах... Видимо существует еще два континента, похожие на Облачный Континент.»


«Кажется этот мир... Намного больше, чем я себе представляла.» — Дуань Лин Тянь глубоко вздохнул, пытаясь успокоиться.


«Согласно памяти Боевого Императора Возрождения, Облачный Континент окружен бесконечным океаном. Даже он уже не мог исследовать его границы…»


«В сочетании с посланием Святого Фэн Цин Яна... Облачный континент лишь верхушка айсберга в этом мире!» — Дуань Лин Тянь задышал быстрее, когда пришел к такому выводу.


«Хотя океан и кажется бесконечным, существует еще два континента, помимо непонятной Святой Земли Боевого Дао.»


«Смертный Континент? Смертный Боевой Культиватор? Смертельный Культиватор Дао?» — Дуань Лин Тянь глубоко задумался.


Он понимал, что Боевой Культиватор представляет из себя мастера боевых искусств.


Он слышал о Культиваторе Дао от мужчины средних лет в темных одеяниях, что якобы упомянул Чжао Мина, как свою марионетку.


Тот мужчина знал о происхождении непонятного талисмана.


Тогда то он и понял, что Талисманы Дао являются оружием, созданным Культиватором Дао Стадии Зарождающегося Святого.


«Тот мужчина точно не с Облачного Континента... А еще он назвал меня Боевым Культиватором Смертной Стадии! Может быть он тоже с той Святой Земли Боевого Дао, как и Святой Меч Фэн Цин Ян?» — Дуань Лин Тянь размышлял дальше.


«Что за Смертный Боевой Культиватор, Смертный Культиватор Дао, Культиватор Святого Зарождения, человеческая марионетка... А еще Смертный Континент и его послание... Все только сбивает с толку! Слишком всё запутанно!»


Голова парня заболела от кучи непонятных терминов.


«Забудь, толку сейчас на них зацикливаться. Как только мой способности вырастут, я рано или поздно обо всем узнаю...» — Стоит сказать, что Дуань Лин Тянь действительно упрям. Решив забыть о ненужной информации, его голова прояснилась.


«Тем не менее, кое в чем я уверен... Владелец этого слова чрезмерно силен... Настолько силен, что я даже не могу себе представить его могущества!» — Дуань Лин Тянь был уверен в этом.


Когда он развеял свое любопытство в определенной степени, то вернулся к Фэн Тянь У и Сюн Цюаню.


«Хм?» — Его внимание сразу же сосредоточилось на Сюн Кване.


В настоящее время Уонцепция Меча в теле Сюн Цюань испускала свирепую ауру, которая взлетела в небо.


Вот только никаких изменений она не претерпела. Все теже 200 силуэтов древних рогатых драконов парили над его головой.


«Похоже нынешнее состояние Сюн Цюаня похоже на то, когда я во второй раз погрузился в это слово. Абсолютно никакого прогресса! Единственный очевидный и важный прорыв – первое знакомство со словом.» — Подумал Дуань Лин Тянь.


Естественно, то не означало, погружаться с головой в слово теперь бесполезно. Просто прогресс не настолько ощутим, как после первого раза.


Хотя Концепция Меча Дуань Лин Тяня не прорвалась во второй раз, когда он посмотрел на слово, оно научило его многим вещам.


Просто информация для него уже довольно расплывчата, и в настоящее время он не мог её освоить.


Но он чувствовал, что если он сможет понять смутную и размытую информацию, его Концепция Меча поднимется на более высокий уровень. И тогда его прогресс не ограничится одним или двумя уровнями.


«Слово ‘меч’ безусловно более удивительно, чем Фрагмент Концепции Меча! Нет! Даже Фрагмент Глубокомыслия Меча бледнеет на фоне пользы от слова ‘меч’.» — Вот как он теперь считал.


«Этот отдаленный каньон... Действительно рай для культиватора мечей!» — Дуань Лин Тянь огляделся вокруг каньона. Он обнаружил, что весь каньон находится глубоко посреди горного хребта, а если посмотреть навверх, то можно будет увидеть лишь крошечные промежутки между пышной листвой деревьев.


Источник света в каньоне исходил именно от тех крошечных прорех.


«Я определенно не обнаружу каньон с высоты полета без помощи тщательных поисков при помощи Духовной Энергии.»


Честно говоря, если бы он пролетел над подобным местом, то даже не задумался бы провести обыск пространства при помощи Духовной Энергии.


Он находился посреди одного из многих горных хребтов Имперского Королевства Лазурного Леса. Никто даже особого внимания на него не обратит.


И если бы не родные края Сюн Цюаня близ данного хребта, Дуань Лин Тянь и близко не приблизился бы к данному хребту.


«Со стороны может показаться, что единственный способ попасть в каньон – через воздух. Обнаружить его с земли только через узкую тропу, но и на нее наткнуться можно лишь случайно. Если бы Сюн Цюань не провел меня, я бы не заметил существования каньона.» — Дуань Лин Тянь про себя не мог не нарадоваться, когда думал об этом.


Ему и близко не приходило в голову, что он встретит нечто настолько удивительное, решив вернуться и восстановить Даньтянь Сюн Цюаня.


«Боюсь, ничто не сравнится со словом ‘меч’ на стене. Оно даже более ценно, чем все мои удачные встречи, даже если сложить их все вместе!» — Дуань Лин Тянь не сомневался в своем суждении.


Он был уверен в своем суждении лишь потому, что прочел несколько предложений самого Святого Меча.


Хотя сообщение Фэн Цин Яна оказалось коротким, каждое слово косвенно показывало, насколько он силен.


«Если Фэн Цин Ян не хвастался... Высока вероятность, что он в прошлом занимал место самого могущественного человека Святой Земли Боевого Дао!»


В противном случае, он не посмел бы заявить что-то вроде - ‘Если кто-то сумеет понять половину того, что я постиг за свою жизнь, он определенно сумеет подняться на небеса и стать бессмертным, если он отправится в Святую Землю Боевого Дао!’


Бам!


Внезапно раздался громкий хлопок, чем и вырвал Дуань Лин Тяня из его мыслей.


Он посмотрел в сторону источника взрыва.


Так совпало, что он оказался рядом с Фэн Тянь У.


Пламя в форме меча все еще ярко пылало и не собиралось гаснуть.


«Эта аура...» — Дуань Лин Тянь не мог не прищуриться.


Боже!


Что он увидел?


В этот самый момент он ясно ощущал через Духовную Энергию, что Концепция Меча в пламени девушки уже прорвалась на уровень Продвинутой Концепции.


Более того, это была не обычная Промежуточная Концепция Меча.


«Промежуточная Концепция Меча седьмого уровня!» — Дуань Лин Тянь инстинктивно поднял голову, чтобы посмотреть на феномен воплощения энергии Неба и Земли над головой Фэн Тянь У.


Рядом с силуэтами 1000 древних рогатых драконов парило еще 800. Они казались довольно живыми.


Ее Концепция Меча теперь эквивалентна силе 800 древних рогатых драконов…
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Глава 1023



Глава 1023 - Глубокомыслие Меча!


Фэн Тянь У. Девушка, которая не постигла в прошлом даже крошечной Силы Меча, сразу же постигла Промежуточную Концепцию Меча седьмого уровня благодаря слову ‘меч’ на стене.


Поразительно!


Дуань Лин Тянь в очередной раз поразился чудейственному эффекту слова Фэн Цин Яна.


Просто вырезав слово ‘меч’ на стене каньона, оно принесло такие великие преобразования ему и Фэн Тянь У. Не испытай он его эффект на собственной шкуре, ни за чтобы не поверил в подобное.


«А?» — Через пару секунд его поразило новое открытие.


Он заметил, что энергия Неба и Земли на Фэн Тянь У вновь завихрилась.


Тем временем, пламя в форме меча Фэн Тянь У выпустило куда более яростную и острую ауру. Пламя продолжало подниматься, словно желало пронзить небо.


— Промежуточная Концепция Меча восьмого уровня!


— Промежуточная Концепция Меча девятого уровня!


…


Всем своим видом он выражал недоумение.


Благодаря своей Духовной Энергии он более чем ясно ощущал все изменения в Концепции Меча девушки. Её аура продолжала усиливаться.


«Высшая Концепция Меча второго уровня!»


Когда Дуань Лин Тянь увидел, что Концепция Меча Фэн Тянь У достигла такого уровня, то испытал самый натуральный шок: —«К-как такое возможно?!»


«Даже Сюн Цюань, что постиг Силу Меча в самом начале, смог постичь Высшую Концепцию Меча первого уровня только после того, как он погрузился в слово ‘меч’ на стене каньона! Как может Тянь У, никогда ранее не постигая сути меча, прогрессировать с такой скоростью?» — Дуань Лин Тянь поражался про себя.


Он вспомнил, что Сюн Цюань сумел постичь лишь Высшую Силу меча перед повреждением Даньтяня. Но после погружения в слово ‘меч’ он сумел лишь постичь Высшую Концепцию Меча первого уровня.


«Неужели причина кроется в том, что понимание каждого человека различно, и поэтому их прогресс отличен друг от друга?» — По другому он просто не мог дать логического объяснения прогрессу Фэн Тянь У.


Кроме этого, он действительно не мог придумать второго объяснения.


Однако, предположения Дуань Лин Тяня быстро и безжалостно раздавились реальностью.


«Высшая Концепция Меча третьего уровня!»


«Высшая Концепция Меча четвертого уровня!»


«Высшая Концепция Меча пятого уровня!»


…


Когда Дуань Лин Тянь использовал свою Духовную Энергию, желая ощутить трансформацию Концепции Меча девушки, то глазами следил за преображением энергии Неба и Земли над ней. Изменения заставили его потерять дар речи.


В конце концов, разрушительная и острая аура меча перестала возрастать.


И соответственно количество силуэтов древних рогатых драконов закрепились в небе, выпустив когти и клыки.


На ней в общей сложности собралось 2000 силуэтов древних рогатых драконов!


Таковое явление образовалось благодаря Концепции Меча Фэн Тянь У.


Эти две Концепции выпускали силу по 1000 силуэтов рогатых драконов.


Высшая Концепция Огня девятого уровня выпускала силу 1000 древних рогатых драконов.


Исходя из текущих данных, не сложно догадаться, какого уровня достигла Концепция Меча девушки.


«После погружения в слово ‘меч’, даже мне удалось постичь Высшую Концепцию Меча пятого уровня до концепции продвинутого меча девятого уровня. С другой стороны, Тянь У удалось превратиться из мастера боевых искусств с Высшей Концепцией Меча девятого уровня! Даже если ее способности к постижению действительно выше моих, то разве не возмутительно, что они сильнее настолько? Просто смешно!» — Негодовал про себя Дуань Лин Тянь.


Фэн Тянь У постигла Высшую Концепцию Меча девятого уровня в мгновение ока.


«Ч-что здесь происходит?!» — Дуань Лин Тянь был озадачен. Его не покидало чувство, что случившееся определенно не связано со способностями к постижению.


В этот момент Фэн Тянь У наконец проснулась.


— Какая мощная сила... Это Уонцепция Меча? — Проснувшись, она вытянула обе руки. Пламя в форме меча мгновенно вспыхнуло, выпустив обжигающую ауру. Её руки словно превратилось в два гигантских пылающих меча.


— Тянь У, как ты это сделала? — Когда Фэн Тянь У услышала голос человека в трансе, она сразу же пришла в себя. Развеяв своё пламя, она улыбнулась молодому человеку.


Фэн Тянь У посмотрела на Дуань Лин Тяня с легкой улыбкой на лице. На мгновение Дуань Лин Тянь потерял ход своих мыслей, забывшись на несколько секунд.


— Старший Дуань, о чем ты меня спрашивал? — Только когда она позвала его, он опомнился.


Горько улыбнувшись, он ответил: — Я спрашивал о твоей Концепции Меча.


«Концепция Меча? — Девушка испытала замешательство.


— Попробуй активировать свою Концепцию Меча... Тебе ведь не известно, насколько она сильна. — Снова ответил Дуань Лин Тянь.


Она покорно кивнула. Она сразу выпустила свою Концепцию Меча, как и попросил её Дуань Лин Тянь.


Она слегка нахмурилась, словно заметила что-то не то.


Но спустя секунду она расслабилась.


Пламя вырвалось из ее тела. Оно источало палящую ауру, которая заставила Дуань Лин Тяня прищуриться.


Ему это показалось странным.


Разве он не просил Тянь У выпустить Концепцию Меча?


Но почему тогда она выпустила Концепцию Огня?


А пока он размышлял над странным нюансом, пламя девушки ринулось к небу, слилось с острой аурой и преобразилось в форму меча пламени.


— Высшая Концепция Меча девятого уровня? — Когда Фэн Тянь У увидела 2000 силуэтов над своей головой, она была ошарашена. Прийти в себя она смогла лишь спустя некоторое время.


Хотя она уже подозревала, что её Концепция Меча достигла приличного уровня, но точно не настолько высокого!


Высшая Концепция Меча девятого уровня!


Точно такого же уровня, как и её Концепция Огня!


— Тянь У. — Серьезным тоном заговорил Дуань Лин Тянь. — Я заметил ранее, что ты сперва выпустила свою Концепцию Огня, прежде чем выпустить Концепцию Меча. Мне интересно, ты это сделала нарочно или того требовала Концепция Меча?


Он пристально смотрел девушке в лицо, желая убедиться в собственной догадке.


— Я тоже не знаю, что происходит. Просто без высвобождения Концепции Огня, я не могу проявить Концепцию Меча. — Снова нахмурилась Фэн Тянь У. — Кажется моя Концепция Меча в качестве источника требует Концепцию Огня.


«Так я и думал!» — Стоило ему получить ответ, он тут же понял причину сего явления.


Процесс высвобождения девушкой Концепции Меча оказался ему знаком.


Принцип схож с его Концепциями Ветра и Огня – Концепция Огня рождалась из Концепции Ветра.


— Старший Дуань, ты знаешь причину? — Спросила Фэн Тянь У нетерпеливо, стоило ей заметить выражение лица парня.


— Тянь У, если я не ошибаюсь, твоя Концепция Меча родилась из твоей Концепции Огня. Кроме того, если ты выпустишь Глубокомыслие Огня, тоже преобразование и постигнет Концепцию Меча! — Серьезным тоном объяснил Дуань Лин Тянь.


Когда он закончил объяснять, то даже слегка позавидовал.


Хотя он не знал, почему её Концепция Меча возникла из Концепции Огня, он знал, что всему виной слово ‘меч’.


«Этот Святой Меч Фэн Цин Ян действительно потрясающий! Лишь своим словом он помог Концепции Меча Фэн Тянь У пробудиться и слиться с Концепцией Огня!» — Дуань Лин Тянь не мог подавить свое потрясение.


Ему было предельно ясно, что её понимание Концепции Меча разительно отличалось от понимания Концепции Огня.


Её даже не стоило прилагать усилия для постижения Концепции Меча. Лишь постигая Концепцию Огня, её Концепция Меча вырастет вместе с ней.


Ведь подобный принцип рождал его собственную Концепцию Огня из Концепции Ветра, благодаря Форме Бродячего Дракона.


Пока его Концепция Ветра будет расти, его Концепция Огня вырастет сама по себе.


В будущем, если он постигнет Глубокомыслие Ветра, она породит и Глубокомыслие Огня.


Бам!


В этот момент, палящая аура ударила Дуань Лин Тяня прямо в лицо. Только тогда он понял, что пламя Фэн Тянь У взлетело до небес. Она только что выпустила Глубокомыслие Огня.


Глубокомыслие Огня первого уровня!


Энергия Неба и Земли закружилась в небе. 1000 силуэтов древних рогатых драконов стремительно увеличились до 2000.


«Тянь У пытается породить Глубокомыслие Меча?» — Сделал он вывод.


В следующую секунду неистовое пламя в форме меча проявилось над Фэн Тянь У, излучая разрушительную ауру.


В тоже время 1000 силуэтов древних рогатых драконов, порожденные из Высшей Концепции Меча девятого уровня, резко увеличились до 2000 силуэтов.


Глубокомыслие Меча!
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Глава 1024



Глава 1024 – Переживания Дуань Лин Тяня


После высвобождения Глубокомыслия Огня первого уровня, Фэн Тянь У пробудила Глубокомыслие Меча первого уровня.


Сила Глубокомыслия двух разных сил эквивалентна 4000 силуэтам древних рогатых драконов.


— Тянь У! — Дуань Лин Тянь застыл на месте, когда увидел воплощение двух Глубокомыслий. Вот только в следующую секунду его выражение резко изменилось, когда он закричал: — Развей своё Глубокомыслие Огня, в нём совершенно нет необходимости!


Так как он следил за пространством при помощи Духовной Энергии, то ясно ощущал бурлящую энергию Тела Духовного Огня. Она вела себя так, будто хотела вырваться на волю.


Сейчас он довольно сильно переживал и совершенно не скрывал своих эмоций.


Он не хотел, чтобы Фэн Тянь У погибла именно так.


— Хорошо. — Стоило девушке увидеть переживание на лице Дуань Лин Тяня, она довольно улыбнулась и развеяла свою энергию.


— Невероятно! — Но развеив свою энергию, Фэн Тянь У испытала потрясение: — Кто оставил после себя слово ‘меч’? Оно позволило мне моментально пробудить и поднять Концепцию Меча до текущего уровня моей Концепции Огня, хотя я раньше даже не постигла Силы Меча!


— Вон там написаны строки. Прочтя их, ты узнаешь личность того человека. — Сказал Дуань Лин Тянь, бросив взгляд в сторону угла стены.


Между тем, он до сих пор был сбит с толку.


«Любопытно, как слово ‘меч’ объединило Концепцию Меча с Концепцией Огня? Может ли причина крыться в её Теле Духовного Огня?» — Дуань Лин Тянь размышлял про себя.


«Иначе почему оно не помогло моей Концепции Меча слиться с другими моими Концепциями? Или может причина заключается в том, что раньше она даже не постигла Силы Меча, поэтому она по совпадению слилась с её Концепцией Огня?» — Он снова погрузился в размышления и выдумал правдоподобную теорию.


Когда девушка получила ответ Дуань Лин Тяня, то предвкушенно бросилась к углу стены.


Следом она полностью сфокусировалась на чтении и понимании смысла написанного.


Свист!


Она переместилась в нужную точку с одного прыжка.


В данном каньоне побывал Святой Меч Фэн Цин Ян.


Как и парень, у Фэн Тянь У в голове рождалось все больше и больше вопросов.


— Облачный Континент это просто Континент Смертных? Мастера боевых искусств на Облачном Континенте - Боевые Культиваторы Стадии Смертных? Святая Земля Боевого Дао? Вознестись на небеса и стать бессмертным? — Недоумевала Фэн Тянь У. На фоне Дуань Лин Тяня, подобные термины вызывали у неё куда больше вопросов.


В конце концов, Дуань Лин Тянь ранее столкнулся с мужчиной средних лет в темных одеяниях, что происходил с территории за пределами Облачного Континента.


Основываясь на словах того мужчины, Дуань Лин Тянь узнал о происхождении трех талисманов его отца, а также получил некоторую информацию о Святой Земле Боевого Дао. К примеру его начертал Культиватор Дао Стадии Святого Зарождения.


Вздох!


Наконец-то проснулся и Сюн Цюань. Выглядел он при этом так, словно с его плеч упал тяжкий груз.


«Что означают эти предложения?» — Нахмурился Сюн Цюань, словно глубоко задумался над их смыслом.


Он чувствовал, что его Концепция Меча определенно вырастет, если он сможет их расшифровать. Да и её рост не ограничится одним или двумя уровнями.


— Сюн Цюань! — Сюн Цюаня застигли врасплох. Он инстинктивно посмотрел в направлении зова и только тогда вспомнил о присутствии красивой девушки в красном платье и молодого парня в фиолетовых одеяниях.


Столкнувшись со взглядом молодого парня, Сюн Цюань почтительно ответил: — Молодой Мастер!


— Сюн Цюань, как ты нашел это место? — С любопытством спросил Дуань Лин Тянь.


На его взгляд, сей каньон принес не только ему восхитительную возможность, но и Фэн Тянь У.


Кроме того, подобное место без сомнения принесет удачу и другим людям, когда они придут сюда в будущем.


Гигантское слово ‘меч’ на стене можно считать бесценным сокровищем. Оно даже может в определенной степени изменить жизнь человека.


Возьмем к примеру Сюн Цюаня.


По логике вещей, Сюн Цюань в принципе не должен был суметь постичь Концепцию Трансформации Пустоты. Однако благодаря слову, он сумел постичь Высшую Концепцию Меча. Сей прогресс также показал его потенциал в осмыслении сути меча.


Не говоря уже о понимании более высокого уровня Концепции Меча, он вполне способен будет в будущем постичь и Глубокомыслие Меча.


Слово ‘меч’ на стене позволило Сюн Цюаню возродиться вновь.


«Согласно слов Святого Меча Фэн Цин Яна, нам достаточно понять половину заложенного им смысла в слове ‘меч’, чтобы беспрепятственно путешествовать по Святого Земле Боевого Дао! А значит можно сделать вывод, что и мне, и Фэн Тянь У, и Сюн Цюаню удалось лишь постичь малую толику сути меча в его слове.» — Дуань Лин Тяню было нетрудно прийти к такому выводу.


— Молодой Мастер, Я нашел этот каньон во время охоты в горах две недели назад. Когда я приехал сюда, меня привлекло слово ‘меч’ на стене. А когда я пришел в себя, то обнаружил, что моя Начальная Концепция Меча седьмого уровня сразу совершила скачок в Высшую Концепцию Меча первого уровня! — С удивлением и радостью рассказал Сюн Цюань о своем опыте.


Дуань Лин Тянь кивнул и улыбнулся: — Сюн Цюань, ты уже постиг Начальную Концепцию Меча седьмого уровня, прежде чем нашел это место? Похоже, что последние несколько лет ты не прохлаждался.


— Я всегда надеялся, что мне удастся в будущем встать подле вас, чтобы избавить от ненужной рутины. Вот почему я совершенно не смел расслабляться. — Серьезно и искренне от всего сердца ответил Сюн Цюань. Сперва Дуань Лин Тянь опешил, а после его сердце наполнилось теплом.


— Теперь, когда твой Даньтянь исцелен, ты сможешь восстановить свою былую культивацию. Отныне ты можешь следовать мной. — Улыбнулся парень.


— Благодарю вас, Молодой Мастер. — С благодарностью поклонился Сюн Цюань.


Он не думал, что Дуань Лин Тянь позволит ему оставаться рядом. Даже с учетом восстановления Даньтяня, его утерянная культивация не вернулась. Но он не ожидал, что Молодой Мастер сам позволит ему путешествовать вместе с ним.


Он чуть не сошел с ума от радости.


— Кто еще помимо тебя знает об этом месте? — Снова спросил Дуань Лин Тянь.


— Десять дней назад я привел сюда Эр-Ху. Сперва я хотел, чтобы он постиг Начальную Концепцию Меча, но кто мог ожидать, что после взгляда на слово ‘меч’, он потеряет сознание на три дня. — Уже с чувством вины произнес Сюн Цюань.


— Потерял сознание? — Дуань Лин Тянь немного удивился. Поразмыслив немного, он догадался о причине.


«Должно быть причина в его Духовной Энергии... Духовная Энергия Эр-Ху находится только на Стадии Первородного Ядра. Ему явно будет трудно постичь суть меча из загадочного слов. Что касается Сюн Цюаня, то может его Даньтянь и был искалечен, а он лишился своего культивирования, его Духовная Энергия никуда не делась.» — Подумал Дуань Лин Тянь.


— Старший Дуань, думаешь, что послание Святого Меча Фэн Цин Яна заслуживает доверия? Помимо Облачного Континента существуют еще два каких-то Смертных Континента, о которых мы никогда не слышали. Да еще и это непонятная Святая Земля Боевого Дао. — Фэн Тянь У до сих пор не смогла прийти в себя после получения новой информации, поэтому с тревогой задала вопрос Дуань Лин Тяню.


— Тянь У, только ты можешь решить, заслуживает он доверия или нет. Что касается меня, я не скажу наверняка, пока не обыщу каждый уголок мира. — Неторопливо ответил Дуань Лин Тянь.


Фэн Тянь У кивнула головой. Она полностью согласилась с его мнением.


«Эта стена каньона, на которой написано слово ‘меч’...» — Взгляд Дуань Лин Тяня упал на горную стену. Ему в голову пришла одна мысль, поэтому следом он поднялся в воздух.


Вжух!


Себе на помощь он призвал Духовный Меч Квази- Королевского Ранга.


Свист!


Взмахнув мечом, он направил луч меча в сторону горной стены, на которой изображалось слово ‘меч’.


«Он хочет срубить стену каньона и забрать ее с собой?» — Фэн Тянь У легко догадалась о его намерениях.


И она должна признать, что его идея довольно сумасшедшая!


Однако, окажись она на его месте, то сделала бы то же самое.


Она уже признала горную стену с мистических словом бесценным сокровищем в глубине своей души!


К сожалению, не всем идеям суждено сбыться.


Цзинь!


Выпущенный луч меча Дуань Лин Тяня приземлился на горную стену, но он встретился явно с чем-то крепким, так как не оставил на стене даже трещины.


Лязг! Лязг! Лязг! Лязг! Лязг!


…


Дуань Лин Тянь не хотел сдаваться. Он ударил по стене под разным углом, чтобы срезать ее. В итоге он лишь обнаружил, что отсечь стены в некотором радиусе вокруг слова ‘меч’ ему явно не под силу.


«Если я не заберу эту стену со мной... Да и кстати говоря, моё пространственное кольцо все равно не сможет уместить её, даже если мне бы и удалось.» — Дуань Лин Тянь был раздосадован.


Даже пространственное кольцо Квази-Королевского Ранга не сумеет уместить в себя такую большую стену.
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Глава 1025



Глава 1025 - Возвращение в каньон


Даже если опустить не способность пространственного кольца Квази-Королевского Ранга вместить в себя такую большую стену, на данном этапе Дуань Лин Тянь даже не владел таким кольцом.


Только Мастер Оружия Квази-Королевского Ранга способен изготовить такое пространственное кольцо.


Только при достижении Стадии Боевого Монарха он сможет сконденсировать свое Пламя Оружия Квази-Королевского ранга при помощи Первородной Энергии.


«В сокровищнице Боевого Императора Возрождения осталось много таких колец.» — Вспомнил Дуань Лин Тянь. — «Однако почему эта часть стены, на которой написано слово ‘меч’, намного прочнее? Я не почувствовал ауры или колебаний какой-либо Формации Начертаний. Странно...» — Дуань Лин Тянь случайно ударил по другой стороне стены и оставил в ней глубокую трещину. Проще разве что тофу разрезать.


Тем не менее, стену со словом ‘меч’ он даже оцарапать не могу, будто на него нанесли особое заклинание.


— Похоже, это как-то связано с Фэн Цин Яном. — Пробормотал Дуань Лин Тянь, глядя на стену.


— Ладно, тогда я просто оставлю её здесь. — Дуань Лин Тянь беспомощно вздохнул, про себя подумав: — «В будущем при возможности я вернусь, чтобы вновь прикоснуться к мудрости сути меча.»


В этот момент Фэн Тянь У тихо вздохнула: — Как жаль.


В отличие от неё, Сюн Цюань был почти напуган до смерти, увидев феномен воплощения энергии Неба и Земли над Дуань Лин Тянем.


— Молодой Мастер… — Спустя несколько секунд он позвал Дуань Лин Тяня, но не смог четко сформулировать свою мысль.


3500 силуэтов древних рогатых драконов над головой Дуань Лин Тяня почти заполнили половину неба над каньоном. Именно сия картина напугала Сюн Цюаня.


Ему и в голову не приходило, что молодой человек, который тогда даже не достиг Стадии Зарождения Души, менее чем за десятилетие завладел такой могучей силой. Теперь он мог только восхищаться им.


— Сюн Цюань, каким бы сильным я не стал, я все еще твой Молодой Мастер. Ничто не изменит данный факт. — Как будто он видел сквозь горечь и расстройство Сюн Цюаня, Дуань Лин Тянь тепло ему улыбнулся.


— Молодой Мастер! — Сюн Цюань начал успокаиваться, получив теплую улыбку молодого человека.


— Если последуешь за мной и начнешь исследовать мир, твоя сила как минимум достигнет моей. Лишь вопрос времени, когда ты станешь сильнее меня. — Добавил Дуань Лин Тянь.


Сюн Цюань учащенно задышал. Прошло некоторое время, прежде чем он сумел более-менее успокоиться. Все еще дрожащим от недоверия голосом, он спросил: — Я действительно смогу в будущем дотянуться до ваших высот?


Хотя его достижение в Концепции Меча поднялось до довольно впечатляющего уровня с помощью таинственного слова ‘меч’ на горной стене, но даже если его будущая Концепция продолжит свой рост, подобное достижение ограничивалось лишь его способностями к постижению.


Его не особо высокий природный талант выступал своего рода кандалами для его будущего развития.


— Сюн Цюань, ты сомневаешься в моих словах? — Ехидно ухмыльнулся Дуань Лин Тянь.


— Нет...Я не осмеливаюсь. — Сян Цюань сразу смущенно опустил голову из страха разозлить Дуань Лин Тянь.


— Все в порядке. Давайте вернемся назад. — После того, как Дуань Лин Тянь бросил еще один тоскующий взгляд на слово ‘меч’ на горной стене, он жестом указал девушке и мужчине о своих намерениях покинуть каньон.


Покинув каньон, Сюн Цюань тщательно скрыл кустами тропинку, чтобы её никто не мог обнаружить.


— Кроме тебя, только Эр-Ху знает об этом месте? — Спросил Дуань Лин Тянь, желая лишь получить подтверждение.


— Да. — Почтительно ответил Сюн Цюань, а затем продолжил: — Я сказал Эр-Ху, чтобы он больше никому о нем не рассказывал. Даже его родители не знают о каньоне.


— Хорошо. — Дуань Лин Тянь кивнул и облегченно вздохнул.


В настоящее время только он, Фэн Тянь У, Сюн Цюань и Эр-Ху знали об этом месте. Если они не решат разнести данную новость, пятого человека в их рядах не появится.


— Вернемся назад. — Произнес Дуань Лин Тянь, а затем направился в сторону деревни Семьи Сюн.


«Старший Дуань.» — На полпути пути Фэн Тянь У спросила Дуань Лин Тянь через голосовое сообщение: — «Ранее ты сказал, что Сюн Цюань в конечном счете сможет обладать силой равной тебе или даже превосходящей твою. Ты имел в виду… Когда он постигнет Глубокомыслие Меча?»


«Конечно же нет.» — Дуань Лин Тянь покачал головой и ответил серьезным тоном: — «Я сделаю все возможное, чтобы помочь его силе возрасти до моей нынешней, прежде чем он постигнет Глубокомыслие Меча!»


«А такое вообще возможно?» — Фэн Тянь У поразилась. — «Хотя достижения Сюн Цюаня в Искусстве Меча не низки, но ведь в конечном итоге они зациклены на его Концепции, ведь так? Но его основа развития... Отложим в сторону факт восстановления его Даньтяня, ему понадобится некоторое время, чтобы вернуть себе былую силу. Даже если ему действительно удастся восстановить свою предыдущую культивацию, боюсь ему будет трудно достичь твоих успехов при своем врожденном таланте.»


«Даже если он воспользуется духовными фруктами, эффект окажется ограничен в виду его посредственного природного таланта.» — Продолжила Фэн Тянь У.


Она сказала это не потому, что смотрела сверху вниз на Сюн ЦюанЯ. Она просто высказала свое мнение.


«Тянь У, ты слышал об очищении и перерождении меридианов? Хотя врожденный талант человека присваивается ему в момент рождения, обстоятельства могут измениться на случай особой встречи.» — Загадочно улыбнулся Дуань Лин Тянь.


Просто взять его в качестве примера. Он обладал довольно хорошим врожденным талантом, но когда он употребил достаточное количество Молока Сталактита 10000 лет на Пике Мегрез в Секте Меча Семи Звезд, его талант немедленно поднялся до предела, которого мог достичь мастер боевых искусств Облачного Континента.


Но даже отложить в сторону его опыт, достаточно вспомнить девушку Е Сюань, с которой он встретился в восточном регионе северной пустыни.


Изначальный врожденный талант Е Сюань также оказался не очень высоким. Однако после того, как он влил свою Первородную и Духовную Энергию в её тело и использовал эксклюзивную технику Боевого Императора Возрождения, ее врожденный талант претерпел разительные перемены.


И хотя между их примерами существовала разница во врожденном таланте, она не особо выделялась.


«Очищение меридианов? Перерождение?» — Фэн Тянь У немедленно выпучила глаза от удивления.


Ей были знакомы эти два термина.


Однако выполнить их крайне сложно!


В конце концов, подобные объекты не только крайне ценные на Облачном Континенте, но и крайне редки. Шансы найти подобное сокровище крайне малы.


«Неужели он завладел таким сокровищем?» — Фэн Тянь У начала размышлять про себя. Чем больше она обдумывала его вопрос, тем больше убеждалась.


Во время их путешествия Старший Дуань столкнулся с таким количеством чудес, что она уже привыкла к ним.


Однако она не знала, что сейчас у него не имелось таких сокровищ.


«Как только я воспользуюсь той техникой Боевого Императора Возрождения для очищения меридианов Сюн Цюаня, он сможет быстро восстановить былой уровень культивации! В будущем я найду для него духовные фрукты, а значит его развитие вырастет еще больше!» — Дуань Лин Тянь подумал про себя во время путешествия обратно в деревню Семьи Сюн.


Сюн Цюань постиг Концепцию Трансформации Пустоты. Если ему помочь, да еще и снабдить духовными фруктами, то его развитие определенно рано или поздно поднимется до Стадии Трансформации Пустоты.


Как только они вернулись в деревню Семьи Сюн, Дуань Лин Тянь и Фэн Тянь У были приняты как почетные гости. К ним относились с теплым гостеприимством.


На следующие несколько дней они остались в деревне.


Если Сюн Цюань хотел уйти, то явно должен сообщить о своем решении другим жителям деревни. Поэтому они терпеливо ждали, когда он закончит.


— Дядя Сюн Цюань, ты действительно собираешься уйти? — Хоть Эр Ху и стал уже взрослым молодым человеком, он все равно не смог сдержать слез, когда узнал о уходе Сюн Цюаня.


— Эр-Ху, после моего ухода ответственность за защиту деревни падет на тебя! — Сказал Сян Цюань с усмешкой, похлопывая парня по плечу. — Эр-Ху, Старший Лин Тянь оставит после себя набор методов культивирования и несколько наборов боевых навыков для тебя... Как методы культивации, так и боевые навыки - все принадлежат методикам культивирования меча.


Дуань Лин Тянь посмотрел на парня с улыбкой: — Вдобавок я еще оставлю тебе полезные лекарственные пилюли для будущего культивирования. Когда совершишь прорыв на Стадию Абсолютной Пустоты, обязательно посети каньон, чтобы позвать мудрость сути меча.


Договорив до конца фразу, Дуань Лин Тянь стал серьезнее: — Однако, ты должен помнить, что не должен кому-либо рассказать о том месте! А иначе они могут просто убить тебя, чтобы скрыть секрет его существования! — Предупредил Дуань Лин Тянь.


— Старший Лин Тянь, я никому его не скажу. — Эр-Ху дал свое обещание.


После предоставления техник культивации, боевых навыков, лекарственных пилюль и некоторого духовного оружия, Дуань Лин Тянь вместе с Фэн Тянь У и Сюн Цюанем покинули деревню.


Они не попрощались с другими жителями деревни, а предпочли тихо уйти.


Покинув деревню Семьи Сюн, они не покинули окрестные горы, а снова вернулись в каньон.


— Я не знаю, когда мы вернемся вновь. Давайте получим больше знаний о Искусстве Меча от слова ‘меч’, насколько это возможно. Вырежьте знание искусства в ваших умах, чтобы мы могли постепенно изучать его после ухода. Если мы сумеем понять его, наша сила безусловно поднимется на следующий уровень! — Обратился Дуань Лин Тянь к своим попутчикам.
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